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Raziskava je del serije:

SJM - Slovensko javno mnenje
Po zasnovi anketo SJM lahko primerjamo s Splošnimi družboslovnimi anketami v nekaterih drugih državah, katerih
cilj je zagotoviti družboslovno zanimive podatke o spremembah v subjektivnih zaznavah in stališčih splošne
populacije. Z začetkom leta 1968 se nekatera vprašanja ponavljajo iz leta v leto. Stalne teme ankete so ocena
družbenih in gospodarskih razmer, politično življenje, okolje, mednacionalni odnosi in religija. Od leta 1989 dalje se
projekt SJM intenzivno vključuje v razne znane mednarodne anketne raziskave in s tem svojim podatkom dodaja
mednarodno komparativno perspektivo. Občasno se pod istim naslovom pojavi tudi kakšen specialni projekt
posvečen posamezni temi.

ESS - Evropska družboslovna raziskava
Evropska Družboslovna Raziskava (ESS) je mednarodna raziskava, ki vključuje 20 držav. Njen namene je skozi
pristop mednarodne primerjalne anketne raziskave preučiti povezanost med spreminjajočimi se evropskimi
institucijami in stališči, prepričanji in vedenjskimi vzorci njenih prebivalcev. Anketa uporablja najvišje metodološke
standarde. Projekt je vključen v 5. okvirni program Evropske Komisije. Deloma ga financira Evropska Znanstvena
Fundacija in dodatni viri znotraj posameznih sodelujočih držav. Eno uro dolga osebna anketa vključuje blok vprašanj
o splošnih družbenih in političnih stališčih, ki ostaja nespremenjen skozi leta, ter enkratne module vprašanj posveče
posameznim temam.

Oblika citiranja:
Kurdija, Slavko, Brina Malnar, Samo Uhan, Mitja Hafner-Fink in Janez Štebe. Slovensko javno mnenje 2012/2:
Evropska družboslovna raziskava [datoteka podatkov]. Slovenija, Ljubljana: Univerza v Ljubljani, Center za
raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij [izdelava], 2012. Slovenija, Ljubljana: Univerza v Ljubljani,
Arhiv družboslovnih podatkov [distribucija], 2013. ADP - IDNo: SJM122.https://doi.org/10.17898/ADP_SJM122_V1

Vsebina raziskave

Ključne besede:
spremljanje množičnih medijev, uporaba interneta, zaupanje v sočloveka, zaupanje v politične institucije, voljena
stranka, udeležba na volitvah, politična participacija, strankarske preference, članstvo v političnih strankah,
zadovoljstvo z življenjem, zadovoljstvo z delovanjem demokracije, odnos do priseljencev, vpliv priseljevanja na
nacionalno gospodarstvo, občutek osebne sreče, socialni stiki, strah pred kriminaliteto, ocena zdravstvenega stanja,
verska pripadnost, obiskovanje verskih obredov, diskriminacija, enakopravnost, državljanstvo, brezposelnost,
demografija, osebnostne značilnosti, prepričanja in pričakovanja od demokracije, ocena demokracije v lastni državi,
osebna blaginja, družbena blaginja

Ključne besede ELSST:
DRUŽBENE VREDNOTE, DRUŽBENE NAVADE, STALIŠČE, BLAGINJA, OSEBNA IDENTITETA, DRUŽBENA
IZKLJUČENOST, DEMOKRACIJA

Vsebinska področja CESSDA:
DRUŽBA IN KULTURA - družbene navade in stališča
DRUŽBA IN KULTURA - družbene razmere in kazalci

Vsebinsko področja CERIF:
Sociologija
spremljanje množičnih medijev 
družbeno zaupanje 
politični interes in participacija 
družbeno-politična usmeritev
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upravljanje in učinkovitost državnih inštitucij 
družbena izključenost 
nacionalna, etnična in verska pripadnost 
osebno in družbeno blagostanje 
politične in družbene vrednote 
demografija in družbenogospodarska struktura 
zdravje in varnost 
človeške in moralne vrednote 
evalvacija in razumevanje demokracije 
osebna in družbena blaginja

Povzetek:
Slovensko javno mnenje (SJM) 2012 je raziskava, ki je bila opravljena kot del Evropske družboslovne raziskave 2012
(ESS 6). ESS je akademsko vodena mednarodna anketa, ki je bila do sedaj izvedena že v več kot 30-ih državah. Cilji
raziskovanja so spremljati in razlagati spreminjajoče se družbene vrednote in navade v Evropi ter raziskati, kako so
povezane s spremembami v institucionalnem okolju širom Evrope. Slovensko javno mnenje 2012 je del šestega kroga
programa ESS, v katerem je bilo v raziskavo poleg Slovenije zajetih 29 držav, pretežno iz Evropske unije. V tem krogu
sta poleg osnovnega vsebinskega modula vključena še dva dodatna rotirajoča vsebinska modula, in sicer:
»ocenjevanje in razumevanje demokracije« in »osebna in družbena blaginja« (delno vključena že v ESS krogu 3). Pri
raziskovanju se uporablja visoko kakovostno anketno metodologijo – dosledno naključno vzorčenje, ciljno stopnjo
sodelovanja vsaj 70 odstotkov in natančne protokole prevajanja.

Abstract:
ni podatka

Metodologija

Časovno pokritje:
2012 -

Čas zbiranja podatkov:
1. oktober 2012 - 31. december 2012

Čas izdelave:
2012

Država:
Slovenija

Geografsko pokritje:
ozemlje Republike Slovenije

Najmanjša geografska enota:
regija

Enota za analizo:
posameznik

Populacija:
Posamezniki starejši od 15 let, živeči v zasebnih gospodinjstvih, ne glede na njihovo narodnost, državljanstvo, jezik ali
pravni status v Sloveniji.

Vrsta podatkov:
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Anketni podatki
Izključeni:

Institucionalizirani prebivalci, kot so dijaki in študentje v domovih, osebe na služenju vojaškega roka, osebe na
zdravljenju v bolnišnicah in drugi, ki ne živijo na svojem stalnem naslovu.

Zbiranje podatkov je opravil:
CJM - Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij, Univerza v Ljubljani

Časovna opredelitev podatkov:
Raziskava v časovnem preseku Gre za šesto ponovitev ESS oz. za šesti krog te raziskave.

Tip vzorca:
Izbor je bil slučajni, kjer je imela na končni stopnji vsaka oseba iz populacije enako verjetnost vključitve v vzorec. Izbor
je bil opravljen dvostopenjsko. Izbor PSU na prvi stopnji je bil narejen slučajno z verjetnostjo sorazmerno velikosti CEA
(Clusters of Enumeration Areas) glede na definicijo populacije, ter predhodno stratificirano po 12 regijah*6 tipov
naselij. Na drugi stopnji je bilo znotraj vsakega od izbranih CEA po postopku enostavnega slučajnega izbora izbrano
fiksno število oseb z imeni in priimki ter naslovi.

Način zbiranja podatkov:
Osebno anketiranje na terenu ob podpori računalnika (CAPI).

Uporabljeni inštrument:
Standardiziran vprašalnik z večino vprašanj zaprtega tipa.

Opis zbiranja podatkov:
Posebej izšolani anketarji so na podlagi seznama z imeni in naslovi obiskali anketirance na njihovem domu.

Uteževanje:
Brez uteževanja.

Očiščenje podatkov:
Podatki so bili očiščeni pred prevzemom v Arhiv.

Stopnja sodelovanja:
Stopnja odgovora je znašala 57,74 %.

Uvrstitev raziskave po pomembnosti:
9: najvišji rang, primerjalne ali kontinuirane raziskave, pomembne populacije, metodološko ustrezne

Dostop do podatkov

Mesto:
Arhiv družboslovnih podatkov

Velikost zbirke:
1 datoteka podatkov.

Skupaj datotek:
1

Omejitve pri uporabi
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Podatki in dokumentacija so na voljo pod licenco Creative Commons Priznanje avtorstva 2.5 Slovenija. Arhiv izroča
podatke uporabnikom samo za namen, ki ga posebej opredelijo, ob zagotovitvi spoštovanja profesionalnih etičnih
kodeksov. Uporabnik se posebej zaveže, da bo skrbel za tajnost podatkov in opravljal analize brez poskusov
identifikacije posameznika.

Kontakt: Arhiv družboslovnih podatkov

Pri objavah, ki bi sledile na podlagi podatkov, je potrebno polno citirati avtorja in Arhiv.

Vsak uporabnik je dolžan opozoriti na morebitne pomanjkljivosti gradiva in poslati Arhivu 2 kopiji nastalih besedil.

Uporabnik naj pred uporabo pozorno prebere spremljajočo dokumentacijo in se v primeru nejasnosti obrne na
avtorje raziskave ali Arhiv.
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Spremna gradiva

Gradiva o izvedbi raziskave

1. Kurdija, Slavko (2012). SJM122 - Slovensko javno mnenje 2012/2: Evropska družboslovna raziskava [Vprašalnik].
2. Kurdija, Slavko (2012). SJM122 - Slovensko javno mnenje 2012/2: Evropska družboslovna raziskava, ZVEZEK

POKAZNIH KARTIC [ostalo gradivo].
3. The ESS Central Coordinating Team (2013). ESS - European Social Survey (EN): Project Instructions.
4. The ESS Central Coordinating Team (2013). ESS - European Social Survey (EN): Data Documentation Report.
5. The ESS Central Coordinating Team (2013). ESS - European Social Survey (EN): Contact Forms.

Rezultati raziskave

1. Kurdija, Slavko (januar 2013). SJM122 - SJM 2012/2 EVROPSKA DRUŽBOSLOVNA RAZISKAVA: Pregled in
primerjava medletnih rezultatov [ostali dokumenti].

2. Kurdija, Slavko (januar 2013). SJM122 - SJM 2012/2 EVROPSKA DRUŽBOSLOVNA RAZISKAVA: Pregled in
primerjava letnih rezultatov [ostali dokumenti].

3. The ESS Central Coordinating Team (2013). ESS - European Social Survey (EN): Response and Non-Response.
4. The ESS Central Coordinating Team (2013). ESS - European Social Survey (EN): Improving Question Quality.
5. The ESS Central Coordinating Team (2013). ESS - The European Social Survey: Sampling.
6. The ESS Central Coordinating Team (2013). ESS - The European Social Survey: Translation.
7. The ESS Central Coordinating Team (2013). ESS - The European Social Survey: Questionnaire Development.

Povezane objave

1. Švara, Sergio (2008). Vsebine anket SJM 1968 - 2008.
2. Toš, Niko (1997). Vrednote v prehodu I. Slovensko javno mnenje 1968-1990.
3. Toš, N. (1999). Vrednote v prehodu II. Slovensko javno mnenje 1990-1998.
4. Toš, N. (2004). Vrednote v prehodu III. Slovensko javno mnenje 1999-2004.
5. Toš, Niko (2009). Vrednote v prehodu IV. : slovensko javno mnenje 2004-2008.
6. Toš, Niko (2012). Vrednote v prehodu V. : Slovenija v evropskih primerjavah : evropska družboslovna raziskava

2002-2010.
7. Toš, Niko (2012). Vrednote v prehodu VI. : Slovenija v mednarodnih primerjavah 1992-2011 : [evropska, svetovna

raziskava vrednot 1992-2011].
8. Toš, Niko (2013). Vrednote v prehodu VII. : Slovenija v mednarodnih in medčasovnih primerjavah : SJM - ISSP

1991-2012.
9. Toš, Niko (2014). Vrednote v prehodu VIII. : Slovenija v srednje in vzhodnoevropskih primerjavah : [1991-2011].
10. Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij (2013). E-dokumenti CJM.
11. The ESS Central Coordinating Team (2013). ESS The European Social Survey - home site.
12. The ESS Central Coordinating Team (2013). ESS - The European Social Survey: ESS Data.

https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/sjm/sjm122_vp1_sl_v1_r4.pdf
https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/sjm/sjm122_om1_sl_v1_r2.pdf
https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/sjm/sjm122_om1_sl_v1_r2.pdf
http://www.europeansocialsurvey.org/docs/round6/fieldwork/source/ESS6_source_project_instructions.pdf
http://www.europeansocialsurvey.org/docs/round6/survey/ESS6_data_documentation_report_e01_3.pdf
http://www.europeansocialsurvey.org/docs/round6/fieldwork/source/ESS6_source_contact_forms.pdf
https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/sjm/sjm122_rm1_sl_v1_r2.pdf
https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/sjm/sjm122_rm1_sl_v1_r2.pdf
https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/sjm/sjm122_rm2_sl_v1_r2.pdf
https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/sjm/sjm122_rm2_sl_v1_r2.pdf
http://www.europeansocialsurvey.org/methodology/response_and_non-response.html
http://www.europeansocialsurvey.org/methodology/improving_question_quality.html
http://www.europeansocialsurvey.org/methodology/sampling.html
http://www.europeansocialsurvey.org/methodology/translation.html
http://www.europeansocialsurvey.org/methodology/questionnaire
http://www.cjm.si/sites/cjm.si/files/file/e-dokumenti/Vsebine_anket_SJM_2.pdf
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=69143040
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid= 78656000
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=120059136
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=247823360
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=262262016
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=262262016
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=263764736
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=263764736
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=266352640
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=266352640
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=271672576
http://www.cjm.si/?q=edokumenti
http://www.europeansocialsurvey.org
http://www.europeansocialsurvey.org/data
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Opis podatkov

Osnovne informacije o datoteki podatkov

ID datoteke: SJM122_P1_SL_V1_R2

Naslov podatkovne datoteke: SJM122 - Slovensko javno mnenje 2012/2: Evropska družboslovna raziskava
[datoteka podatkov]

Format: *.txt - TEKST

število spremenljivk: 356
število enot: 1257

Verzija: 31. december 2013

Spremenljivke

ID: A1 Oznaka: Prosimo ocenite, koliko časa na dan gledate televizijo na običajen dan v tednu?

Dobesedno vprašanje: A1 Prosimo ocenite, koliko časa na dan gledate televizijo na običajen dan v tednu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 71
1 manj kot 0,5 ure 142
2 od 0,5 ure, do 1 ure 270
3 več kot 1 uro, do 1,5 ure 167
4 več kot 1,5 ure, do 2 uri 210
5 več kot 2 uri, do 2,5 uri 124
6 več kot 2,5 uri, do 3 ure 135
7 več kot 3 ure 138
8 (ne vem) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: A2 Oznaka: Ponovno povejte za običajen dan v tednu, koliko od časa, ki ga porabite za gledanje televizije,
gledate poročila ali oddaje s politično tematiko oz. tematiko aktualnih dogodkov? Na to vprašanje so
odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju A1 odgovorili z enim od odgovorov od 1 do 8.

Dobesedno vprašanje: A2 Ponovno povejte za običajen dan v tednu, koliko od časa, ki ga porabite za gledanje
televizije, gledate poročila ali oddaje s politično tematiko oz. tematiko aktualnih dogodkov?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 182
1 manj kor 0,5 ure 438
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2 od 0,5 ure do 1 ure 383
3 več kot 1 uro do 1,5 ure 111
4 več kot 1,5 ure do 2 uri 45
5 več kot 2 uri do 2,5 uri 10
6 več kot 2,5 uri do 3 ure 13
7 več kot 3 ure 4
66 (se ne nanaša) 71

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1186

Neveljavni odgovori: 71

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: A3 Oznaka: Če govorimo na splošno, ali bi rekli, da večini ljudi lahko zaupamo, ali menite, da je treba biti
z ljudmi zelo previden?

Dobesedno vprašanje: A3 Če govorimo na splošno, ali bi rekli, da večini ljudi lahko zaupamo, ali menite, da je treba
biti z ljudmi zelo previden?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 treba je biti zelo previden 96
1 1 78
2 2 106
3 3 159
4 4 114
5 5 267
6 6 117
7 7 149
8 8 131
9 9 23
10 večini ljudi lahko zaupamo 15
88 (ne vem) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: A4 Oznaka: Ali menite, da bi vas večina ljudi skušala izkoristiti, če bi za to dobila priložnost, ali pa bi
večina skušala ravnati pošteno?



10

Dobesedno vprašanje: A4 Ali menite, da bi vas večina ljudi skušala izkoristiti, če bi za to dobila priložnost, ali pa bi
večina skušala ravnati pošteno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 večina bi me skušala izkoristiti 56
1 1 51
2 2 86
3 3 120
4 4 105
5 5 307
6 6 130
7 7 170
8 8 164
9 9 35
10 večina bi skušala ravnati pošteno 28
88 (ne vem) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: A5 Oznaka: Kaj menite, ali so ljudje večinoma pripravljeni pomagati drugim ali pa večinoma gledajo
predvsem nase?

Dobesedno vprašanje: A5 Kaj menite, ali so ljudje večinoma pripravljeni pomagati drugim ali pa večinoma gledajo
predvsem nase?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 večinoma gledajo predvsem nase 48
1 1 62
2 2 91
3 3 146
4 4 129
5 5 263
6 6 136
7 7 176
8 8 151
9 9 39

10 večinoma so pripravljeni pomagati
drugim 14

88 (ne vem) 2
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: SL1 Oznaka: Kako pogosto za osebno rabo uporabljate internet - svetovni splet ali elektronsko pošto -
bodisi doma, bodisi v službi?

Dobesedno vprašanje: SL1 Kako pogosto za osebno rabo uporabljate internet - svetovni splet ali elektronsko pošto -
bodisi doma, bodisi v službi?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 doma in v službi nimam dostopa 109
1 nikoli 304
2 manj kot enkrat mesečno 12
3 enkrat mesečno 12
4 nekajkrat mesečno 33
5 enkrat tedensko 53
6 večkrat tedensko 121
7 vsak dan 611
8 (ne vem) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: B1 Oznaka: Zdaj vam bomo zastavili nekaj vprašanj o vladi in politiki na sploh. Kaj bi rekli, koliko se
zanimate za politiko? Zdaj vam bomo zastavili nekaj vprašanj o vladi in politiki na sploh.

Dobesedno vprašanje: B1 Kaj bi rekli, koliko se zanimate za politiko?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo se zanimam 96
2 še kar se zanimam 423
3 komaj kaj se zanimam 448
4 sploh se ne zanimam 288
8 (ne vem) 1
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255
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Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: B2 Oznaka: zaupanje - Državnemu zboru Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno
zaupate vsaki od naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Najprej
...

Dobesedno vprašanje: B2 državnemu zboru

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 293
1 1 84
2 2 163
3 3 215
4 4 97
5 5 182
6 6 79
7 7 65
8 8 23
9 9 5
10 povsem zaupam 8
88 (ne vem) 42
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1214

Neveljavni odgovori: 43

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B3 Oznaka: zaupanje - pravnemu sistemu Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno
zaupate vsaki od naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Najprej
...

Dobesedno vprašanje: B3 pravnemu sistemu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 245
1 1 86
2 2 160
3 3 192
4 4 133
5 5 183
6 6 80
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7 7 76
8 8 43
9 9 16
10 povsem zaupam 7
88 (ne vem) 35
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1221

Neveljavni odgovori: 36

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B4 Oznaka: zaupanje - policiji Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate
vsaki od naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Najprej ...

Dobesedno vprašanje: B4 policiji

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 78
1 1 27
2 2 72
3 3 99
4 4 110
5 5 239
6 6 138
7 7 191
8 8 189
9 9 56
10 povsem zaupam 37
88 (ne vem) 20
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1236

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B5 Oznaka: zaupanje - politikom Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate
vsaki od naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Najprej ...

Dobesedno vprašanje: B5 politikom
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 367
1 1 130
2 2 223
3 3 169
4 4 114
5 5 137
6 6 48
7 7 30
8 8 12
9 9 1
10 povsem zaupam 1
88 (ne vem) 24
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1232

Neveljavni odgovori: 25

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B6 Oznaka: zaupanje - političnim strankam Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi
osebno zaupate vsaki od naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate.
Najprej ...

Dobesedno vprašanje: B6 političnim strankam

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 358
1 1 138
2 2 211
3 3 206
4 4 93
5 5 135
6 6 52
7 7 24
8 8 4
9 9 0
10 povsem zaupam 4
88 (ne vem) 31
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1225

Neveljavni odgovori: 32

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B7 Oznaka: zaupanje - Evropskemu parlamentu Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi
osebno zaupate vsaki od naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate.
Najprej ...

Dobesedno vprašanje: B7 Evropskemu parlamentu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 171
1 1 69
2 2 111
3 3 141
4 4 136
5 5 239
6 6 100
7 7 89
8 8 64
9 9 16
10 povsem zaupam 3
88 (ne vem) 115
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1139

Neveljavni odgovori: 118

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B8 Oznaka: zaupanje - Organizaciji združenih narodov OZN Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10
ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji
povsem zaupate. Najprej ...

Dobesedno vprašanje: B8 Organizaciji združenih narodov OZN

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 120
1 1 53
2 2 86
3 3 124
4 4 137
5 5 241
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6 6 108
7 7 111
8 8 66
9 9 24
10 povsem zaupam 9
88 (ne vem) 176
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1079

Neveljavni odgovori: 178

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: SL2 Oznaka: zaupanje - vladi Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate
vsaki od naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Najprej ...

Dobesedno vprašanje: SL2 vladi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 339
1 1 141
2 2 173
3 3 149
4 4 119
5 5 142
6 6 59
7 7 53
8 8 38
9 9 6
10 povsem zaupam 11
88 (ne vem) 24
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1230

Neveljavni odgovori: 27

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: SL3 Oznaka: zaupanje - predsedniku vlade Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi
osebno zaupate vsaki od naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate.
Najprej ...
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Dobesedno vprašanje: SL3 predsedniku vlade

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 392
1 1 138
2 2 141
3 3 127
4 4 102
5 5 137
6 6 53
7 7 55
8 8 41
9 9 25
10 povsem zaupam 18
88 (ne vem) 27
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1229

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: SL4 Oznaka: zaupanje - predsedniku republike Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi
osebno zaupate vsaki od naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate.
Najprej ...

Dobesedno vprašanje: SL4 predsedniku republike

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 166
1 1 69
2 2 110
3 3 116
4 4 111
5 5 201
6 6 119
7 7 121
8 8 131
9 9 43
10 povsem zaupam 46
88 (ne vem) 23
99 (brez odgovora) 1
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1233

Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: SL5 Oznaka: zaupanje - sodiščem Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate
vsaki od naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Najprej ...

Dobesedno vprašanje: SL5 sodiščem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 167
1 1 65
2 2 122
3 3 150
4 4 115
5 5 223
6 6 113
7 7 106
8 8 97
9 9 33
10 povsem zaupam 18
88 (ne vem) 45
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209

Neveljavni odgovori: 48

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: SL7 Oznaka: zaupanje - sindikatom Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno
zaupate vsaki od naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Najprej
...

Dobesedno vprašanje: SL7 sindikatom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 182
1 1 63
2 2 103
3 3 146
4 4 145
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5 5 205
6 6 106
7 7 103
8 8 82
9 9 22
10 povsem zaupam 15
88 (ne vem) 83
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1172

Neveljavni odgovori: 85

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: SL8 Oznaka: zaupanje - cerkvi in duhovnikom Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi
osebno zaupate vsaki od naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate.
Najprej ...

Dobesedno vprašanje: SL8 cerkvi in duhovnikom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 346
1 1 105
2 2 140
3 3 120
4 4 72
5 5 181
6 6 66
7 7 65
8 8 64
9 9 27
10 povsem zaupam 36
88 (ne vem) 34
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1222

Neveljavni odgovori: 35

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10
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ID: B9 Oznaka: Ali ste se vi udeležili zadnjih volitev v Državni zbor decembra 2011? Danes je običajno, da se
nekateri ljudje iz takšnih ali drugačnih razlogov ne udeležujejo volitev.

Dobesedno vprašanje: B9 Ali ste se vi udeležili zadnjih volitev v Državni zbor decembra 2011?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 863
2 ne 316
3 nisem imel volilne pravice 59
8 (ne vem) 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1238

Neveljavni odgovori: 19

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: B10 Oznaka: Za katero stranko oz. za kandidata katere stranke ste glasovali na volitvah za Državni zbor
decembra 2011? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju B9 odgovorili z 1 ('da').

Dobesedno vprašanje: B10 Za katero stranko oz. za kandidata katere stranke ste glasovali na volitvah za Državni
zbor decembra 2011?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 DESUS - Demokratska stranka
upokojencev 42

2 LDS - Liberalna demokracija Slovenije 19

3 NSI - Nova Slovenija - krščanska
ljudska 27

4 SDS - Slovenska demokratska
stranka 159

5 SLS - Slovenska ljudska stranka 40
6 SD - Socialni demokrati 138
7 PS - Pozitivna Slovenija 159

8 DLGV - Državljanska lista Gregorja
Viran 31

9 ZARES - Socialno liberalni 6
10 SNS - Slovenska nacionalna stranka 10
11 TRS - Trajnostni razvoj Slovenije 3
12 druga stranka 10
66 (nisem volil) 3
77 (ne želi odgovoriti) 99
88 (ne vem) 115
99 (brez odgovora) 2
666 (se ne nanaša) 394
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 644

Neveljavni odgovori: 613

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

 

ID: B11 Oznaka: Ali ste... stopili v stik s politikom ali predstavnikom državne ali občinske oblasti Obstaja več
načinov, kako bi v Sloveniji lahko izboljšali stvari ali pa preprečili, da bi šlo kaj narobe. Ali ste v zadnjih 12 mesecih
naredili kaj od navedenega? Ali ste...

Dobesedno vprašanje: B11 Ali ste... stopili v stik s politikom ali predstavnikom državne ali občinske oblasti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 91
2 ne 1165
8 (ne vem) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: B12 Oznaka: Ali ste... delovali v politični stranki ali skupini aktivistov

Dobesedno vprašanje: B12 Ali ste... delovali v politični stranki ali skupini aktivistov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 33
2 ne 1222
8 (ne vem) 1
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: B13 Oznaka: Ali ste... delovali v kakšni drugi politični organizaciji ali zvezi

Dobesedno vprašanje: B13 Ali ste... delovali v kakšni drugi politični organizaciji ali zvezi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 24
2 ne 1231
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8 (ne vem) 1
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: B14 Oznaka: Ali ste... nosili značko ali nalepko v podporo neki politični akciji

Dobesedno vprašanje: B14 Ali ste... nosili značko ali nalepko v podporo neki politični akciji

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 17
2 ne 1236
8 (ne vem) 2
9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: B15 Oznaka: Ali ste... podpisali peticijo

Dobesedno vprašanje: B15 Ali ste... podpisali peticijo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 96
2 ne 1158
8 (ne vem) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: B16 Oznaka: Ali ste... se udeležili zakonitih demonstracij

Dobesedno vprašanje: B16 Ali ste... se udeležili zakonitih demonstracij

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 43



23

2 ne 1210
8 (ne vem) 2
9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: B17 Oznaka: Ali ste... bojkotirali določene izdelke

Dobesedno vprašanje: B17 Ali ste... bojkotirali določene izdelke

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 49
2 ne 1198
8 (ne vem) 9
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: B18a Oznaka: Ali je kakšna politična stranka, ki vam je bližje kot druge stranke?

Dobesedno vprašanje: B18a Ali je kakšna politična stranka, ki vam je bližje kot druge stranke?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 382
2 ne 851
8 (ne vem) 23
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1233

Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: B18b Oznaka: Katera stranka je to? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju B18a odgovorili z 1
('da').
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Dobesedno vprašanje: B18b Katera stranka je to?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 DESUS - Demokratska stranka
upokojencev 25

2 LDS - Liberalna demokracija Slovenije 8

3 NSI - Nova Slovenija - krščanska
ljudska 23

4 SDS - Slovenska demokratska
stranka 84

5 SLS - Slovenska ljudska stranka 16
6 SD - Socialni demokrati 112
7 PS - Pozitivna Slovenija 56

8 DLGV - Državljanska lista Gregorja
Viran 13

9 ZARES - Socialno liberalni 1
10 SNS - Slovenska nacionalna stranka 6
11 TRS - Trajnostni razvoj Slovenije 7
12 druga stranka 1
66 (ni volil) 874
77 (ne želi odgovoriti) 21
88 (ne vem) 9
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 352

Neveljavni odgovori: 905

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

 

ID: B18c Oznaka: Kako blizu se čutite tej stranki? Se ji čutite... Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri
vprašanju B18b odgovorili z 1 ('da').

Dobesedno vprašanje: B18c Kako blizu se čutite tej stranki? Se ji čutite...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo blizu 23
2 blizu 203
3 ne preveč blizu 110
4 sploh ne blizu 14
6 (se ne nanaša) 904
8 (ne vem) 2
9 (brez odgovora) 1



25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 350

Neveljavni odgovori: 907

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: SL12 Oznaka: Denimo, da bi bile naslednjo nedeljo volitve v Državni zbor. Za katero stranko oz. kandidata
katere stranke bi glasovali?

Dobesedno vprašanje: SL12 Denimo, da bi bile naslednjo nedeljo volitve v Državni zbor. Za katero stranko oz.
kandidata katere stranke bi glasovali?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 DESUS - Demokratska stranka
upokojencev 58

2 LDS - Liberalna demokracija Slovenije 13

3 NSI - Nova Slovenija - krščanska
ljudska 32

4 SDS - Slovenska demokratska
stranka 133

5 SLS - Slovenska ljudska stranka 42
6 SD - Socialni demokrati 139
7 PS - Pozitivna Slovenija 117

8 DLGV - Državljanska lista Gregorja
Viran 22

9 ZARES - Socialno liberalni 2
10 SNS - Slovenska nacionalna stranka 26
11 TRS - Trajnostni razvoj Slovenije 15
12 druga stranka 18
66 (ne bi šel na volitve) 273
77 (ne želi odgovoriti) 66
88 (ne vem) 300
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 617

Neveljavni odgovori: 640

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

 

ID: B18d Oznaka: Kako pomembno je za vas, da živite v državi, ki je demokratično vodena?

Dobesedno vprašanje: B18d Kako pomembno je za vas, da živite v državi, ki je demokratično vodena?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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0 sploh ni pomembno 27
1 1 3
2 2 16
3 3 23
4 4 34
5 5 108
6 6 50
7 7 68
8 8 196
9 9 151
10 izjemno pomembno 547
88 (ne vem) 33
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1223

Neveljavni odgovori: 34

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B18e Oznaka: Kaj menite, kako demokratična je Slovenija na splošno?

Dobesedno vprašanje: B18e Kaj menite, kako demokratična je Slovenija na splošno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ni demokratična 91
1 1 38
2 2 108
3 3 134
4 4 123
5 5 275
6 6 161
7 7 147
8 8 98
9 9 20
10 povsem demokratična 22
88 (ne vem) 38
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1217

Neveljavni odgovori: 40
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Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B19 Oznaka: Kam bi vi uvrstili sami sebe na lestvici od 0 do 10, kjer pomeni 0 levo in 10 desno?

Dobesedno vprašanje: B19 V politiki se včasih govori o levici in desnici. Kam bi vi uvrstili sami sebe na lestvici od 0
do 10, kjer pomeni 0 levo in 10 desno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 levo 61
1 1 33
2 2 55
3 3 80
4 4 47
5 5 414
6 6 36
7 7 38
8 8 58
9 9 19
10 desno 39
88 (ne vem) 377

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 880

Neveljavni odgovori: 377

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B20 Oznaka: V celoti gledano, kako zadovoljni ste sedaj s svojim življenjem?

Dobesedno vprašanje: B20 celoti gledano, kako zadovoljni ste sedaj s svojim življenjem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 izredno nezadovoljen 11
1 1 10
2 2 26
3 3 52
4 4 44
5 5 195
6 6 116
7 7 194
8 8 293
9 9 145
10 izredno zadovoljen 167
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88 (ne vem) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B21 Oznaka: Kako zadovoljni ste na splošno s sedanjim gospodarskim stanjem v Sloveniji?

Dobesedno vprašanje: B21 Kako zadovoljni ste na splošno s sedanjim gospodarskim stanjem v Sloveniji?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 izredno nezadovoljen 255
1 1 144
2 2 255
3 3 232
4 4 127
5 5 119
6 6 59
7 7 29
8 8 15
9 9 2
10 izredno zadovoljen 2
88 (ne vem) 15
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1239

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B22 Oznaka: Kako zadovoljni ste s sedanjo slovensko vlado, s tem, kako opravlja svoje delo?

Dobesedno vprašanje: B22 Kako zadovoljni ste s sedanjo slovensko vlado, s tem, kako opravlja svoje delo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 izredno nezadovoljen 338
1 1 136
2 2 207
3 3 160
4 4 115
5 5 120
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6 6 49
7 7 51
8 8 31
9 9 5
10 izredno zadovoljen 13
88 (ne vem) 31
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1225

Neveljavni odgovori: 32

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B23 Oznaka: Kako zadovoljni ste na splošno z delovanjem demokracije v Sloveniji?

Dobesedno vprašanje: B23 Kako zadovoljni ste na splošno z delovanjem demokracije v Sloveniji?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 izredno nezadovoljen 171
1 1 76
2 2 151
3 3 201
4 4 143
5 5 221
6 6 102
7 7 89
8 8 40
9 9 9
10 izredno zadovoljen 7
88 (ne vem) 47

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1210

Neveljavni odgovori: 47

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B24 Oznaka: Kakšno je po vašem mnenju splošno stanje šolstva danes v Sloveniji?

Dobesedno vprašanje: B24 Kakšno je po vašem mnenju splošno stanje šolstva danes v Sloveniji?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 izredno slabo 41
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1 1 27
2 2 55
3 3 114
4 4 108
5 5 247
6 6 156
7 7 200
8 8 173
9 9 30
10 izredno dobro 15
88 (ne vem) 91

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1166

Neveljavni odgovori: 91

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B25 Oznaka: In kakšno je po vašem mnenju splošno stanje zdravstva danes v Sloveniji?

Dobesedno vprašanje: B25 In kakšno je po vašem mnenju splošno stanje zdravstva danes v Sloveniji?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 izredno slabo 33
1 1 20
2 2 56
3 3 102
4 4 135
5 5 236
6 6 181
7 7 199
8 8 179
9 9 60
10 izredno dobro 37
88 (ne vem) 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1238

Neveljavni odgovori: 19

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10
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ID: B26 Oznaka: Vlada bi morala sprejeti ukrepe za zmanjšanje razlik v dohodkih med ljudmi. Povejte, koliko
soglašate ali ne soglašate z vsako od naslednjih trditev?

Dobesedno vprašanje: B26 Vlada bi morala sprejeti ukrepe za zmanjšanje razlik v dohodkih med ljudmi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 močno soglašam 559
2 soglašam 512
3 niti-niti 94
4 ne soglašam 55
5 sploh ne soglašam 8
8 (ne vem) 27
9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1228

Neveljavni odgovori: 29

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: B27 Oznaka: Homoseksualci in lezbijke morajo imeti svobodo, da si uredijo življenje po lastnih željah.
Povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z vsako od naslednjih trditev?

Dobesedno vprašanje: B27 Homoseksualci in lezbijke morajo imeti svobodo, da si uredijo življenje po lastnih željah.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 močno soglašam 182
2 soglašam 481
3 niti-niti 209
4 ne soglašam 148
5 sploh ne soglašam 147
8 (ne vem) 90

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1167

Neveljavni odgovori: 90

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: B28 Oznaka: Nekateri menijo, da bi se morala Evropska unija navznoter še bolj poenotiti, drugi pa pravijo,
da je že tako preveč poenotena.

Dobesedno vprašanje: B28 Nekateri menijo, da bi se morala Evropska unija navznoter še bolj poenotiti, drugi pa
pravijo, da je že tako preveč poenotena. Kaj menite vi?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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0 poenotenje je šlo že predaleč 41
1 1 25
2 2 68
3 3 119
4 4 87
5 5 285
6 6 92
7 7 125
8 8 116
9 9 43
10 poenotenja je še premalo 66
88 (ne vem) 190

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1067

Neveljavni odgovori: 190

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B29 Oznaka: Kaj menite, v kolikšnem obsegu naj Slovenija dovoli priseljevanje ljudi s podobnim
narodnostnim izvorom@ kot ga ima večina prebivalcev Slovenije? Zdaj pa nekaj vprašanj o ljudeh iz drugih
držav, ki prihajajo živet v Slovenijo...

Dobesedno vprašanje: B29 Kaj menite, v kolikšnem obsegu naj Slovenija dovoli priseljevanje ljudi s podobnim
narodnostnim izvorom kot ga ima večina prebivalcev Slovenije?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mnogim naj dovoli priselitev 245
2 nekaterim naj dovoli 602
3 zelo redkim naj dovoli 264
4 nikomur naj ne dovoli 99
8 (ne vem) 47

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1210

Neveljavni odgovori: 47

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: B30 Oznaka: Kaj pa ljudem z drugačnim narodnostnim izvorom kot ga ima večina prebivalcev Slovenije?

Dobesedno vprašanje: B30 Kaj pa ljudem z drugačnim narodnostnim izvorom kot ga ima večina prebivalcev
Slovenije?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 mnogim naj dovoli priselitev 168
2 nekaterim naj dovoli 582
3 zelo redkim naj dovoli 336
4 nikomur naj ne dovoli 119
8 (ne vem) 52

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1205

Neveljavni odgovori: 52

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: B31 Oznaka: In v kolikšnem obsegu naj Slovenija dovoli priseljevanje ljudi iz revnejših držav zunaj
Evrope?

Dobesedno vprašanje: B31 In v kolikšnem obsegu naj Slovenija dovoli priseljevanje ljudi iz revnejših držav zunaj
Evrope?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mnogim naj dovoli priselitev 147
2 nekaterim naj dovoli 480
3 zelo redkim naj dovoli 390
4 nikomur naj ne dovoli 184
8 (ne vem) 56

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1201

Neveljavni odgovori: 56

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: B32 Oznaka: Ali menite, da je na splošno dobro ali slabo za slovensko gospodarstvo, da prihajajo živet k
nam priseljenci iz drugih držav?

Dobesedno vprašanje: B32 Ali menite, da je na splošno dobro ali slabo za slovensko gospodarstvo, da prihajajo
živet k nam priseljenci iz drugih držav?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 slabo za gospodarstvo 104
1 1 58
2 2 107
3 3 168
4 4 89
5 5 324
6 6 98
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7 7 115
8 8 95
9 9 30
10 dobro za gospodarstvo 27
88 (ne vem) 42

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1215

Neveljavni odgovori: 42

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B33 Oznaka: Ali menite, da je kulturno življenje v Sloveniji zaradi priseljencev na splošno ogroženo ali
obogateno?

Dobesedno vprašanje: B33 Ali menite, da je kulturno življenje v Sloveniji zaradi priseljencev na splošno ogroženo ali
obogateno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 kulturno življenje je ogroženo 39
1 1 33
2 2 71
3 3 120
4 4 79
5 5 318
6 6 105
7 7 164
8 8 159
9 9 45
10 kulturno življenje je obogateno 64
88 (ne vem) 60

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1197

Neveljavni odgovori: 60

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: B34 Oznaka: Ali menite, da je Slovenija zaradi priseljencev iz drugih držav postala slabša ali boljša dežela
za bivanje?

Dobesedno vprašanje: B34 Ali menite, da je Slovenija zaradi priseljencev iz drugih držav postala slabša ali boljša
dežela za bivanje?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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0 slabša dežela za bivanje 61
1 1 41
2 2 79
3 3 135
4 4 104
5 5 391
6 6 129
7 7 119
8 8 82
9 9 17
10 boljša dežela za bivanje 34
88 (ne vem) 65

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1192

Neveljavni odgovori: 65

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: C1 Oznaka: V celoti gledano, kako srečni bi rekli, da ste? Zdaj pa vam bomo zastavili nekaj vprašanj o vas in
vašem življenju.

Dobesedno vprašanje: C1 V celoti gledano, kako srečni bi rekli, da ste?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 zelo nesrečen 7
1 1 3
2 2 12
3 3 30
4 4 41
5 5 192
6 6 98
7 7 206
8 8 325
9 9 169
10 zelo srečen 171
88 (ne vem) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10
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ID: C2 Oznaka: Ocenite, kako pogosto se iz družabnih razlogov dobivate s prijatelji, sorodniki, ali kolegi z
dela?

Dobesedno vprašanje: C2 Ocenite, kako pogosto se iz družabnih razlogov dobivate s prijatelji, sorodniki ali kolegi z
dela?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 29
2 manj kot 1x na mesec 111
3 1x na mesec 157
4 nekajkrat na mesec 245
5 1x na teden 265
6 večkrat na teden 323
7 vsak dan 124
8 (ne vem) 2
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: C3 Oznaka: S koliko ljudmi, če sploh s kom, se lahko pogovarjate o osebnih in intimnih stvareh?

Dobesedno vprašanje: C3 S koliko ljudmi, če sploh s kom, se lahko se lahko pogovarjate o osebnih in intimnih
stvareh?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 nič 66
1 1 309
2 2 293
3 3 288
4 4-6 230
5 7-9 40
6 10 in več 29
8 (ne vem) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6
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ID: C4 Oznaka: Če se primerjate z drugimi ljudmi vaše starosti, kako pogosto bi zase rekli, da se udeležujete
različnih družabnih srečanj?

Dobesedno vprašanje: C4 Če se primerjate z drugimi ljudmi vaše starosti, kako pogosto bi zase rekli, da se
udeležujete različnih družabnih srečanj?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 precej manj kot večina drugih 155
2 manj kot večina drugih 370
3 približno enako 563
4 več kot večina drugih 134
5 precej več kot večina drugih 30
8 (ne vem) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: C5 Oznaka: Ste bili vi ali kdo od članov vašega gospodinjstva v zadnjih petih letih žrtev vloma ali
fizičnega napada?

Dobesedno vprašanje: C5 Ste bili vi ali kdo od članov vašega gospodinjstva v zadnjih petih letih žrtev vloma ali
fizičnega napada?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 128
2 ne 1129
8 (ne vem) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: C6 Oznaka: Kako varno se počutite , kadar zvečer hodite sami po vaši soseski?

Dobesedno vprašanje: C6 Kako varno se počutite (bi se počutili), kadar zvečer hodite (ali bi hodili) sami po vaši
soseski?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo varno 535
2 varno 649
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3 ogroženo 58
4 zelo ogroženo 5
8 (ne vem) 9
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: C7 Oznaka: Kako bi na splošno ocenili vaše zdravje? Bi rekli, da je… Naslednjih nekaj vprašanj se nanaša
na vas ...

Dobesedno vprašanje: C7 Kako bi na splošno ocenili vaše zdravje? Bi rekli, da jeG

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo dobro 271
2 dobro 482
3 zadovoljivo 402
4 slabo 79
5 zelo slabo 23
8 (ne vem) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: C8 Oznaka: Ali vas pri vaših vsakdanjih opravilih kakorkoli ovira kakšna kronična bolezen, invalidnost ali
psihična težava? Če da, koliko vas ovira?

Dobesedno vprašanje: C8 Ali vas pri vaših vsakdanjih opravilih kakorkoli ovira kakšna kronična bolezen, invalidnost
ali psihična težava? Če da, koliko vas ovira?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da, precej 98
2 da, do neke mere 225
3 ne 933
8 (ne vem) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256
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Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: C9 Oznaka: Ste pripadnik kakšne religije ali veroizpovedi?

Dobesedno vprašanje: C9 Ali se imate za pripadnika kakšne religije ali veroizpovedi?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 694
2 ne 555
8 (ne vem) 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: C10 Oznaka: Katere? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju C9 odgovorili z 1 ('da').

Dobesedno vprašanje: C10 Katere (religije ali veroizpovedi)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 rimokatoliške 638
2 protestantske 5
3 pravoslavne 24
4 druge krščanske 4
5 judovske 0
6 muslimanske 17
7 vzhodnjaške (hinduizem, budizem) 2
8 druge nekrščanske 3
9 (brez odgovora) 1
66 (se ne nanaša) 563

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 693

Neveljavni odgovori: 564

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: C11 Oznaka: Ali ste se v preteklosti čutili pripadnika kakšne religije ali verske skupnosti? Na to vprašanje
so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju C11 odgovorili z 1 ('da').

Dobesedno vprašanje: C11 Ali ste se v preteklosti čutili pripadnika kakšne religije ali verske skupnosti?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 86
2 ne 472
6 (se ne nanaša) 694
8 (ne vem) 4
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 558

Neveljavni odgovori: 699

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: C12 Oznaka: Katere?

Dobesedno vprašanje: C12 Katere (religije ali verske skupnosti)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 rimokatoliške 81
2 protestantske 1
3 pravoslavne 0
4 druge krščanske 0
5 judovske 0
6 muslimanske 2
7 vzhodnjaške (hinduizem, budizem) 0
8 druge nekrščanske 1
9 (brez odgovora) 2
66 (se ne nanaša) 1170

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 85

Neveljavni odgovori: 1172

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: C13 Oznaka: Ne glede na to, ali pripadate kateri od religij ali ne, prosimo ocenite, koliko ste verni?

Dobesedno vprašanje: C13 Ne glede na to, ali pripadate kateri od religij ali ne, prosimo ocenite, koliko ste verni?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nisem veren 242
1 1 63
2 2 64
3 3 92
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4 4 80
5 5 256
6 6 86
7 7 108
8 8 111
9 9 56
10 zelo sem veren 88
88 (ne vem) 10
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: C14 Oznaka: Če odštejete posebne priložnosti kot so poroke ali pogrebi, kako pogosto obiskujete verske
obrede?

Dobesedno vprašanje: C14 Če odštejete posebne priložnosti kot so poroke ali pogrebi, kako pogosto obiskujete
verske obrede?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 vsak dan 3
2 več kot 1x na teden 28
3 1x na teden 128
4 vsaj 1x na mesec 132
5 le ob posebnih verskih praznikih 394
6 še redkeje 157
7 nikoli 413
8 (ne vem) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: C15 Oznaka: Če odštejete udeležbo pri verskih obredih, kako pogosto sicer molite, če sploh molite?

Dobesedno vprašanje: C15 Če odštejete udeležbo pri verskih obredih, kako pogosto sicer molite, če sploh molite?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 vsak dan 154
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2 več kot 1x na teden 59
3 1x na teden 77
4 vsaj 1x na mesec 75
5 le ob posebnih verskih praznikih 161
6 še redkeje 144
7 nikoli 578
8 (ne vem) 9
9 (brez odgovora) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: C16 Oznaka: Ali bi zase lahko rekli, da pripadate kakšni skupini, ki v naši državi trpi zaradi diskriminacije,
neenakopravnosti?

Dobesedno vprašanje: C16 Ali bi zase lahko rekli, da pripadate kakšni skupini, ki v naši državi trpi zaradi
diskriminacije, neenakopravnosti?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 28
2 ne 1224
8 (ne vem) 4
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: C171 Oznaka: Na podlagi česa je ta skupina neenakopravno obravnavana? Na to vprašanje so odgovarjali
tisti, ki so pri vprašanju C16 odgovorili z 1 ('da').

Dobesedno vprašanje: C171 Na podlagi česa je ta skupina neenakopravno obravnavana?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 barve kože ali rase 0
2 tujega državljanstva 1
3 vere 2
4 jezika 1
5 narodnostne pripadnosti 4
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6 starosti 0
7 spola 2
8 spolne usmerjenosti 2
9 invalidnosti 2
10 drugo (Ctrl+M) 12
66 (ni volil) 1228
88 (ne vem) 1
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 26

Neveljavni odgovori: 1231

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: C172 Oznaka: Na podlagi česa je ta skupina neenakopravno obravnavana? Na to vprašanje so odgovarjali
tisti, ki so pri vprašanju C16 odgovorili z 1 ('da').

Dobesedno vprašanje: C172 Še na podlagi česa drugega? (neenakopravna obravnavanost)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 barve kože ali rase 0
2 tujega državljanstva 0
3 vere 0
4 jezika 0
5 narodnostne pripadnosti 1
6 starosti 0
7 spola 0
8 spolne usmerjenosti 0
9 invalidnosti 0
10 drugo (Ctrl+M) 1
66 (ni volil) 1228
88 (ne vem) 0
99 (brez odgovora) 27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2

Neveljavni odgovori: 1255

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: C18 Oznaka: Ali ste državljan(ka) Slovenije?
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Dobesedno vprašanje: C18 Ali ste državljan(ka) Slovenije?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 1234
2 ne 22
8 (ne vem) 0
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: C19 Oznaka: Katero državljanstvo imate? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju C18
odgovorili z 2 ('ne') ali 8 ('ne vem').

Dobesedno vprašanje: C19 Katero državljanstvo imate?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 hrvaško 3
2 bosansko 6
3 srbsko 4
4 črnogorsko 0
5 makedonsko 1
6 albansko 2
7 drugo 5
8 (ne vem) 1
9 (brez odgovora) 1
66 (se ne nanaša) 1234

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 21

Neveljavni odgovori: 1236

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: C19a Oznaka: Državljanstvo - drugo Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju C18 odgovorili z 2
('ne') ali 8 ('ne vem').

Dobesedno vprašanje: C19a Katero državljanstvo imate? (drugo)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
Kosovo 1
bolgarsko 1



45

kitajsko 1
nemško 1
rusko 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 5

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: C20 Oznaka: Ali ste bili rojeni na ozemlju današnje Slovenije?

Dobesedno vprašanje: C20 Ali ste bili rojeni na ozemlju današnje Slovenije?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 1144
2 ne 113
8 (ne vem) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: C21 Oznaka: V kateri državi (ali republiki bivše Jugoslavije) ste bili rojeni? Na to vprašanje so odgovarjali
tisti, ki so pri vprašanju C20 odgovorili z 2 ('ne').

Dobesedno vprašanje: C21 V kateri državi (ali republiki bivše Jugoslavije) ste bili rojeni?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Hrvaška 28
2 Bosna in Hercegovina 36
3 Srbija 14
4 Črna Gora 1
5 Makedonija 4
6 Kosovo 4
7 Jugoslavija 1
8 Albanija 2
9 Avstrija 3
10 Italija 4
11 Nemčija 9
12 drugo 7
66 (se ne nanaša) 1144
88 (ne vem) 0
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 113

Neveljavni odgovori: 1144

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

 

ID: C21a Oznaka: Država rojstva - drugo Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju C20 odgovorili z 2
('ne').

Dobesedno vprašanje: C21a V kateri državi (ali republiki bivše Jugoslavije) ste bili rojeni? (drugo)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
Bolgarija 1
FRANCIJA 1
kitajska 1
kosovo 1
pakistan 1
ukrajina 1
ŠVEDSKA 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 7

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: C22 Oznaka: Katerega leta ste prvič prišli živet v Slovenijo? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri
vprašanju C20 odgovorili z 2 ('ne').

Dobesedno vprašanje: C22 Katerega leta ste prvič prišli živet v Slovenijo?

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 113

Neveljavni odgovori: 1144

Minimum: 1932

Maksimum: 2011

Aritmetična sredina: 1975.522

Standardni odklon: 19.793

Vrednosti spremenljivk: od 1932 do 2011

 

ID: C231 Oznaka: Kateri jezik ali jezika doma najpogosteje govorite?

Dobesedno vprašanje: C231 Kateri jezik ali jezika doma najpogosteje govorite? (prvi jezik)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 slovensko 1214
2 bosansko 11
3 srbsko 5
4 hrvaško 5
5 makedonsko 1
6 albansko 3
7 italijansko 0
8 madžarsko 9
9 nemško 0
10 angleško 0
11 romunsko 0
12 rusko 3
13 drugo (Ctrl+M) 2
88 (ne vem) 0
99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 13

 

ID: C232 Oznaka: Kateri jezik ali jezika doma najpogosteje govorite?

Dobesedno vprašanje: C231 Kateri jezik ali jezika doma najpogosteje govorite? (drugi jezik)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 slovensko 21
2 bosansko 13
3 srbsko 13
4 hrvaško 21
5 makedonsko 0
6 albansko 4
7 italijansko 6
8 madžarsko 4
9 nemško 3
10 angleško 3
11 romunsko 0
12 rusko 0
13 drugo (Ctrl+M) 1
88 (ne vem) 0
99 (brez odgovora) 1168
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 89

Neveljavni odgovori: 1168

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 13

 

ID: C24 Oznaka: Ali se čutite pripadnika katere od manjšinskih narodnosti v Sloveniji?

Dobesedno vprašanje: C24 Ali se čutite pripadnika katere od manjšinskih narodnosti v Sloveniji?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 27
2 ne 1227
8 (ne vem) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: C25 Oznaka: Je bil vaš oče rojen v Sloveniji oz. v eni od republik nekdanje Jugoslavije?

Dobesedno vprašanje: C25 Je bil vaš oče rojen v Sloveniji oz. v eni od republik nekdanje Jugoslavije?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da, na ozemlju današnje Slovenije 1077

2 da, v eni od drugih republik nekdanje
Ju 134

3 ne 39
8 (ne vem) 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: C26 Oznaka: V kateri državi oz. republiki je bil rojen vaš oče? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri
vprašanju C25 odgovorili z 2 ('da, v eni od drugih republik nekdanje Jugoslavije') ali s 3 ('ne').

Dobesedno vprašanje: C26 V kateri državi oz. republiki je bil rojen vaš oče?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Hrvaška 61
2 Bosna in Hercegovina 59
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3 Srbija 18
4 Črna Gora 1
5 Makedonija 7
6 Kosovo 7
7 Jugoslavija 0
8 Albanija 2
9 Avstrija 4
10 Italija 3
11 Nemčija 3
12 drugo 8
66 (se ne nanaša) 1084
88 (ne vem) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 173

Neveljavni odgovori: 1084

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

 

ID: C26a Oznaka: Država rojstva - drugo Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju C25 odgovorili z 2
('da, v eni od drugih republik nekdanje Jugoslavije') ali s 3 ('ne').

Dobesedno vprašanje: C26a V kateri državi oz. republiki je bil rojen vaš oče? (drugo)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
Avstroogrska 1
Bolgarija 1
Francija 1
INDIJA 1
kitajska 1
romunija 1
rusija 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 8

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: C27 Oznaka: Je bila vaša mati rojena v Sloveniji oz. eni od republik nekdanje Jugoslavije?

Dobesedno vprašanje: C27 Je bila vaša mati rojena v Sloveniji oz. eni od republik nekdanje Jugoslavije?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da, na ozemlju današnje Slovenije 1099
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2 da, v eni od drugih republik nekdanje
Ju 121

3 ne 36
8 (ne vem) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: C28 Oznaka: V kateri državi oz. republiki je bila rojena vaša mati? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so
pri vprašanju C27 odgovorili z 2 ('da, v eni od drugih republik nekdanje Jugoslavije') ali s 3 ('ne').

Dobesedno vprašanje: C28 V kateri državi oz. republiki je bila rojena vaša mati?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Hrvaška 49
2 Bosna in Hercegovina 57
3 Srbija 17
4 Črna Gora 2
5 Makedonija 3
6 Kosovo 7
7 Jugoslavija 0
8 Albanija 2
9 Avstrija 4
10 Italija 4
11 Nemčija 5
12 drugo 7
66 (se ne nanaša) 1100
88 (ne vem) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 157

Neveljavni odgovori: 1100

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

 

ID: C28a Oznaka: Država rojstva - drugo Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju C27 odgovorili z 2
('da, v eni od drugih republik nekdanje Jugoslavije') ali s 3 ('ne').

Dobesedno vprašanje: C28a V kateri državi oz. republiki je bila rojena vaša mati? (drugo)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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AMERIKA 1
Avstroogrska 1
Bolgarija 1
Madžarska 1
USA - New York 1
kitajska 1
ukrajina 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 7

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: D1 Oznaka: Kako pogosto ste v zadnjih 12 mesecih opravljali delo za kakšno prostovoljno ali dobrodelno
organizacijo?

Dobesedno vprašanje: D1 Kako pogosto ste v zadnjih 12 mesecih opravljali delo za kakšno prostovoljno ali
dobrodelno organizacijo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 vsaj enkrat tedensko 65
2 vsaj enkrat mesečno 93
3 vsaj enkrat na tri mesece 66
4 vsaj enkrat na šest mesecev 99
5 še manj pogosto 96
6 nikoli 836
8 (ne vem) 1
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: D2 Oznaka: Kar zadeva mojo prihodnost, sem vedno optimističen(a). Prosimo povejte, koliko soglašate ali
ne soglašate z naslednjimi trditvami.

Dobesedno vprašanje: D2 Kar zadeva mojo prihodnost, sem vedno optimističen(a).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 močno soglašam 289
2 soglašam 622
3 niti-niti 240
4 ne soglašam 79
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5 sploh ne soglašam 14
8 (ne vem) 12
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1244

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D3 Oznaka: Na splošno imam do sebe zelo pozitiven odnos. Prosimo povejte, koliko soglašate ali ne
soglašate z naslednjimi trditvami.

Dobesedno vprašanje: D3 Na splošno imam do sebe zelo pozitiven odnos.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 močno soglašam 308
2 soglašam 800
3 niti-niti 113
4 ne soglašam 27
5 sploh ne soglašam 4
8 (ne vem) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D4 Oznaka: Včasih se počutim, kot da sem zguba. Prosimo povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z
naslednjimi trditvami.

Dobesedno vprašanje: D4 Včasih se počutim, kot da sem zguba.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 močno soglašam 4
2 soglašam 136
3 niti-niti 154
4 ne soglašam 553
5 sploh ne soglašam 405
8 (ne vem) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252
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Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D5 Oznaka: Zdaj vam bomo našteli različne vrste razpoloženj in vas povprašali ali ste se v preteklem
tednu morda tudi vi tako počutili.Prosimo povejte, koliko časa prejšnji teden...… ste se počutili depresivno?
Zdaj vam bomo našteli različne vrste razpoloženj in vas povprašali ali ste se v preteklem tednu morda tudi vi tako
počutili. Prosimo povejte, koliko časa prejšnji teden ...

Dobesedno vprašanje: D5 ... ste se počutili depresivno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli ali skoraj nikoli 887
2 le malo časa 308
3 večino časa 51
4 ves čas ali skoraj ves čas 8
8 (ne vem) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: D6 Oznaka: … ste imeli občutek, da vse stvari delate s težavo? Zdaj vam bomo našteli različne vrste
razpoloženj in vas povprašali ali ste se v preteklem tednu morda tudi vi tako počutili. Prosimo povejte, koliko časa
prejšnji teden ...

Dobesedno vprašanje: D6 ... ste imeli občutek, da vse stvari delate s težavo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli ali skoraj nikoli 770
2 le malo časa 375
3 večino časa 83
4 ves čas ali skoraj ves čas 25
8 (ne vem) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: D7 Oznaka: … ste imeli nemiren spanec? Zdaj vam bomo našteli različne vrste razpoloženj in vas povprašali
ali ste se v preteklem tednu morda tudi vi tako počutili. Prosimo povejte, koliko časa prejšnji teden ...
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Dobesedno vprašanje: D7 ... ste imeli nemiren spanec?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli ali skoraj nikoli 646
2 le malo časa 412
3 večino časa 150
4 ves čas ali skoraj ves čas 48
8 (ne vem) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: D8 Oznaka: … ste bili srečni? Zdaj vam bomo našteli različne vrste razpoloženj in vas povprašali ali ste se v
preteklem tednu morda tudi vi tako počutili. Prosimo povejte, koliko časa prejšnji teden ...

Dobesedno vprašanje: D8 ... ste bili srečni?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli ali skoraj nikoli 17
2 le malo časa 174
3 večino časa 728
4 ves čas ali skoraj ves čas 330
8 (ne vem) 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: D9 Oznaka: … ste se počutili osamljeno? Zdaj vam bomo našteli različne vrste razpoloženj in vas povprašali
ali ste se v preteklem tednu morda tudi vi tako počutili. Prosimo povejte, koliko časa prejšnji teden ...

Dobesedno vprašanje: D9 ... ste se počutili osamljeno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli ali skoraj nikoli 981
2 le malo časa 201
3 večino časa 53
4 ves čas ali skoraj ves čas 20
8 (ne vem) 2
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: D10 Oznaka: … ste uživali v življenju? Zdaj vam bomo našteli različne vrste razpoloženj in vas povprašali ali
ste se v preteklem tednu morda tudi vi tako počutili. Prosimo povejte, koliko časa prejšnji teden ...

Dobesedno vprašanje: D10 ... ste uživali v življenju?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli ali skoraj nikoli 23
2 le malo časa 190
3 večino časa 695
4 ves čas ali skoraj ves čas 340
8 (ne vem) 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: D11 Oznaka: … ste bili žalostni? Zdaj vam bomo našteli različne vrste razpoloženj in vas povprašali ali ste se v
preteklem tednu morda tudi vi tako počutili. Prosimo povejte, koliko časa prejšnji teden ...

Dobesedno vprašanje: D11 ... ste bili žalostni?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli ali skoraj nikoli 740
2 le malo časa 437
3 večino časa 58
4 ves čas ali skoraj ves čas 18
8 (ne vem) 3
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: D12 Oznaka: … se nekako niste mogli spraviti v pogon? Zdaj vam bomo našteli različne vrste razpoloženj in
vas povprašali ali ste se v preteklem tednu morda tudi vi tako počutili. Prosimo povejte, koliko časa prejšnji teden ...

Dobesedno vprašanje: D12 ... se nekako niste mogli spraviti v pogon?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli ali skoraj nikoli 685
2 le malo časa 442
3 večino časa 96
4 ves čas ali skoraj ves čas 27
8 (ne vem) 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: D13 Oznaka: Prosimo povejte še, koliko časa v preteklem tednu ste …… imeli veliko energije? Prosimo
povejte še, koliko časa v preteklem tednu ste G

Dobesedno vprašanje: D13 ... imeli veliko energije?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli ali skoraj nikoli 48
2 le malo časa 219
3 večino časa 730
4 ves čas ali skoraj ves čas 255
8 (ne vem) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: D14 Oznaka: … občutili tesnobo? Prosimo povejte še, koliko časa v preteklem tednu ste G

Dobesedno vprašanje: D14 ... občutili tesnobo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli ali skoraj nikoli 901
2 le malo časa 280
3 večino časa 58
4 ves čas ali skoraj ves čas 12
8 (ne vem) 4
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9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: D15 Oznaka: … bili mirni in spokojni? Prosimo povejte še, koliko časa v preteklem tednu ste G

Dobesedno vprašanje: D15 ... bili mirni in spokojni?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli ali skoraj nikoli 46
2 le malo časa 197
3 večino časa 704
4 ves čas ali skoraj ves čas 301
8 (ne vem) 7
9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: D16 Oznaka: Občutek imam, da lahko svobodno odločam o tem, kako naj živim svoje življenje. Prosimo
povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami.

Dobesedno vprašanje: D16 Občutek imam, da lahko svobodno odločam o tem, kako naj živim svoje življenje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 močno soglašam 395
2 soglašam 645
3 niti-niti 147
4 ne soglašam 53
5 sploh ne soglašam 12
8 (ne vem) 4
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: D17 Oznaka: V svojem vsakodnevnem življenju imam zelo malo možnosti pokazati svoje prave
sposobnosti. Prosimo povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami.

Dobesedno vprašanje: D17 V svojem vsakodnevnem življenju imam zelo malo možnosti pokazati svoje prave
sposobnosti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 močno soglašam 54
2 soglašam 273
3 niti-niti 267
4 ne soglašam 492
5 sploh ne soglašam 154
8 (ne vem) 16
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1240

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D18 Oznaka: Skoraj vsak dan se počutim izpolnjenega s tem kar počnem. Prosimo povejte, koliko soglašate
ali ne soglašate z naslednjimi trditvami.

Dobesedno vprašanje: D18 Skoraj vsak dan se počutim izpolnjenega s tem kar počnem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 močno soglašam 200
2 soglašam 704
3 niti-niti 224
4 ne soglašam 101
5 sploh ne soglašam 17
8 (ne vem) 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D19 Oznaka: Kadar gredo stvari v mojem življenju narobe, ponavadi potrebujem precej časa, da pridem
spet k sebi. Prosimo povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami.

Dobesedno vprašanje: D19 Kadar gredo stvari v mojem življenju narobe, ponavadi potrebujem precej časa, da
pridem spet k sebi.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 močno soglašam 60
2 soglašam 276
3 niti-niti 298
4 ne soglašam 509
5 sploh ne soglašam 108
8 (ne vem) 5
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D20 Oznaka: Prosimo povejte, v kolikšni meri... … se v življenju učite novih stvari? Prosimo povejte, v
kolikšni meri...

Dobesedno vprašanje: D20 se v življenju učite novih stvari?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne 47
1 1 38
2 2 75
3 3 212
4 4 268
5 5 305
6 v zelo veliki meri 309
8 (ne vem) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: D21 Oznaka: … imate občutek, da ljudje v vaši soseski pomagajo drug drugemu? Prosimo povejte, v
kolikšni meri...

Dobesedno vprašanje: D21 ... imate občutek, da ljudje v vaši soseski pomagajo drug drugemu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne 57
1 1 66
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2 2 137
3 3 254
4 4 261
5 5 279
6 v zelo veliki meri 187
8 (ne vem) 15
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1241

Neveljavni odgovori: 16

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: D22 Oznaka: … imate občutek, da imajo ljudje do vas spoštljiv odnos? Prosimo povejte, v kolikšni meri...

Dobesedno vprašanje: D22 ... imate občutek, da imajo ljudje do vas spoštljiv odnos?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne 10
1 1 10
2 2 34
3 3 148
4 4 291
5 5 484
6 v zelo veliki meri 270
8 (ne vem) 9
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: D23 Oznaka: Prosimo povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami.Na splošno imam
občutek, da je to, kar v življenju počnem, pomembno in koristno. Prosimo povejte, koliko soglašate ali ne
soglašate z naslednjimi trditvami.

Dobesedno vprašanje: D23 Na splošno imam občutek, da je to, kar v življenju počnem, pomembno in koristno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 močno soglašam 302
2 soglašam 748
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3 niti-niti 153
4 ne soglašam 33
5 sploh ne soglašam 14
8 (ne vem) 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D24 Oznaka: Glede na to, kako stojijo stvari, je težko biti optimist, kar zadeva prihodnost sveta. Prosimo
povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami.

Dobesedno vprašanje: D24 Glede na to, kako stojijo stvari, je težko biti optimist, kar zadeva prihodnost sveta.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 močno soglašam 250
2 soglašam 613
3 niti-niti 208
4 ne soglašam 144
5 sploh ne soglašam 24
8 (ne vem) 17
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1239

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D25 Oznaka: Veliko stvari je, v katerih menim, da sem dober(a). Prosimo povejte, koliko soglašate ali ne
soglašate z naslednjimi trditvami.

Dobesedno vprašanje: D25 Veliko stvari je, v katerih menim, da sem dober(a).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 močno soglašam 189
2 soglašam 840
3 niti-niti 175
4 ne soglašam 29
5 sploh ne soglašam 10
8 (ne vem) 14

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1243

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D26 Oznaka: Za večino ljudi v Sloveniji se življenje spreminja na slabše, ne na boljše. Prosimo povejte,
koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami.

Dobesedno vprašanje: D26 Za večino ljudi v Sloveniji se življenje spreminja na slabše, ne na boljše.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 močno soglašam 476
2 soglašam 625
3 niti-niti 108
4 ne soglašam 32
5 sploh ne soglašam 7
8 (ne vem) 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D27 Oznaka: Čutim navezanost na ljudi v moji soseščini. Prosimo povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z
naslednjimi trditvami.

Dobesedno vprašanje: D27 Čutim navezanost na ljudi v moji soseščini.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 močno soglašam 129
2 soglašam 612
3 niti-niti 279
4 ne soglašam 192
5 sploh ne soglašam 43
8 (ne vem) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D28 Oznaka: V kolikšni meri si vzamete čas, da počnete stvari, ki jih zares želite početi?
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Dobesedno vprašanje: D28 V kolikšni meri si vzamete čas, da počnete stvari, ki jih zares želite početi?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 9
1 1 3
2 2 25
3 3 68
4 4 65
5 5 191
6 6 156
7 7 259
8 8 253
9 9 91
10 v celoti 130
88 (ne vem) 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: D29 Oznaka: V kolikšni meri čutite, da vas ljudje, ki ste jim blizu, cenijo?

Dobesedno vprašanje: D29 V kolikšni meri čutite, da vas ljudje, ki ste jim blizu, cenijo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 3
1 1 1
2 2 5
3 3 7
4 4 25
5 5 105
6 6 102
7 7 223
8 8 373
9 9 206
10 v celoti 196
88 (ne vem) 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 11
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Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: D30 Oznaka: Kako težko ali lahko se spopadate z večjimi težavami, na katere naletite v vašem življenju?

Dobesedno vprašanje: D30 Kako težko ali lahko se spopadate z večjimi težavami, na katere naletite v vašem
življenju?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 izjemno težko 19
1 1 14
2 2 26
3 3 59
4 4 65
5 5 267
6 6 154
7 7 293
8 8 210
9 9 81
10 izjemno lahko 64
88 (ne vem) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: D31 Oznaka: … vas zanima to, kar počnete?

Dobesedno vprašanje: D31 Kolikšen del časa na splošno bi dejali, da ... vas zanima to, kar počnete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 9
1 1 3
2 2 7
3 3 24
4 4 42
5 5 139
6 6 133
7 7 218
8 8 324
9 9 144
10 ves čas 195



65

88 (ne vem) 16
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1238

Neveljavni odgovori: 19

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: D32 Oznaka: … vas prevzame to, kar počnete?

Dobesedno vprašanje: D32 Kolikšen del časa na splošno bi dejali, da ...vas prevzame to, kar počnete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 6
1 1 3
2 2 12
3 3 37
4 4 43
5 5 153
6 6 132
7 7 243
8 8 314
9 9 119
10 ves čas 167
88 (ne vem) 28
99 (brez odgovora) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1229

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: D33 Oznaka: … ste navdušeni nad tem, kar počnete?

Dobesedno vprašanje: D33 Kolikšen del časa na splošno bi dejali, da ... ste navdušeni nad tem, kar počnete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 11
1 1 3
2 2 10
3 3 42
4 4 43
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5 5 164
6 6 114
7 7 224
8 8 294
9 9 151
10 ves čas 176
88 (ne vem) 22
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1232

Neveljavni odgovori: 25

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: D34 Oznaka: Kako pogosto na običajen dan opazite in cenite svet okrog sebe?

Dobesedno vprašanje: D34 Kako pogosto na običajen dan opazite in cenite svet okrog sebe?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 nikoli 3
1 1 2
2 2 18
3 3 35
4 4 58
5 5 257
6 6 161
7 7 229
8 8 231
9 9 94
10 vselej 132
88 (ne vem) 36
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1220

Neveljavni odgovori: 37

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: D35 Oznaka: V kolikšni meri imate občutek, da se vaše življenje odvija v željeni smeri?

Dobesedno vprašanje: D35 V kolikšni meri imate občutek, da se vaše življenje odvija v željeni smeri?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 14
1 1 10
2 2 25
3 3 45
4 4 63
5 5 169
6 6 163
7 7 243
8 8 296
9 9 126
10 v celoti 94
88 (ne vem) 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: D36 Oznaka: V kolikšni meri dobite pomoč in podporo od ljudi, ki ste jim blizu, če/ko jo potrebujete?

Dobesedno vprašanje: D36 V kolikšni meri dobite pomoč in podporo od ljudi, ki ste jim blizu, če/ko jo potrebujete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 nikoli 8
1 1 10
2 2 14
3 3 68
4 4 131
5 5 348
6 vselej 674
88 (ne vem) 2
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: D37 Oznaka: In v kolikšni meri vi nudite pomoč in podporo ljudem, ki ste jim blizu, če/ko jo ti potrebujejo?
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Dobesedno vprašanje: D37 In v kolikšni meri vi nudite pomoč in podporo ljudem, ki ste jim blizu, če/ko jo ti
potrebujejo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 nikoli 4
1 1 3
2 2 10
3 3 38
4 4 102
5 5 325
6 vselej 773
88 (ne vem) 1
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: D38 Oznaka: Nekateri ljudje so bolj pri vrhu naše družbe, drugi pa bolj pri dnu. Kam bi na tej lestvici
dandanes uvrstili samega sebe? Nekateri ljudje so bolj pri vrhu naše družbe, drugi pa bolj pri dnu.

Dobesedno vprašanje: D38 Spodaj je lestvica, ki sega od vrha do dna. Kam bi na tej lestvici dan danes uvrstili
samega sebe?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 dno naše družbe 8
1 1 8
2 2 40
3 3 82
4 4 111
5 5 499
6 6 201
7 7 168
8 8 83
9 9 14
10 vrh naše družbe 18
88 ne vem, ne morem izbrati 24
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1232
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Neveljavni odgovori: 25

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: D39 Oznaka: Kolikokrat v zadnjih 7 dneh ste bili neprekinjeno fizično aktivni vsaj 20 minut ali več?

Dobesedno vprašanje: D39 Kolikokrat v zadnjih 7 dneh ste bili neprekinjeno fizično aktivni vsaj 20 minut ali več?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 noben dan 81
1 en dan 48
2 dva dni 80
3 tri dni 81
4 štiri dni 64
5 pet dni 109
6 šest dni 79
7 sedem dni 711
88 (ne vem) 3
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: E1 Oznaka: ... da so volitve v državi svobodne in poštene? S pomočjo te kartice povejte, kako pomembno je
po vašem mnenju za demokracijo na splošno...

Dobesedno vprašanje: E1 Pomembno za demokracijo... da so volitve v državi svobodne in poštene?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 9

1 1 2
2 2 5
3 3 8
4 4 8
5 5 33
6 6 28
7 7 41
8 8 120
9 9 144

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 815



70

88 (ne vem) 44

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 44

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E2 Oznaka: ... da se volivci pogovorijo o politiki s prijatelji in znanci, preden se odločijo kako bodo
glasovali?

Dobesedno vprašanje: E2 Pomembno za demokracijo... da se volivci pogovorijo o politiki s prijatelji in znanci, preden
se odločijo kako bodo glasovali?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 62

1 1 34
2 2 38
3 3 39
4 4 32
5 5 171
6 6 83
7 7 158
8 8 210
9 9 137

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 229

88 (ne vem) 60
99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1193

Neveljavni odgovori: 64

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E3 Oznaka: ... da različne politične stranke ponujajo jasne alternative druga drugi?

Dobesedno vprašanje: E3 Pomembno za demokracijo... da različne politične stranke ponujajo jasne alternative
druga drugi?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 20
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1 1 6
2 2 10
3 3 22
4 4 26
5 5 115
6 6 84
7 7 150
8 8 254
9 9 164

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 320

88 (ne vem) 84
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1171

Neveljavni odgovori: 86

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E4 Oznaka: ... da stranke v opoziciji lahko svobodno kritizirajo vlado?

Dobesedno vprašanje: E4 Pomembno za demokracijo... da stranke v opoziciji lahko svobodno kritizirajo vlado?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 18

1 1 5
2 2 19
3 3 25
4 4 23
5 5 107
6 6 82
7 7 155
8 8 231
9 9 173

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 342

88 (ne vem) 75
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1180
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Neveljavni odgovori: 77

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E5 Oznaka: ... da mediji lahko svobodno kritizirajo vlado?

Dobesedno vprašanje: E5 Pomembno za demokracijo... da mediji lahko svobodno kritizirajo vlado?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 22

1 1 8
2 2 9
3 3 30
4 4 29
5 5 101
6 6 93
7 7 151
8 8 192
9 9 174

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 391

88 (ne vem) 53
99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 57

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E6 Oznaka: ... da mediji posredujejo državljanom zanesljive informacije za oceno vlade? In če še vedno
ocenjujete na splošno, ne glede na Slovenijo, kako pomembne so naslednje stvari za demokracijo na sploh...

Dobesedno vprašanje: E6 Pomembno za demokracijo... da mediji posredujejo državljanom zanesljive informacije za
oceno vlade?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 10

1 1 3
2 2 7
3 3 9
4 4 6
5 5 57
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6 6 35
7 7 92
8 8 163
9 9 194

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 618

88 (ne vem) 60
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1194

Neveljavni odgovori: 63

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E7 Oznaka: ... da so pravice manjšin zaščitene?

Dobesedno vprašanje: E7 Pomembno za demokracijo... da so pravice manjšin zaščitene?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 6

1 1 1
2 2 4
3 3 4
4 4 8
5 5 53
6 6 58
7 7 87
8 8 200
9 9 189

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 588

88 (ne vem) 57
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1198

Neveljavni odgovori: 59

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10
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ID: E8 Oznaka: ... da imajo državljani pri najbolj pomembnih vprašanjih odločilno besedo in o njih glasujejo
na referendumu?

Dobesedno vprašanje: E8 Pomembno za demokracijo... da imajo državljani pri najbolj pomembnih vprašanjih
odločilno besedo in o njih glasujejo na referendumu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 29

1 1 9
2 2 14
3 3 21
4 4 24
5 5 100
6 6 63
7 7 133
8 8 195
9 9 143

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 459

88 (ne vem) 63
99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1190

Neveljavni odgovori: 67

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E9 Oznaka: ... da priseljenci dobijo volilno pravico šele takrat, ko postanejo državljani?

Dobesedno vprašanje: E9 Pomembno za demokracijo... da priseljenci dobijo volilno pravico šele takrat, ko postanejo
državljani?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 17

1 1 6
2 2 5
3 3 7
4 4 9
5 5 56
6 6 38
7 7 62
8 8 144
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9 9 171

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 675

88 (ne vem) 65
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1190

Neveljavni odgovori: 67

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E10 Oznaka: ... da sodišča vsakogar obravnavajo enako?

Dobesedno vprašanje: E10 Pomembno za demokracijo... da sodišča vsakogar obravnavajo enako?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 4

1 1 3
2 2 1
3 3 6
4 4 4
5 5 16
6 6 13
7 7 18
8 8 76
9 9 100

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 975

88 (ne vem) 40
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1216

Neveljavni odgovori: 41

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E11 Oznaka: ... da sodišča vladi lahko preprečijo, da ta deluje preko svojih pooblastil?

Dobesedno vprašanje: E11 Pomembno za demokracijo... da sodišča vladi lahko preprečijo, da ta deluje preko svojih
pooblastil?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 10

1 1 10
2 2 14
3 3 3
4 4 8
5 5 25
6 6 47
7 7 85
8 8 132
9 9 128

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 715

88 (ne vem) 78
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1177

Neveljavni odgovori: 80

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E12 Oznaka: ... da vladajoče stranke, če so delale slabo, na volitvah dobijo manj glasov? In če še vedno
ocenjujete na splošno, ne glede na Slovenijo, kako pomembne so naslednje stvari za demokracijo na sploh...

Dobesedno vprašanje: E12 Pomembno za demokracijo... da vladajoče stranke, če so delale slabo, na volitvah dobijo
manj glasov?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 10

1 1 4
2 2 6
3 3 11
4 4 15
5 5 39
6 6 55
7 7 121
8 8 159
9 9 153

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 618

88 (ne vem) 62
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99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1191

Neveljavni odgovori: 66

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E13 Oznaka: ... da vlada vse državljane ščiti pred revščino?

Dobesedno vprašanje: E13 Pomembno za demokracijo... da vlada vse državljane ščiti pred revščino?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 4

1 1 2
2 2 3
3 3 8
4 4 11
5 5 36
6 6 17
7 7 44
8 8 121
9 9 146

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 822

88 (ne vem) 40
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1214

Neveljavni odgovori: 43

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E14 Oznaka: ... da vlada ljudem pojasnjuje svoje odločitve?

Dobesedno vprašanje: E14 Pomembno za demokracijo... da vlada ljudem pojasnjuje svoje odločitve?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 2

1 1 4
2 2 3
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3 3 5
4 4 5
5 5 36
6 6 43
7 7 59
8 8 158
9 9 175

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 717

88 (ne vem) 42
99 (brez odgovora) 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1207

Neveljavni odgovori: 50

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E15 Oznaka: ... da vlada s svojimi ukrepi skrbi za zmanjševanje razlik v dohodkih?

Dobesedno vprašanje: E15 Pomembno za demokracijo... da vlada s svojimi ukrepi skrbi za zmanjševanje razlik v
dohodkih?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 6

1 1 7
2 2 3
3 3 5
4 4 9
5 5 31
6 6 35
7 7 92
8 8 150
9 9 180

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 684

88 (ne vem) 51
99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1202

Neveljavni odgovori: 55
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Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E16 Oznaka: ... da politiki pred sprejemanjem odločitev upoštevajo stališča drugih evropskih držav? In
kako pomembno je za demokracijo na splošno...

Dobesedno vprašanje: E16 Pomembno za demokracijo... da politiki pred sprejemanjem odločitev upoštevajo stališča
drugih evropskih držav?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 28

1 1 11
2 2 18
3 3 29
4 4 26
5 5 167
6 6 113
7 7 165
8 8 232
9 9 114

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 223

88 (ne vem) 130
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1126

Neveljavni odgovori: 131

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E17 Oznaka: V Sloveniji so parlamentarne volitve svobodne in poštene. S pomočjo te kartice povejte, v
kolikšni meri vsaka od naslednjih trditev drži za Slovenijo. 0 pomeni - da trditev sploh ne drži, 10 pa - da povsem
drži.

Dobesedno vprašanje: E17 V Sloveniji so parlamentarne volitve svobodne in poštene.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne drži 48
1 1 18
2 2 31
3 3 44
4 4 51
5 5 130
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6 6 85
7 7 154
8 8 213
9 9 165
10 povsem drži 250
88 (ne vem) 67
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1189

Neveljavni odgovori: 68

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E18 Oznaka: V Sloveniji se volivci pogovorijo o politiki s prijatelji in znanci, preden se odločijo kako bodo
glasovali.

Dobesedno vprašanje: E18 V Sloveniji se volivci pogovorijo o politiki s prijatelji in znanci, preden se odločijo, kako
bodo glasovali.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne drži 45
1 1 23
2 2 32
3 3 83
4 4 83
5 5 189
6 6 111
7 7 169
8 8 184
9 9 103
10 povsem drži 138
88 (ne vem) 96
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1160

Neveljavni odgovori: 97

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E19 Oznaka: V Sloveniji različne politične stranke ponujajo jasno alternativo druga drugi.
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Dobesedno vprašanje: E19 V Sloveniji različne politične stranke ponujajo jasno alternativo druga drugi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne drži 81
1 1 37
2 2 99
3 3 141
4 4 102
5 5 254
6 6 135
7 7 127
8 8 94
9 9 37
10 povsem drži 34
88 (ne vem) 114
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1141

Neveljavni odgovori: 116

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E20 Oznaka: V Sloveniji stranke v opoziciji lahko svobodno kritizirajo vlado.

Dobesedno vprašanje: E20 V Sloveniji stranke v opoziciji lahko svobodno kritizirajo vlado.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne drži 25
1 1 8
2 2 18
3 3 31
4 4 52
5 5 162
6 6 136
7 7 154
8 8 196
9 9 138
10 povsem drži 243
88 (ne vem) 90
99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1163

Neveljavni odgovori: 94

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E21 Oznaka: V Sloveniji mediji lahko svobodno kritizirajo vlado.

Dobesedno vprašanje: E21 V Sloveniji mediji lahko svobodno kritizirajo vlado.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne drži 28
1 1 10
2 2 13
3 3 41
4 4 46
5 5 141
6 6 116
7 7 184
8 8 244
9 9 127
10 povsem drži 252
88 (ne vem) 52
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1202

Neveljavni odgovori: 55

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E22 Oznaka: V Sloveniji mediji dajejo državljanom zanesljive informacije za ocenjevanje vlade. S pomočjo
iste kartice povejte, v kolikšni meri drži vsaka od naslednjih trditev za Slovenijo.

Dobesedno vprašanje: E22 V Sloveniji mediji dajejo državljanom zanesljive informacije za ocenjevanje vlade.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne drži 41
1 1 27
2 2 48
3 3 72
4 4 72
5 5 195
6 6 178
7 7 202
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8 8 191
9 9 73
10 povsem drži 76
88 (ne vem) 79
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1175

Neveljavni odgovori: 82

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E23 Oznaka: V Sloveniji so pravice manjšin zaščitene. S pomočjo iste kartice povejte, v kolikšni meri drži
vsaka od naslednjih trditev za Slovenijo.

Dobesedno vprašanje: E23 V Sloveniji so pravice manjšin zaščitene.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne drži 19
1 1 4
2 2 19
3 3 34
4 4 44
5 5 102
6 6 102
7 7 134
8 8 205
9 9 173
10 povsem drži 291
88 (ne vem) 128
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1127

Neveljavni odgovori: 130

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E24 Oznaka: V Sloveniji imajo državljani pri najbolj pomembnih političnih vprašanjih odločilno besedo in
o njih glasujejo na referendumu. S pomočjo iste kartice povejte, v kolikšni meri drži vsaka od naslednjih trditev za
Slovenijo.

Dobesedno vprašanje: E24 V Sloveniji imajo državljani pri najbolj pomembnih političnih vprašanjih odločilno besedo
in o njih glasujejo na referendumu.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne drži 48
1 1 26
2 2 41
3 3 59
4 4 71
5 5 163
6 6 129
7 7 193
8 8 170
9 9 97
10 povsem drži 177
88 (ne vem) 81
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1174

Neveljavni odgovori: 83

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E25 Oznaka: V Sloveniji sodišča vsakogar obravnavajo enako. S pomočjo iste kartice povejte, v kolikšni meri
drži vsaka od naslednjih trditev za Slovenijo.

Dobesedno vprašanje: E25 V Sloveniji sodišča vsakogar obravnavajo enako.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne drži 252
1 1 112
2 2 133
3 3 139
4 4 109
5 5 131
6 6 97
7 7 101
8 8 64
9 9 26
10 povsem drži 28
88 (ne vem) 63
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1192

Neveljavni odgovori: 65

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E26 Oznaka: V Sloveniji vladajoče stranke na volitvah, če so delale slabo, dobijo manj glasov. S pomočjo
iste kartice povejte, v kolikšni meri drži vsaka od naslednjih trditev za Slovenijo.

Dobesedno vprašanje: E26 V Sloveniji vladajoče stranke na volitvah, če so delale slabo, dobijo manj glasov.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne drži 97
1 1 32
2 2 66
3 3 90
4 4 107
5 5 190
6 6 127
7 7 137
8 8 154
9 9 75
10 povsem drži 103
88 (ne vem) 78
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1178

Neveljavni odgovori: 79

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E27 Oznaka: V Sloveniji vlada vse državljane ščiti pred revščino. S pomočjo iste kartice povejte, v kolikšni
meri drži vsaka od naslednjih trditev za Slovenijo.

Dobesedno vprašanje: E27 V Sloveniji vlada vse državljane ščiti pred revščino.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne drži 290
1 1 135
2 2 168
3 3 160
4 4 122
5 5 135
6 6 74
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7 7 64
8 8 34
9 9 17
10 povsem drži 20
88 (ne vem) 36
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1219

Neveljavni odgovori: 38

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E28 Oznaka: V Sloveniji vlada volivcem pojasnjuje svoje odločitve. S pomočjo iste kartice povejte, v kolikšni
meri drži vsaka od naslednjih trditev za Slovenijo.

Dobesedno vprašanje: E28 V Sloveniji vlada volivcem pojasnjuje svoje odločitve.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne drži 143
1 1 81
2 2 119
3 3 164
4 4 114
5 5 217
6 6 127
7 7 95
8 8 70
9 9 24
10 povsem drži 32
88 (ne vem) 65
99 (brez odgovora) 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1186

Neveljavni odgovori: 71

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E29 Oznaka: V Sloveniji vlada sprejema ukrepe za zmanjševanje razlik v dohodkih. S pomočjo iste kartice
povejte, v kolikšni meri drži vsaka od naslednjih trditev za Slovenijo.

Dobesedno vprašanje: E29 V Sloveniji vlada sprejema ukrepe za zmanjševanje razlik v dohodkih.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne drži 252
1 1 117
2 2 143
3 3 172
4 4 111
5 5 163
6 6 91
7 7 54
8 8 48
9 9 18
10 povsem drži 14
88 (ne vem) 71
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1183

Neveljavni odgovori: 74

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E30 Oznaka: V Sloveniji politiki pred sprejemanjem odločitev upoštevajo stališča drugih evropskih držav.
In v kolikšni meri drži naslednja trditev za Slovenijo?

Dobesedno vprašanje: E30 V Sloveniji politiki pred sprejemanjem odločitev upoštevajo stališča drugih evropskih
držav.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne drži 56
1 1 31
2 2 58
3 3 84
4 4 98
5 5 245
6 6 130
7 7 138
8 8 109
9 9 43
10 povsem drži 44
88 (ne vem) 217
99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1036

Neveljavni odgovori: 221

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E31 Oznaka: Katera od izjav na tej kartici je bližje vašim pogledom na to, kaj je boljše za demokracijo

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Vsakemu naj bo dovoljeno, da javno
izraž 664

2 Tistim, ki imajo skrajna politična stali 253
5 odvisno od okoliščin 227
8 (ne vem) 111
9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1144

Neveljavni odgovori: 113

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: E32 Oznaka: Kako pomembno je za demokracijo na splošno, da lahko vsakdo javno izraža svoja politična
stališča, tudi če so ta skrajna? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju E31 odgovorili z 1
('Vsakemu naj bo dovoljeno, da javno izraža svoja politična stališča, tudi če so ta skrajna').

Dobesedno vprašanje: E32 Kako pomembno je za demokracijo na splošno, da lahko vsakdo javno izraža svoja
politična stališča, tudi če so ta skrajna?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 1

1 1 1
2 2 2
3 3 6
4 4 8
5 5 60
6 6 43
7 7 75
8 8 119
9 9 92

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 245

66 (se ne nanaša) 591
88 (ne vem) 12
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99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 652

Neveljavni odgovori: 605

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E33 Oznaka: V kolikšni meri ima v Sloveniji danes vsakdo možnost javno izraziti svoja politična stališča,
tudi če so ta skrajna. Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju E31 odgovorili s 5 ('odvisno od
okoliščin') ali 8 ('ne vem').

Dobesedno vprašanje: E33 V kolikšni meri ima v Sloveniji danes vsakdo možnost javno izraziti svoja politična
stališča, tudi če so ta skrajna.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne 30
1 1 17
2 2 41
3 3 64
4 4 57
5 5 156
6 6 89
7 7 136
8 8 140
9 9 47
10 v celoti 107
66 (se ne nanaša) 253
88 (ne vem) 117
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 884

Neveljavni odgovori: 373

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E34 Oznaka: Kako pomembno je po vašem mnenju za demokracijo na splošno, da se tistim, ki imajo
skrajna politična stališča, prepreči javno izražanje tovrstnih stališč? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so
pri vprašanju E31 odgovorili z 2 ('Tistim, ki imajo skrajna politična stališča, bi morali preprečiti, da jih izražajo javno').

Dobesedno vprašanje: E34 Kako pomembno je po vašem mnenju za demokracijo na splošno, da se tistim, ki imajo
skrajna politična stališča, prepreči javno izražanje tovrstnih stališč?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 8

1 1 2
2 2 6
3 3 11
4 4 11
5 5 57
6 6 29
7 7 26
8 8 51
9 9 12

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 34

66 (se ne nanaša) 1002
88 (ne vem) 6
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 247

Neveljavni odgovori: 1010

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E35 Oznaka: S pomočjo kartice ocenite,v kolikšni meri je v Sloveniji danes onemogočeno javno izražanje
skrajnih političnih stališč? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju E31 odgovorili z 1 ('Vsakemu naj
bo dovoljeno, da javno izraža svoja politična stališča, tudi če so ta skrajna') z 2 ('Tistim, ki imajo skrajna politična
stališča, bi morali preprečiti, da jih izražajo javno') ali pa z 8 ('ne vem').

Dobesedno vprašanje: E35 V kolikšni meri je v Sloveniji danes onemogočeno javno izražanje skrajnih političnih
stališč?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne 16
1 1 7
2 2 22
3 3 19
4 4 21
5 5 66
6 6 27
7 7 20
8 8 21
9 9 6
10 v celoti 6
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66 (se ne nanaša) 1002
88 (ne vem) 21
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 231

Neveljavni odgovori: 1026

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E36 Oznaka: Katera od izjav na tej kartici je bližje vašim pogledom na to, kaj je boljše za demokracijo na
splošno?

Dobesedno vprašanje: E36 Včasih se vlada ne strinja s tem, kar je po mnenju večine ljudi najboljše za državo.
Katera od izjav na tej kartici je bližje vašim pogledom na to, kaj je boljše za demokracijo na splošno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Vlada bi morala spremeniti svoj poli 764
2 Vlada bi morala vztrajati pri svojem 144
5 odvisno od okoliščin 245
8 (ne vem) 104

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1153

Neveljavni odgovori: 104

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: E37 Oznaka: Kako pomembno je za demokracijo na splošno, da vlada spremeni svoj politični program v
skladu s tem, kar meni večina ljudi? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju E36 odgovorili z 1
('Vlada bi morala spremeniti svoj politični program v skladu s tem, kar meni večina ljudi').

Dobesedno vprašanje: E37 Kako pomembno je za demokracijo na splošno, da vlada spremeni svoj politični program
v skladu s tem, kar meni večina ljudi?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 0

1 1 0
2 2 1
3 3 3
4 4 9
5 5 49
6 6 61
7 7 93
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8 8 170
9 9 93

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 270

66 (se ne nanaša) 493
88 (ne vem) 13
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 749

Neveljavni odgovori: 508

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E38 Oznaka: S pomočjo kartice povejte, kako pogosto @v Sloveniji danes vlada spremeni svoj politični
program v skladu s tem, kaj meni večina ljudi? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju E36
odgovorili s 5 ('Vlada bi morala vztrajati pri svojem političnem programu ne glede na to, kar meni večina ljudi') ali z 8
('ne vem').

Dobesedno vprašanje: E38 Kako pogosto v Sloveniji danes vlada spremeni svoj politični program v skladu s tem, kar
meni večina ljudi?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 nikoli 143
1 1 63
2 2 122
3 3 163
4 4 103
5 5 174
6 6 79
7 7 55
8 8 40
9 9 14
10 vedno 17
66 (se ne nanaša) 144
88 (ne vem) 139
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 973

Neveljavni odgovori: 284

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10
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ID: E39 Oznaka: Kako pomembno je za demokracijo na splošno, da vlada vztraja pri svojem zastavljenem
političnem programu ne glede na to, kar meni večina ljudi? Izberite odgovor na lestvici. Na to vprašanje so
odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju E36 odgovorili z 2 ('odvisno od okoliščin').

Dobesedno vprašanje: E39 Kako pomembno je za demokracijo na splošno, da vlada vztraja pri svojem zastavljenem
političnem programu ne glede na to, kar meni večina ljudi?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 1

1 1 0
2 2 2
3 3 3
4 4 4
5 5 23
6 6 21
7 7 20
8 8 36
9 9 6

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 26

66 (se ne nanaša) 1113
88 (ne vem) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 142

Neveljavni odgovori: 1115

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E40 Oznaka: S pomočjo kartice povejte kako pogosto vlada v Sloveniji danes vztraja pri svojem
zastavljenem političnem programu ne glede na to, kaj meni večina ljudi? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki
so pri vprašanju E36 odgovorili z 1 ('Vlada bi morala spremeniti svoj politični program v skladu s tem, kar meni
večina ljudi'), s 5 ('Vlada bi morala vztrajati pri svojem političnem programu ne glede na to, kar meni večina ljudi') ali
z 8 ('ne vem').

Dobesedno vprašanje: E40 Kako pogosto vlada v Sloveniji danes vztraja pri svojem zastavljenem političnem
programu ne glede na to, kar meni večina ljudi?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 nikoli 2
1 1 3
2 2 3
3 3 10
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4 4 11
5 5 25
6 6 21
7 7 15
8 8 27
9 9 12
10 vedno 11
66 (se ne nanaša) 1113
88 (ne vem) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 140

Neveljavni odgovori: 1117

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E41 Oznaka: Katera od izjav na tej kartici je bližje vašim pogledom na to, kaj je boljše za demokracijo na
splošno?

Dobesedno vprašanje: E41 Katera od izjav na tej kartici je bližje vašim pogledom na to, kaj je boljše za demokracijo
na splošno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da vlado oblikuje ena sama stranka. 196

2 Da vlado oblikujeta dve ali več strank
v 826

5 odvisno od okoliščin 110
8 (ne vem) 124
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1132

Neveljavni odgovori: 125

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: E42 Oznaka: Kako pomembno je za demokracijo na splošno, da se vlada oblikuje iz ene same stranke?
Izberite odgovor na kartici. Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju E41 odgovorili z 1 ('Da vlado
oblikuje ena sama stranka').

Dobesedno vprašanje: E42 Kako pomembno je za demokracijo na splošno, da se vlada oblikuje iz ene same
stranke?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 3

1 1 1
2 2 2
3 3 5
4 4 6
5 5 39
6 6 21
7 7 32
8 8 33
9 9 10

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 31

66 (se ne nanaša) 1060
88 (ne vem) 13
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 183

Neveljavni odgovori: 1074

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E43 Oznaka: S pomočjo kartice povejte, kako pogosto se vlada v Sloveniji oblikuje iz ene same stranke?

Dobesedno vprašanje: E43 Povejte, kako pogosto se vlada v Sloveniji oblikuje iz ene same stranke?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 nikoli 76
1 1 7
2 2 11
3 3 10
4 4 12
5 5 33
6 6 15
7 7 10
8 8 6
9 9 1
10 vedno 2
66 (se ne nanaša) 1060
88 (ne vem) 12
99 (brez odgovora) 2
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 183

Neveljavni odgovori: 1074

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E44 Oznaka: Kako pomembno je za demokracijo na splošno, da se vlada oblikuje iz dveh ali več strank?
Izberite odgovor na kartici. Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju E41 odgovorili z 2 ('Da vlado
oblikujeta dve ali več strank v koaliciji').

Dobesedno vprašanje: E44 Kako pomembno je za demokracijo na splošno, da se vlada oblikuje iz dveh ali več
strank?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 sploh ni pomembno za demokracijo
na splo 3

1 1 1
2 2 1
3 3 1
4 4 2
5 5 40
6 6 44
7 7 95
8 8 211
9 9 132

10 izjemno pomembno za demokracijo
na sploš 288

66 (se ne nanaša) 430
88 (ne vem) 7
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 818

Neveljavni odgovori: 439

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: E45 Oznaka: In še zadnje vprašanje iz tega sklopa. S pomočjo kartice povejte, kako pogosto se vlada v
Sloveniji oblikuje iz dveh ali več strank, ki so v koaliciji? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju
E41 odgovorili s 5 ('odvisno od okoliščin') ali z 8 ('ne vem').

Dobesedno vprašanje: E45 Povejte, kako pogosto se vlada v Sloveniji oblikuje iz dveh ali več strank, ki so v koaliciji?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 nikoli 11
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1 1 4
2 2 9
3 3 17
4 4 25
5 5 82
6 6 48
7 7 69
8 8 100
9 9 68
10 vedno 470
66 (se ne nanaša) 196
88 (ne vem) 157
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 903

Neveljavni odgovori: 354

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: F1 Oznaka: Vključno z vami, koliko oseb redno živi v vašem gospodinjstvu? Zdaj pa bi vam radi zastavili
nekaj vprašanj o vas in vašem gospodinjstvu.

Dobesedno vprašanje: F1 Vključno z vami, koliko oseb redno živi v vašem gospodinjstvu (upoštevajte tudi otroke).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 oseba 138
2 2 osebi 336
3 3 osebe 273
4 4 osebe 314
5 5 oseb 113
6 6 oseb 56
7 7 oseb 17
8 8 oseb 5
9 9 oseb 2
10 10 oseb 0
11 11 oseb 0
12 12 oseb 1
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255
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Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

 

ID: F2_1 Oznaka: spol - anketiranec

Dobesedno vprašanje: F2_1 Spol anketiranca

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moški 577
2 ženski 680

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F2_2 Oznaka: spol - 2. oseba

Dobesedno vprašanje: F2_2 Spol - 2. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moški 584
2 ženski 532
6 (se ne nanaša) 138
9 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1116

Neveljavni odgovori: 141

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F2_3 Oznaka: spol - 3. oseba

Dobesedno vprašanje: F2_3 Spol - 3. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moški 333
2 ženski 444
6 (se ne nanaša) 474
9 (brez odgovora) 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 777
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Neveljavni odgovori: 480

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F2_4 Oznaka: spol - 4. oseba

Dobesedno vprašanje: F2_4 Spol - 4. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moški 243
2 ženski 262
6 (se ne nanaša) 747
9 (brez odgovora) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 505

Neveljavni odgovori: 752

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F2_5 Oznaka: spol - 5. oseba

Dobesedno vprašanje: F2_5 Spol - 5. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moški 89
2 ženski 104
6 (se ne nanaša) 1061
9 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 193

Neveljavni odgovori: 1064

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F2_6 Oznaka: spol - 6. oseba

Dobesedno vprašanje: F2_6 Spol - 6. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moški 37
2 ženski 42
6 (se ne nanaša) 1174
9 (brez odgovora) 4
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 79

Neveljavni odgovori: 1178

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F2_7 Oznaka: spol - 7. oseba

Dobesedno vprašanje: F2_7 Spol - 7. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moški 15
2 ženski 8
6 (se ne nanaša) 1230
9 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 23

Neveljavni odgovori: 1234

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F2_8 Oznaka: spol - 8. oseba

Dobesedno vprašanje: F2_8 Spol - 8. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moški 1
2 ženski 7
6 (se ne nanaša) 1247
9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 8

Neveljavni odgovori: 1249

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F2_9 Oznaka: spol - 9. oseba

Dobesedno vprašanje: F2_9 Spol - 9. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moški 3
2 ženski 0
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6 (se ne nanaša) 1252
9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 1254

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F2_10 Oznaka: spol - 10. oseba

Dobesedno vprašanje: F2_10 Spol - 10. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moški 1
2 ženski 0
6 (se ne nanaša) 1254
9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1256

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F2_11 Oznaka: spol - 11. oseba

Dobesedno vprašanje: F2_11 Spol - 11. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moški 0
2 ženski 1
6 (se ne nanaša) 1254
9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1256

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F2_12 Oznaka: spol - 12. oseba

Dobesedno vprašanje: F2_12 Spol -1 2. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 moški 0
2 ženski 1
6 (se ne nanaša) 1254
9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1256

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F3_1 Oznaka: leto rojstva - anketiranec

Dobesedno vprašanje: F3_1 Katerega leta ste bili rojeni? (leto rojstva - anketiranec)

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1910

Maksimum: 1997

Aritmetična sredina: 1963.651

Standardni odklon: 18.887

Vrednosti spremenljivk: od 1910 do 1997

 

ID: F3_2 Oznaka: leto rojstva - 2. oseba

Dobesedno vprašanje: F3_2 leto rojstva - 2. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
6666 (se ne nanaša) 138
8888 (ne vem) 6
9999 (brez odgovora) 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1103

Neveljavni odgovori: 154

Minimum: 1917

Maksimum: 2008

Aritmetična sredina: 1958.468

Standardni odklon: 15.892

Vrednosti spremenljivk: od 1917 do 2008
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ID: F3_3 Oznaka: leto rojstva - 3. oseba

Dobesedno vprašanje: F3_3 leto rojstva - 3. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
6666 (se ne nanaša) 474
8888 (ne vem) 7
9999 (brez odgovora) 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 764

Neveljavni odgovori: 493

Minimum: 1913

Maksimum: 2012

Aritmetična sredina: 1979.889

Standardni odklon: 19.02

Vrednosti spremenljivk: od 1913 do 2012

 

ID: F3_4 Oznaka: leto rojstva - 4. oseba

Dobesedno vprašanje: F3_4 leto rojstva - 4. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
6666 (se ne nanaša) 747
8888 (ne vem) 6
9999 (brez odgovora) 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 497

Neveljavni odgovori: 760

Minimum: 1925

Maksimum: 2012

Aritmetična sredina: 1990.638

Standardni odklon: 14.307

Vrednosti spremenljivk: od 1925 do 2012

 

ID: F3_5 Oznaka: leto rojstva - 5. oseba

Dobesedno vprašanje: F3_5 leto rojstva - 5. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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6666 (se ne nanaša) 1061
8888 (ne vem) 1
9999 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 192

Neveljavni odgovori: 1065

Minimum: 1919

Maksimum: 2012

Aritmetična sredina: 1993.823

Standardni odklon: 16.367

Vrednosti spremenljivk: od 1919 do 2012

 

ID: F3_6 Oznaka: leto rojstva - 6. oseba

Dobesedno vprašanje: F3_6 leto rojstva - 6. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
6666 (se ne nanaša) 1174
8888 (ne vem) 1
9999 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 78

Neveljavni odgovori: 1179

Minimum: 1936

Maksimum: 2012

Aritmetična sredina: 1999.051

Standardni odklon: 12.361

Vrednosti spremenljivk: od 1936 do 2012

 

ID: F3_7 Oznaka: leto rojstva - 7. oseba

Dobesedno vprašanje: F3_7 leto rojstva - 7. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
6666 (se ne nanaša) 1230
8888 (ne vem) 2
9999 (brez odgovora) 4

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 21

Neveljavni odgovori: 1236

Minimum: 1949

Maksimum: 2012

Aritmetična sredina: 1997.238

Standardni odklon: 13.652

Vrednosti spremenljivk: od 1949 do 2012

 

ID: F3_8 Oznaka: leto rojstva - 8. oseba

Dobesedno vprašanje: F3_8 leto rojstva - 8. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
6666 (se ne nanaša) 1247
9999 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 8

Neveljavni odgovori: 1249

Minimum: 1991

Maksimum: 2010

Aritmetična sredina: 2002

Standardni odklon: 8.281

Vrednosti spremenljivk: od 1991 do 2010

 

ID: F3_9 Oznaka: leto rojstva - 9. oseba

Dobesedno vprašanje: F3_9 leto rojstva - 9. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
6666 (se ne nanaša) 1252
9999 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 1254

Minimum: 1996

Maksimum: 2012

Aritmetična sredina: 2001.667

Standardni odklon: 8.963
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Vrednosti spremenljivk: od 1996 do 2012

 

ID: F3_10 Oznaka: leto rojstva - 10. oseba

Dobesedno vprašanje: F3_10 leto rojstva - 10. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
2000 1
6666 (se ne nanaša) 1254
9999 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1256

Vrednosti spremenljivk: od 2000 do 2000

 

ID: F3_11 Oznaka: leto rojstva - 11. oseba

Dobesedno vprašanje: F3_11 leto rojstva - 11. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
2003 1
6666 (se ne nanaša) 1254
9999 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1256

Vrednosti spremenljivk: od 2003 do 2003

 

ID: F3_12 Oznaka: leto rojstva - 12. oseba

Dobesedno vprašanje: F3_12 leto rojstva - 12. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
2005 1
6666 (se ne nanaša) 1254
9999 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1256

Vrednosti spremenljivk: od 2005 do 2005
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ID: F4_2 Oznaka: odnos - 2. oseba

Dobesedno vprašanje: F4_2 V kakšnem sorodstvenem odnosu je z vami? (odnos - 2. oseba)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mož / žena / partner 686
2 sin / hči (tudi pastorki, posvojeni, rej 88
3 mama / oče / tašča / tast / starši partn 283
4 brat / sestra (tudi polbrat, polsestra, 15
5 drug sorodnik 39
6 ni v sorodu 3
8 (ne vem) 1
66 (se ne nanaša) 138
99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1114

Neveljavni odgovori: 143

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F4_3 Oznaka: odnos - 3. oseba

Dobesedno vprašanje: F4_3 odnos - 3. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mož / žena / partner 38
2 sin / hči (tudi pastorki, posvojeni, rej 443
3 mama / oče / tašča / tast / starši partn 221
4 brat / sestra (tudi polbrat, polsestra, 16
5 drug sorodnik 49
6 ni v sorodu 11
8 (ne vem) 0
66 (se ne nanaša) 474
99 (brez odgovora) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 778

Neveljavni odgovori: 479

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F4_4 Oznaka: odnos - 4. oseba
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Dobesedno vprašanje: F4_4 odnos - 4. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mož / žena / partner 13
2 sin / hči (tudi pastorki, posvojeni, rej 270
3 mama / oče / tašča / tast / starši partn 37
4 brat / sestra (tudi polbrat, polsestra, 137
5 drug sorodnik 43
6 ni v sorodu 6
8 (ne vem) 0
66 (se ne nanaša) 747
99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 506

Neveljavni odgovori: 751

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F4_5 Oznaka: odnos - 5. oseba

Dobesedno vprašanje: F4_5 odnos - 5. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mož / žena / partner 2
2 sin / hči (tudi pastorki, posvojeni, rej 63
3 mama / oče / tašča / tast / starši partn 10
4 brat / sestra (tudi polbrat, polsestra, 58
5 drug sorodnik 53
6 ni v sorodu 7
8 (ne vem) 0
66 (se ne nanaša) 1061
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 193

Neveljavni odgovori: 1064

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F4_6 Oznaka: odnos - 6. oseba

Dobesedno vprašanje: F4_6 odnos - 6. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 mož / žena / partner 0
2 sin / hči (tudi pastorki, posvojeni, rej 25
3 mama / oče / tašča / tast / starši partn 3
4 brat / sestra (tudi polbrat, polsestra, 18
5 drug sorodnik 29
6 ni v sorodu 4
8 (ne vem) 0
66 (se ne nanaša) 1174
99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 79

Neveljavni odgovori: 1178

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F4_7 Oznaka: odnos - 7. oseba

Dobesedno vprašanje: F4_7 odnos - 7. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mož / žena / partner 0
2 sin / hči (tudi pastorki, posvojeni, rej 3
3 mama / oče / tašča / tast / starši partn 0
4 brat / sestra (tudi polbrat, polsestra, 7
5 drug sorodnik 12
6 ni v sorodu 1
8 (ne vem) 0
66 (se ne nanaša) 1230
99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 23

Neveljavni odgovori: 1234

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F4_8 Oznaka: odnos - 8. oseba

Dobesedno vprašanje: F4_8 odnos - 8. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mož / žena / partner 0
2 sin / hči (tudi pastorki, posvojeni, rej 2
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3 mama / oče / tašča / tast / starši partn 0
4 brat / sestra (tudi polbrat, polsestra, 3
5 drug sorodnik 3
6 ni v sorodu 0
8 (ne vem) 0
66 (se ne nanaša) 1247
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 8

Neveljavni odgovori: 1249

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F4_9 Oznaka: odnos - 9. oseba

Dobesedno vprašanje: F4_9 odnos - 9. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mož / žena / partner 0
2 sin / hči (tudi pastorki, posvojeni, rej 0
3 mama / oče / tašča / tast / starši partn 0
4 brat / sestra (tudi polbrat, polsestra, 3
5 drug sorodnik 0
6 ni v sorodu 0
8 (ne vem) 0
66 (se ne nanaša) 1252
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 1254

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F4_10 Oznaka: odnos - 10. oseba

Dobesedno vprašanje: F4_10 odnos - 10. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mož / žena / partner 0
2 sin / hči (tudi pastorki, posvojeni, rej 0
3 mama / oče / tašča / tast / starši partn 0
4 brat / sestra (tudi polbrat, polsestra, 1
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5 drug sorodnik 0
6 ni v sorodu 0
8 (ne vem) 0
66 (se ne nanaša) 1254
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1256

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F4_11 Oznaka: odnos - 11. oseba

Dobesedno vprašanje: F4_11 odnos - 11. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mož / žena / partner 0
2 sin / hči (tudi pastorki, posvojeni, rej 0
3 mama / oče / tašča / tast / starši partn 0
4 brat / sestra (tudi polbrat, polsestra, 1
5 drug sorodnik 0
6 ni v sorodu 0
8 (ne vem) 0
66 (se ne nanaša) 1254
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1256

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F4_12 Oznaka: odnos - 12. oseba

Dobesedno vprašanje: F4_12 odnos - 12. oseba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mož / žena / partner 0
2 sin / hči (tudi pastorki, posvojeni, rej 0
3 mama / oče / tašča / tast / starši partn 0
4 brat / sestra (tudi polbrat, polsestra, 1
5 drug sorodnik 0
6 ni v sorodu 0
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8 (ne vem) 0
66 (se ne nanaša) 1254
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1256

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F6 Oznaka: Kateri od naslednjih opisov najbolj ustreza vaši sedanji situaciji? Povedali ste, da živite z
zakoncem / partnerjem.

Dobesedno vprašanje: F6 Kateri od naslednjih opisov najbolj ustreza vaši sedanji situaciji?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 poročen 599

2 registrirana istospolna partnerska
skupn 0

3 zunajzakonjska partnerska skupnost 136
6 ločen(a), razvezan(a) 3
8 (ne vem) 1
66 (se ne nanaša) 518

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 738

Neveljavni odgovori: 519

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F7 Oznaka: Ali ste kdaj živeli s partnerjem, ne da bi bili z njim / njo poročeni? Na to vprašanje so odgovarjali
tisti, ki so pri vprašanju F6 odgovorili z 1 ('poročen'), 2 ('registrirana istospolna partnerska skupnost'), 6 (ločen/a,
razvezan/a) ali 8 ('ne vem').

Dobesedno vprašanje: F7 Ali ste kdaj živeli s partnerjem, ne da bi bili z njim / njo poročeni?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 268
2 ne 843
6 (se ne nanaša) 136
7 (zavrnil odgovor) 7
8 (ne vem) 0
9 (brez odgovora) 3

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1111

Neveljavni odgovori: 146

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F8 Oznaka: Ste se kdaj ločili?

Dobesedno vprašanje: F8 Ste se kdaj ločili?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 97
2 ne 1150
7 (zavrnil odgovor) 4
8 (ne vem) 0
9 (brez odgovora) 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F11 Oznaka: Kaj od naštetega najbolje opisuje vaš uradni zakonski stan?

Dobesedno vprašanje: F11 Kaj od naštetega najbolje opisuje vaš uradni zakonski stan?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 poročen 8

2 registrirana istospolna partnerska
skupn 0

4 ločen(a), razvezan(a) 69
5 vdovec, vdova 121
6 nič od tega (nikoli poročen ali v regist 423
8 (ne vem) 6
9 (brez odgovora) 27
66 (se ne nanaša) 603

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 621

Neveljavni odgovori: 636

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F13 Oznaka: Ali so v vašem gospodinjstvu kdaj živeli otroci?
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Dobesedno vprašanje: F13 Ali so v vašem gospodinjstvu kdaj živeli otroci (vaši, posvojeni, pastorki, rejenci)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 376
2 ne 314
6 (se ne nanaša) 558
8 (ne vem) 4
9 (brez odgovora) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 690

Neveljavni odgovori: 567

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F14 Oznaka: Kako bi opisali območje, na katerem živite?

Dobesedno vprašanje: F14 Kako bi opisali območje, na katerem živite?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 veliko mesto 217
2 predmestje ali obrobje velikega mesta 112
3 manjše mesto 239
4 vas 600
5 kmetija ali hiša na deželi 85
8 (ne vem) 2
9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F15 Oznaka: Katera je najvišja stopnja izobrazbe, ki ste jo uspešno zaključili?

Dobesedno vprašanje: F15 Katera je zadnja šola, ki ste jo končali, redno ali izredno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Brez šolske izobrazbe 3
1 Nepopolna osnovnošolska izobrazba 38
2 Osnovnošolska izobrazba 244
3 Nižja ali srednja poklicna izobrazba 247
4 Srednja strokovna izobrazba 305
5 Srednja splošna izobrazba 123
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6 Višja strokovna izobrazba, višješolska
i 86

7 Visokošolska strokovna izobrazba 64
8 Visokošolska univerzitetna izobrazba 123
9 Specializacija 4
10 Magisterij 11
11 Doktorat 6
55 drugo 0
88 (ne vem) 1
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 55

 

ID: F16 Oznaka: Koliko let je trajalo vaše šolanje, bodisi redno ali izredno?

Dobesedno vprašanje: F16 Koliko let je trajalo vaše šolanje, bodisi redno ali izredno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
88 (ne vem) 1
99 (brez odgovora) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Minimum: 0

Maksimum: 27

Aritmetična sredina: 11.805

Standardni odklon: 3.655

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 27

 

ID: F17a1 Oznaka: Kaj od naštetega opisuje vašo delovno aktivnost v zadnjem tednu dni?

Dobesedno vprašanje: F17a1 Kaj od naštetega opisuje vašo delovno aktivnost v zadnjem tednu dni? (1. odgovor)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 opravlja plačano delo, tudi če je bi 526
2 se izobražuje (tudi če je trenutno n 161
3 je nezaposlen, aktivno je iskal delo 76
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4 je nezaposlen, ni aktivno iskal 31
5 trajno bolan ali delovno nezmožen 19
6 upokojen 408
8 opravlja gospodinjska dela, skrbi za o 25
9 drugo 8
88 (ne vem) 0
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: F17a2 Oznaka: Kaj od naštetega opisuje vašo delovno aktivnost v zadnjem tednu dni?

Dobesedno vprašanje: F17a2 Kaj od naštetega opisuje vašo delovno aktivnost v zadnjem tednu dni? (2. odgovor)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 opravlja plačano delo, tudi če je bi 14
2 se izobražuje (tudi če je trenutno n 19
3 je nezaposlen, aktivno je iskal delo 5
4 je nezaposlen, ni aktivno iskal 5
5 trajno bolan ali delovno nezmožen 3
6 upokojen 8
8 opravlja gospodinjska dela, skrbi za o 202
9 drugo 6
88 (ne vem) 0
Sysmiss 995

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 262

Neveljavni odgovori: 995

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: F17a3 Oznaka: Kaj od naštetega opisuje vašo delovno aktivnost v zadnjem tednu dni?

Dobesedno vprašanje: F17a3 Kaj od naštetega opisuje vašo delovno aktivnost v zadnjem tednu dni? (3. odgovor)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 opravlja plačano delo, tudi če je bi 0
2 se izobražuje (tudi če je trenutno n 1
3 je nezaposlen, aktivno je iskal delo 0
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4 je nezaposlen, ni aktivno iskal 0
5 trajno bolan ali delovno nezmožen 0
6 upokojen 0
8 opravlja gospodinjska dela, skrbi za o 14
9 drugo 7
88 (ne vem) 0
Sysmiss 1235

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 22

Neveljavni odgovori: 1235

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: F17c Oznaka: In kaj od naštetega najbolje opisuje vašo delovno aktivnost v zadnjem tednu dni?

Dobesedno vprašanje: F17c In kaj od naštetega najbolje opisuje vašo delovno aktivnost v zadnjem tednu dni?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 opravlja plačano delo, tudi če je bi 100
2 se izobražuje (tudi če je trenutno n 19
3 je nezaposlen, aktivno je iskal delo 7
4 je nezaposlen, ni aktivno iskal 2
5 trajno bolan ali delovno nezmožen 4
6 upokojen 53
8 opravlja gospodinjska dela, skrbi za o 63
9 drugo 1
66 (se ne nanaša) 992
88 (ne vem) 0
99 (brez odgovora) 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 249

Neveljavni odgovori: 1008

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: F18 Oznaka: Ali lahko še enkrat preverim, ali ste v zadnjih sedmih dneh opravili kakršnokoli plačano
delo?

Dobesedno vprašanje: F18 Ali lahko še enkrat preverim, ali ste v zadnjih sedmih dneh opravili kakršnokoli plačano
delo (vsaj uro ali več)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 da 11
2 ne 685
6 (se ne nanaša) 540
8 (ne vem) 1
9 (brez odgovora) 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 696

Neveljavni odgovori: 561

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F19 Oznaka: Ste kdaj prej imeli plačano delo? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri vprašanju F18
odgovorili z 2 ('ne') ali z 8 ('ne vem').

Dobesedno vprašanje: F19 Ste kdaj prej imeli plačano delo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 500
2 ne 197
6 (se ne nanaša) 551
8 (ne vem) 0
9 (brez odgovora) 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 697

Neveljavni odgovori: 560

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F20 Oznaka: Katerega leta ste imeli zadnje plačano delo, zaposlitev? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki
so pri vprašanju F19 odgovorili z 1 ('da').

Dobesedno vprašanje: F20 Katerega leta ste imeli zadnje plačano delo, zaposlitev?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
6666 (se ne nanaša) 748
8888 (ne vem) 11
9999 (brez odgovora) 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 488

Neveljavni odgovori: 769

Minimum: 1954
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Maksimum: 2012

Aritmetična sredina: 2000.758

Standardni odklon: 10.468

Vrednosti spremenljivk: od 1954 do 2012

 

ID: F21 Oznaka: Ali pri svoji poglavitni zaposlitvi ...

Dobesedno vprašanje: F21 Ali pri svoji poglavitni zaposlitvi...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 delate/ste delali za koga drugega 920
2 ste (bili) samozaposleni 94
3 delate/ste delali v družinskem podjetju 36
6 (se ne nanaša) 197
8 (ne vem) 5
9 (brez odgovora) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1050

Neveljavni odgovori: 207

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: F22 Oznaka: Koliko ljudi zaposlujete/ste zaposlovali (če sploh)? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri
vprašanju F21 odgovorili z 2 ('ste (bili) samozaposleni').

Dobesedno vprašanje: F22 Koliko ljudi zaposlujete / ste zaposlovali (če sploh)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 42
1 28
2 8
3 4
4 2
5 4
7 1
8 1
9 1
10 1
12 1
16 1
66666 (se ne nanaša) 1163
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 94

Neveljavni odgovori: 1163

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 16

 

ID: F23 Oznaka: Ali imate/ste imeli pogodbo za...

Dobesedno vprašanje: F23 Ali imate / ste imeli pogodbo za...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nedoločen čas 778
2 določen čas 147
3 nimam/nisem imel pogodbe 32
6 (se ne nanaša) 291
8 (ne vem) 5
9 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 957

Neveljavni odgovori: 300

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: F24 Oznaka: Koliko ljudi je (bilo) zaposlenih v podjetju, organizaciji, kjer delate (ste delali)?

Dobesedno vprašanje: F24 Koliko ljudi je (bilo) zaposlenih v podjetju, organizaciji, kjer delate (ste delali)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 manj kot 10 244
2 10 do 24 94
3 25 do 99 215
4 100 do 499 222
5 500 ali vec 254
6 (se ne nanaša) 197
8 (ne vem) 25
9 (brez odgovora) 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1029

Neveljavni odgovori: 228

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: F25 Oznaka: Ali pri svojem delu tudi nadzorujete (ste nadzorovali) delo drugih zaposlenih oz. ste (bili)
zanj odgovorni?

Dobesedno vprašanje: F25 Ali pri svojem delu tudi nadzorujete (ste nadzorovali) delo drugih zaposlenih oz. ste (bili)
zanj odgovorni?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 348
2 ne 707
6 (se ne nanaša) 197
8 (ne vem) 0
9 (brez odgovora) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1055

Neveljavni odgovori: 202

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F26 Oznaka: Koliko podrejenih imate (ste imeli) pri svojem delu? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so pri
vprašanju F25 odgovorili z 1 ('da').

Dobesedno vprašanje: F26 Koliko podrejenih imate (ste imeli) pri svojem delu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
66666 (se ne nanaša) 904
88888 (ne vem) 2
99999 (brez odgovora) 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 344

Neveljavni odgovori: 913

Minimum: 0

Maksimum: 1000

Aritmetična sredina: 17.57

Standardni odklon: 63.943

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1000

 

ID: F27 Oznaka: ... da se sami odločate, kako si boste organizirali delo čez dan Prebrali vam bomo nekaj stvari
v zvezi z vašim delom, zaposlitvijo. Prosimo ocenite, koliko vam vaši predpostavljeni pri delu dopuščajo (so
dopuščali)...

Dobesedno vprašanje: F27 Koliko vam vaši predpostavljeni pri delu dopuščajo (so dopuščali)...da se sami odločate,
kako si boste organizirali delo čez dan
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nimam/nisem imel vpliva na to 147
1 1 44
2 2 42
3 3 48
4 4 24
5 5 101
6 6 38
7 7 92
8 8 144
9 9 85
10 v celoti vplivam/sem vplival na to 286
66 (se ne nanaša) 197
88 (ne vem) 4
99 (brez odgovora) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1051

Neveljavni odgovori: 206

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: F28 Oznaka: ... da vplivate na odločitve o delovanju organizacije Prebrali vam bomo nekaj stvari v zvezi z
vašim delom, zaposlitvijo.

Dobesedno vprašanje: F28 Koliko vam vaši predpostavljeni pri delu dopuščajo (so dopuščali)...da vplivate na
odločitve o delovanju organizacije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nimam/nisem imel vpliva na to 305
1 1 84
2 2 75
3 3 59
4 4 45
5 5 86
6 6 54
7 7 77
8 8 92
9 9 32
10 v celoti vplivam/sem vplival na to 139
66 (se ne nanaša) 197
88 (ne vem) 8
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99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1048

Neveljavni odgovori: 209

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: F29 Oznaka: Navedite število delovnih ur, ki jih morate tedensko opraviti (ste jih morali opraviti) po
pogodbi:

Dobesedno vprašanje: F29 Navedite število delovnih ur, ki jih morate tedensko opraviti (ste jih morali opraviti) po
pogodbi, pri čemer ne upoštevajte plačanih ali neplačanih nadur.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
666 (se ne nanaša) 197
888 (ne vem) 16
999 (brez odgovora) 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1026

Neveljavni odgovori: 231

Minimum: 0

Maksimum: 100

Aritmetična sredina: 39.682

Standardni odklon: 6.642

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 100

 

ID: F30 Oznaka: Koliko ur na teden običajno dejansko opravite (ste opravili), vključno s plačanimi ali
neplačanimi nadurami.

Dobesedno vprašanje: F30 Ne glede na število ur, ki jih morate opraviti po pogodbi, ocenite, koliko ur na teden
običajno dejansko opravite (ste opravili), vključno s plačanimi ali neplačanimi nadurami.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
666 (se ne nanaša) 197
888 (ne vem) 21
999 (brez odgovora) 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1024

Neveljavni odgovori: 233

Minimum: 0



124

Maksimum: 100

Aritmetična sredina: 41.607

Standardni odklon: 11.825

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 100

 

ID: F31 Oznaka: Kaj podjetje ali organizacija, za katero delate (ste delali), predvsem proizvaja oz. kaj je (bila)
njena poglavitna dejavnost?

Dobesedno vprašanje: F31 Kaj podjetje ali organizacija, za katero delate (ste delali), predvsem proizvaja oz. kaj je
(bila) njena poglavitna dejavnost?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
(okvirji za telefon) 1
2 1
666 197
ARHITEKTURNI DEDIČ 1
AVTOKLEPARSTVO 1
AVTOKLEPRSTVO IN LIČARSTVO 1
AVTOPREVOZNIŠTVO - KOPENSKI PROMET 1
Arhitekt, projektiranje 1
BANKA 1
BARVE 1
Centralna kurjava, vodovod 1
DELO NA KMETIJI 1
DIJAŠKI DOM 1
DISTRIBUCIJA LETAKOV 1
DOBAVA VODE 1
DOM STAREJŠIH OBČANOV 2
DOMAČAOBRT 1
DRUŽBA ZA REVIZIJO 1
Delamaris, podjetje za ribjo industrijo, proizvodnja in prodaja 1
Delamaris, proizvodnja insdustrija za predelavo rib 1

Prikazanih je 20 od 818 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1249

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: nace2_si Oznaka: Klasifikacija dejavnosti (NACE Rev. 2)

Dobesedno vprašanje: nace2_si NACE dejavnost
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Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Crop and animal production, hunting
and related service acti 20

2 Forestry and logging 5
3 Fishing and aquaculture 1
5 Mining of coal and lignite 5

6 Extraction of crude petroleum and
natural gas 0

7 Mining of metal ores 0
8 Other mining and quarrying 2
9 Mining support service activities 0
10 Manufacture of food products 20
11 Manufacture of beverages 2
12 Manufacture of tobacco products 0
13 Manufacture of textiles 21
14 Manufacture of wearing apparel 18

15 Manufacture of leather and related
products 18

16 Manufacture of wood/products of
wood and cork, except furnit 15

17 Manufacture of paper and paper
products 17

18 Printing and reproduction of recorded
media 10

19 Manufacture of coke and refined
petroleum products 0

20 Manufacture of chemicals and
chemical products 13

21 Manufacture of basic pharmaceutical
products and pharmaceuti 10

Prikazanih je 20 od 90 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1041

Neveljavni odgovori: 216

Minimum: 1

Maksimum: 96

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 99

 

ID: F32 Oznaka: V kakšnem tipu podjetja ali organizaciji, ki so nevedene na tej kartici, delate (ste delali)?
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Dobesedno vprašanje: F32 V kakšnem tipu podjetja ali organizaciji, ki so nevedene na tej kartici, delate (ste delali)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 državna ali občinska uprava 133
2 ostali javni sektor (npr. izobraževanje 114
3 podjetje v državni lasti 266
4 podjetje v zasebni lasti 445
5 samozaposlen 70
6 drugo 18
8 (ne vem) 10
66 (se ne nanaša) 197
99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1046

Neveljavni odgovori: 211

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F33 Oznaka: Kakšen je (bil) naziv vašega delovnega mesta?

Dobesedno vprašanje: F33 Kakšen je (bil) naziv vašega delovnega mesta?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
66666 197
ADMINISTRATIVNI KNJIGOVODJA 1
AVTOMEHANIK 1
Administrativna dela 1
Administrator 1
Advokatura 1
Anketarka 1
Asistent poslovodstva 1
Avtomehanik diagnostik 1
Avtoprevoznik 1
BIBLIOTEKARKA 1
BLAGAJNIČARKA 1
CNC operater 1
DELAVEC 1
DELAVEC NA STROJU ZA OBDELOVANJE LADIJ 1
DELAVEC ZA STROJEM 1
DELAVKA 3
DELAVKA NA MONTAŽI 1
DELAVKA NA STROJU 1
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DELAVKA NA TEKOČEM TRAKU 1

Prikazanih je 20 od 797 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1245

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: F34 Oznaka: Kakšno delo pretežno opravljate (ste opravljali) v okviru tega delovnega mesta?

Dobesedno vprašanje: F34 Kakšno delo pretežno opravljate (ste opravljali) v okviru tega delovnega mesta?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
40 1
66666 197
ADMINISTRATIVNA DELA 1
Administrativno- računalniška administracija 1
Animacija otrok 1
BRUŠENJE LESA 1
DELA NA STROJU PAPIRJA 1
DELAVEC 1
DELAVKA V HLEVU, NA NJIVAH, HRANJENJE ŽIVINE 1
DELO NA BLAGAJNIZLAGANJE IZDELKOV NA POLICE 1
DELO NA DELOVNEM STROJU 1
DELO NA KMETIJI 1
DELO NA NJIVAH 1
DELO S STRANKAMI 1
DELO S STROJI IN S TRAKTORJEM, DELO NA NJIVAH 1
DELO V KUHINJA 1
DELO V ZOBOZDRAVSTVENI AMBULANTI 1
DELO Z RAČUNI 1
DISTRIBUTERKA LETAKOV 1
Deljenje obrokov, čiščenje 1

Prikazanih je 20 od 931 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1195

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: F34a Oznaka: Kakšno usposabljanje ali kvalifikacije so (bile) potrebne za opravljanje tega dela?

Dobesedno vprašanje: F34a Kakšno usposabljanje ali kvalifikacije so (bile) potrebne za opravljanje tega dela?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
- 6
/ 13
0 3
3 mesečni tečaj in kasneje testiranje 1
4 letna srednja šola-ekonomska 1
4 letna trgovska šola 1
4 letna šola kemijske smeri 1
4 stopnja 3
4.stopnja 1
5 stopnja 1
5. stopnja 1
5.STOPNJA 1
6.stopnja 1
66666 197
DELAVNOST 1
DELOVNE IZKUŠNJE 1
DELOVODSKA ŠOLA 1
Doktorat znanosti 1
FAKULTETNA IZOBRAZBA 1
FRIZERSKA ŠOLA 1

Prikazanih je 20 od 530 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1099

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: isco08_si Oznaka: Poklic respondenta (ISCO08)

Dobesedno vprašanje: isco08_si Poklic anketiranca - ISCO koda 08

Vrednosti Kategorije Frekvenca

110 Chief executives, senior officials and
legislators 4

310 Science and engineering associate
professionals 1

1110 Legislators and senior officials 0
1111 Legislators 0
1112 Senior government officials 0
1113 Traditional chiefs and heads of village 0

1114 Senior officials of special-interest
organizations 0
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1120 Managing directors and chief
executives 48

1210 Business services and administration
managers 0

1211 Finance managers 2
1212 Human resource managers 1
1213 Policy and planning managers 0

1219 Business services and administration
managers not elsewhere 1

1220 Sales, marketing and development
managers 0

1221 Sales and marketing managers 3

1222 Advertising and public relations
managers 0

1223 Research and development managers 0

1310 Production managers in agriculture,
forestry and fisheries 0

1311 Agricultural and forestry production
managers 0

1312 Aquaculture and fisheries production
managers 0

Prikazanih je 20 od 544 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1040

Neveljavni odgovori: 217

Vrednosti spremenljivk: od 110 do 9629

 

ID: F35 Oznaka: Ali ste v zadnjih desetih letih najmanj 6 mesecev skupaj opravljali kakršnokoli plačano delo
v drugi državi?

Dobesedno vprašanje: F35 Ali ste v zadnjih desetih letih najmanj 6 mesecev skupaj opravljali kakršnokoli plačano
delo v drugi državi?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 27
2 ne 1028
6 (se ne nanaša) 197
8 (ne vem) 0
9 (brez odgovora) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1055
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Neveljavni odgovori: 202

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F35b Oznaka: Če ocenjujete na splošno, kako zadovoljni ste z vašo sedanjo zaposlitvijo?

Dobesedno vprašanje: F35b Če ocenjujete na splošno, kako zadovoljni ste z vašo sedanjo zaposlitvijo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 izredno nezadovoljen 6
1 1 4
2 2 12
3 3 10
4 4 16
5 5 58
6 6 29
7 7 89
8 8 132
9 9 77
10 izredno zadovoljen 83
66 (se ne nanaša) 717
88 (ne vem) 0
99 (brez odgovora) 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 516

Neveljavni odgovori: 741

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: F35c Oznaka: Kako zadovoljni ste s porazdelitvijo svojega časa med tistega, ki ga porabite za službo, in
tistega, ki ga porabite za druge stvari v življenju?

Dobesedno vprašanje: F35c Kako zadovoljni ste s porazdelitvijo svojega časa med tistega, ki ga porabite za službo,
in tistega, ki ga porabite za druge stvari v življenju?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 izredno nezadovoljen 8
1 1 1
2 2 14
3 3 13
4 4 21
5 5 61
6 6 46
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7 7 100
8 8 106
9 9 63
10 izredno zadovoljen 79
66 (se ne nanaša) 717
88 (ne vem) 4
99 (brez odgovora) 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 512

Neveljavni odgovori: 745

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: F36 Oznaka: Ali ste bili kdaj brezposelni in ste iskali zaposlitev več kot tri mesece?

Dobesedno vprašanje: F36 Ali ste bili kdaj brezposelni in ste iskali zaposlitev več kot tri mesece?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 315
2 ne 936
8 (ne vem) 2
9 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1251

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F37 Oznaka: Ali je katero od teh obdobij trajalo 12 mesecev ali več? Na to vprašanje so odgovarjali tisti, ki so
pri vprašanju F36 odgovorili z 1 ('da').

Dobesedno vprašanje: F37 Ali je katero od teh obdobij trajalo 12 mesecev ali več?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 195
2 ne 116
6 (se ne nanaša) 938
8 (ne vem) 3
9 (brez odgovora) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 311
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Neveljavni odgovori: 946

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F38 Oznaka: Ali je bilo katero od teh obdobij v zadnjih 5 letih?

Dobesedno vprašanje: F38 Ali je bilo katero od teh obdobij v zadnjih 5 letih?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 156
2 ne 159
6 (se ne nanaša) 938
8 (ne vem) 0
9 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 315

Neveljavni odgovori: 942

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F39 Oznaka: Ali ste zdaj oz. ste kdaj prej bili član sindikata ali podobne organizacije?

Dobesedno vprašanje: F39 Ali ste zdaj oz. ste kdaj prej bili član sindikata ali podobne organizacije? ČE DA, ali ste
član sedaj ali ste bili član, pa niste več?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da, sedaj sem 168
2 da, prej sem bil 404
3 ne 680
8 (ne vem) 2
9 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1252

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: SL13 Oznaka: Povejte, v kateri sindikat ste (bili) včlanjeni?

Dobesedno vprašanje: SL13 Član katerega sindikata ste?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zveza svobodnih sindikatov Slovenije 289
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2 Neodvisnost, Konfederacija novih
sindika 17

3 Konfederacija sindikatov 90 Slovenije 6

4 Pergam, Konfederacija sindikatov
Sloveni 15

5 Slovenska zveza sindikatov
Alternativa 0

6 Zveza delavskih sindikatov Slovenije -
S 3

7 SVIZ - Sindikat vzgoje, izobraževanja,
z 43

8 Sindikat zdravstva in socialnega
varstva 15

9 drugo 108
66 (se ne nanaša) 682
88 ne vem 76
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 496

Neveljavni odgovori: 761

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: F40 Oznaka: Kaj bi rekli, kateri je glavni vir dohodka v vašem gospodinjstvu? Prosim, pomislite na dohodke
vsakega od članov vašega gospodinjstva in na morebitne druge dohodke gospodinjstva kot celote.

Dobesedno vprašanje: F40 Kaj bi rekli, kateri je glavni vir dohodka v vašem gospodinjstvu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 plače 717

2 dohodek iz samozaposlitve(brez
kmetovanj 36

3 dohodek iz kmetovanja 36
4 pokojnine 413

5 podpora za brezposelne ali presežne
dela 18

6 druge socialne podpore ali štipendije 9

7 dohodek iz naložb, prihrankov,
zavarovan 3

8 dohodki iz drugih virov 8
77 odklonil odgovor 11
88 (ne vem) 2
99 (brez odgovora) 4
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1240

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: F41 Oznaka: Katera črka najbolje označuje skupni mesečni neto dohodek vašega gospodinjstva?

Dobesedno vprašanje: F41 Katera črka najbolje označuje skupni mesečni neto dohodek vašega gospodinjstva (neto
- brez davkov in prispevkov). Seštejte dohodke iz vseh virov. Če ne veste natančno, povejte približno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 J - do 550 € 96
2 R - od 551 do 800 € 115
3 C - od 801 do 1000 € 138
4 M - od 1001 do 1300 € 145
5 F - od 1301 do 1600 € 128
6 S - od 1601 do 1900 € 82
7 K - od 1901 do 2200 € 82
8 P - od 2201 do 2500 € 62
9 D - od 2501 do 3100 € 45
10 H - nad 3100 € 40
77 zavrnil odgovor 170
88 (ne vem) 147
99 (brez odgovora) 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 933

Neveljavni odgovori: 324

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: F42 Oznaka: Kako vidite situacijo z dohodkom v vašem gospodinjstvu?

Dobesedno vprašanje: F42 Kako vidite situacijo z dohodkom v vašem gospodinjstvu? Kateri od naslednjih opisov ji
najbolj ustreza?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 s sedanjimi dohodki se lahko brez
težav 434

2 s sedanjimi dohodki ravno še shajamo 569

3 s sedanjimi dohodki se le težko
preživlj 148



135

4 s sedanjimi dohodki se izredno težko
pre 89

8 (ne vem) 11
9 (brez odgovora) 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1240

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: F44 Oznaka: Katera je najvišja stopnja izobrazbe, ki jo je dosegel vaš zakonec, partner?

Dobesedno vprašanje: F44 Katera je najvišja stopnja izobrazbe, ki jo je dosegel vaš zakonec, partner?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Brez šolske izobrazbe 1
1 Nepopolna osnovnošolska izobrazba 7
2 Osnovnošolska izobrazba 107
3 Nižja ali srednja poklicna izobrazba 179
4 Srednja strokovna izobrazba 199
5 Srednja splošna izobrazba 47

6 Višja strokovna izobrazba, višješolska
i 44

7 Visokošolska strokovna izobrazba 46
8 Visokošolska univerzitetna izobrazba 88
9 Specializacija 3
10 Magisterij 9
11 Doktorat 6
55 drugo 0
66 (se ne nanaša) 518
88 (ne vem) 2
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 736

Neveljavni odgovori: 521

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 55

 

ID: F45a1 Oznaka: Kaj od naštetega opisuje delovno aktivnost zakonca / partnerja v zadnjem tednu dni?

Dobesedno vprašanje: F45a1 Kaj od naštetega opisuje delovno aktivnost zakonca / partnerja v zadnjem tednu dni?
Navedite vse ustrezne odgovore.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 opravlja plačano delo, tudi če je bi 384
2 se izobražuje (tudi če je trenutno n 4
3 je nezaposlen, aktivno je iskal delo 41
4 je nezaposlen, ni aktivno iskal 18
5 trajno bolan ali delovno nezmožen 6
6 upokojen 248
8 opravlja gospodinjska dela, skrbi za o 26
9 drugo 11
66 (se ne nanaša) 518
88 (ne vem) 0
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 738

Neveljavni odgovori: 519

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: F45a2 Oznaka: Kaj od naštetega opisuje delovno aktivnost zakonca / partnerja v zadnjem tednu dni?

Dobesedno vprašanje: F45a2 Kaj od naštetega opisuje delovno aktivnost zakonca / partnerja v zadnjem tednu dni?
(2. odgovor)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 opravlja plačano delo, tudi če je bi 1
2 se izobražuje (tudi če je trenutno n 6
3 je nezaposlen, aktivno je iskal delo 2
4 je nezaposlen, ni aktivno iskal 2
5 trajno bolan ali delovno nezmožen 2
6 upokojen 3
8 opravlja gospodinjska dela, skrbi za o 122
9 drugo 0
88 (ne vem) 0
Sysmiss 1119

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 138

Neveljavni odgovori: 1119

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9
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ID: F45a3 Oznaka: Kaj od naštetega opisuje delovno aktivnost zakonca / partnerja v zadnjem tednu dni?

Dobesedno vprašanje: F45a3 Kaj od naštetega opisuje delovno aktivnost zakonca / partnerja v zadnjem tednu dni?
(3. odgovor)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 opravlja plačano delo, tudi če je bi 0
2 se izobražuje (tudi če je trenutno n 2
3 je nezaposlen, aktivno je iskal delo 0
4 je nezaposlen, ni aktivno iskal 0
5 trajno bolan ali delovno nezmožen 0
6 upokojen 0
8 opravlja gospodinjska dela, skrbi za o 3
9 drugo 1
88 (ne vem) 0
Sysmiss 1251

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 6

Neveljavni odgovori: 1251

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: F45c Oznaka: In kaj od naštetega najbolje opisuje delovno aktivnost zakonca / partnerja v zadnjem tednu
dni?

Dobesedno vprašanje: F45c In kaj od naštetega najbolje opisuje delovno aktivnost zakonca / partnerja v zadnjem
tednu dni?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 opravlja plačano delo, tudi če je bi 71
2 se izobražuje (tudi če je trenutno n 2
3 je nezaposlen, aktivno je iskal delo 3
4 je nezaposlen, ni aktivno iskal 2
5 trajno bolan ali delovno nezmožen 0
6 upokojen 19
8 opravlja gospodinjska dela, skrbi za o 34
9 drugo 2
66 (se ne nanaša) 1118
88 (ne vem) 0
99 (brez odgovora) 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 133
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Neveljavni odgovori: 1124

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: F46 Oznaka: Ali lahko še enkrat preverim, ali je v zadnjem tednu dni opravil(a) kakšno delo za plačilo (uro
ali več)?

Dobesedno vprašanje: F46 Ali lahko še enkrat preverim, ali je v zadnjem tednu dni opravil(a) kakšno delo za plačilo
(uro ali več)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 8
2 ne 336
6 (se ne nanaša) 903
8 (ne vem) 0
9 (brez odgovora) 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 344

Neveljavni odgovori: 913

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F47 Oznaka: Kakšen je naziv njegovega / njenega delovnega mesta?

Dobesedno vprašanje: F47 Kakšen je naziv njegovega / njenega delovnega mesta?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
66666 859
ADMINISTARTIVNA DELAVKA 1
ADMINISTRATORKA 2
Administrator 1
BANČNA USLUŽBENKA PRI OKENCU 1
BLAGAJNIK V TRGOVINI 1
DELAVEC V DRUŽINSKEM PODJETJU 1
DELAVKA V LAKIRNICI 1
DELAVKA ZA STOJEM 1
DELO NA ODDELKU IZVRŠB 1
DELOVNI INŠTRUKTOR 1
DIREKTORICA 1
ELEKTROMEHANIK IN MOJSTER 1
ELEKTROTEHNIK 1
Električar 1
FRIZERKA 1
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HIŠNIK 1
IZDELUJE PAPIRNATE BRISAČE 1
Inženir strojništva 1
KEMIJSKI TEHNIK 1

Prikazanih je 20 od 330 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1243

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: F48 Oznaka: Kakšno delo večinoma opravlja na svojem delovnem mestu?

Dobesedno vprašanje: F48 Kakšno delo večinoma opravlja na svojem delovnem mestu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
40 1
66666 859
Administrativno 1
DELAVEC V PROIZVODNJI ZDRAVIL, PAKIRA ZDRAVILA 1
DELO S STRANKAMI 1
DELO S STRANKAMI, SPREJEMA POLOŽNICA, RAČUNE 1
DELO V ADMINISTRACIJI 1
DELO V PISARNI 1
DELO V RAČUNOVODSTVU 1
DELO Z PRIZADETIMI OSEBAMI 1
Dela s traktorjem 1
Delo na stroju 1
Delo s strojem 1
Delo v strojništvu 1
IZDAJANJE BLAGA 1
IZDELAVA LESENIH KONSTRUKCIJ 1
IZDELAVA OKEN 1
IZDELUJE PAPIRNATE BRISAČE 1
Informatika, vzdrževanje računalniških programov 1
Izdelovalec 1

Prikazanih je 20 od 334 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1216

Neveljavni odgovori: 0
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ID: F49 Oznaka: Kakšno znanja ali kvalifikacije so potrebne za opravljanje tega dela?

Dobesedno vprašanje: F49 Kakšno znanja ali kvalifikacije so potrebne za opravljanje tega dela?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
/ 6
0 1
3-letna strokovna poklicna šola 1
4 letna srednja 1
4 stopnja 1
6. stopnja 1
6. stopnja izobrazbe 1
66666 859
7 stopnja 1
7.STOPNJA IZOBRAZBE 1
7.stopnja 1
FRIZERSKA ŠOLA 1
Fakulteta za računalništvo 1
IZOBRAZBA USTREZNE SMERI 1
Izpit ustrezne kategorije 1
KONČANA SREDNJA ŠOLA 2
KONČANA SREDNJA ŠOLA IN TEČAJ (?) 1
KONČANA SREDNJA ŠOLA IN TRGOVSKI TEČAJ 1
KONČANA ŠOLA IN TEČAJ IZ FITOMEDICINE 1
KV delavec 1

Prikazanih je 20 od 202 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1178

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: isco08p_si Oznaka: Poklic partnerja respondenta (ISCO08)

Dobesedno vprašanje: isco08p_si Poklic partnerja ISCO koda 08

Vrednosti Kategorije Frekvenca

110 Chief executives, senior officials and
legislators 0

310 Science and engineering associate
professionals 1

1110 Legislators and senior officials 0
1111 Legislators 0
1112 Senior government officials 0
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1113 Traditional chiefs and heads of village 0

1114 Senior officials of special-interest
organizations 0

1120 Managing directors and chief
executives 17

1210 Business services and administration
managers 0

1211 Finance managers 2
1212 Human resource managers 2
1213 Policy and planning managers 0

1219 Business services and administration
managers not elsewhere 1

1220 Sales, marketing and development
managers 0

1221 Sales and marketing managers 1

1222 Advertising and public relations
managers 0

1223 Research and development managers 0

1310 Production managers in agriculture,
forestry and fisheries 0

1311 Agricultural and forestry production
managers 0

1312 Aquaculture and fisheries production
managers 0

Prikazanih je 20 od 544 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 370

Neveljavni odgovori: 887

Vrednosti spremenljivk: od 110 do 9629

 

ID: F50 Oznaka: Ali pri svoji poglavitni zaposlitvi...

Dobesedno vprašanje: F50 Ali pri svoji poglavitni zaposlitvi...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 dela za koga drugega 322
2 je samozaposlen(a) 48
3 dela/je delal(a) v družinskem podjetju 16
6 (se ne nanaša) 859
8 (ne vem) 3
9 (brez odgovora) 9
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 386

Neveljavni odgovori: 871

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: F51 Oznaka: Koliko ur na teden običajno dela, vključno s plačanimi ali neplačanimi nadurami?

Dobesedno vprašanje: F51 Koliko ur na teden običajno dela, vključno s plačanimi ali neplačanimi nadurami?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
666 (se ne nanaša) 859
888 (ne vem) 8
999 (brez odgovora) 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 377

Neveljavni odgovori: 880

Minimum: 20

Maksimum: 80

Aritmetična sredina: 41.918

Standardni odklon: 6.791

Vrednosti spremenljivk: od 20 do 80

 

ID: F52 Oznaka: Katera je najvišja stopnja izobrazbe, ki jo je dosegel vaš oče?

Dobesedno vprašanje: F52 Katera je najvišja stopnja izobrazbe, ki jo je dosegel vaš oče?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Brez šolske izobrazbe 28
1 Nepopolna osnovnošolska izobrazba 100
2 Osnovnošolska izobrazba 342
3 Nižja ali srednja poklicna izobrazba 346
4 Srednja strokovna izobrazba 196
5 Srednja splošna izobrazba 25

6 Višja strokovna izobrazba, višješolska
i 48

7 Visokošolska strokovna izobrazba 25
8 Visokošolska univerzitetna izobrazba 51
9 Specializacija 1
10 Magisterij 9
11 Doktorat 5
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55 drugo 2
88 (ne vem) 75
99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1178

Neveljavni odgovori: 79

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 55

 

ID: F53 Oznaka: Ko ste bili stari 14 let, ali je vaš oče...

Dobesedno vprašanje: F53 Ko ste bili stari 14 let, ali je vaš oče...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 delal za koga drugega 767
2 bil je samozaposlen 134
3 ni bil zaposlen 236
4 ni bil prisoten/ že umrl 88
8 (ne vem) 29
9 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1225

Neveljavni odgovori: 32

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: F54 Oznaka: Kakšen je bil naziv njegovega delovnega mesta?

Dobesedno vprašanje: F54 Kakšen je bil naziv njegovega delovnega mesta?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
6 1
66666 324
8 1
88 1
8888 1
AVTOBUSNI ŠOFER 1
AVTOKLEPAR 1
CESTAR 1
DELAVEC V LESNI INDUSTRIJI 1
DELAVEC V NEMČIJI 1
DELAVEC V STEKLARNI 1



144

DELAVEC V TOVARNI 1
DELAVEC V TOVARNI OPEKE 1
DELAVEC ZA STROJEM V TOVARNI ČISTIL 1
DELAVECZA STROJEM V TOVARNI PAPIRJA 1
DELAVECZA STROJEM,KJER SE IZDELUJE PAPIR 1
DELOVODJA 2
DELOVODJA KAMNOLOMA 1
DIREKTOR V TOVARNI STAVBNEGA POHIŠTVA 1
Delavaec na komunali - vodovod 1

Prikazanih je 20 od 610 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1226

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: isco08f_si Oznaka: Poklic očeta respondenta (ISCO08)

Dobesedno vprašanje: isco08f_si Poklic očeta ISCO koda 08

Vrednosti Kategorije Frekvenca

110 Chief executives, senior officials and
legislators 3

310 Science and engineering associate
professionals 3

1110 Legislators and senior officials 0
1111 Legislators 0
1112 Senior government officials 0
1113 Traditional chiefs and heads of village 0

1114 Senior officials of special-interest
organizations 1

1120 Managing directors and chief
executives 16

1210 Business services and administration
managers 0

1211 Finance managers 0
1212 Human resource managers 0
1213 Policy and planning managers 0

1219 Business services and administration
managers not elsewhere 7

1220 Sales, marketing and development
managers 0

1221 Sales and marketing managers 2
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1222 Advertising and public relations
managers 0

1223 Research and development managers 0

1310 Production managers in agriculture,
forestry and fisheries 0

1311 Agricultural and forestry production
managers 1

1312 Aquaculture and fisheries production
managers 0

Prikazanih je 20 od 544 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 823

Neveljavni odgovori: 434

Vrednosti spremenljivk: od 110 do 9629

 

ID: F55 Oznaka: Katera od stvari najbolje opisuje vrsto dela, ki ga je opravljal, ko ste imeli 14 let?

Dobesedno vprašanje: F55 Katera od stvari najbolje opisuje vrsto dela, ki ga je opravljal, ko ste imeli 14 let?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 strokovnjak ali tehnični poklic
(zdravnik, učitelj, inženir, 81

2 višji uradniški poklic (bančnik, vodilni v
večjem podjetju, 31

3 uradniški poklic (tajnik, uradnik, vodja
pisarne, knjigovodj 34

4 trgovski poklic (vodja prodaje, trgovec,
trgovski pomočnik, 57

5 poklic v storitvenih dejavnostih
gostilničar, policist, nata 80

6 kvalificiran delavec (delovodja,
mehanik, tiskar, orodjar, e 275

7 polkvalificiran delavec (zidar, šofer,
kovinar, tesar, klepa 149

8 nekvalificiran delavec (delavec,
nosač, nekvalificiran delav 125

9 kmetovalec (kmet, delavec na polju,
šofer traktorja, ribič) 47

66 (se ne nanaša) 324
88 (ne vem) 46
99 (brez odgovora) 8

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 879

Neveljavni odgovori: 378

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: F56 Oznaka: Katera je najvišja stopnja izobrazbe, ki jo je dosegla vaša mama?

Dobesedno vprašanje: F56 Katera je najvišja stopnja izobrazbe, ki jo je dosegla vaša mama?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Brez šolske izobrazbe 42
1 Nepopolna osnovnošolska izobrazba 121
2 Osnovnošolska izobrazba 518
3 Nižja ali srednja poklicna izobrazba 192
4 Srednja strokovna izobrazba 167
5 Srednja splošna izobrazba 51

6 Višja strokovna izobrazba, višješolska
i 51

7 Visokošolska strokovna izobrazba 23
8 Visokošolska univerzitetna izobrazba 45
9 Specializacija 1
10 Magisterij 4
11 Doktorat 2
55 drugo 1
88 (ne vem) 35
99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1218

Neveljavni odgovori: 39

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 55

 

ID: F57 Oznaka: Ko ste bili stari 14 let, ali je vaša mati...

Dobesedno vprašanje: F57 Ko ste bili stari 14 let, ali je vaša mati...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 delala za koga drugega 596
2 bila je samozaposlen 34
3 ni bila zaposlena 598
4 ni bila prisotna/ že umrla 19
8 (ne vem) 4
9 (brez odgovora) 6
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: F58 Oznaka: Kakšen je bil naziv njenega delovnega mesta?

Dobesedno vprašanje: F58 Kakšen je bil naziv njenega delovnega mesta?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
66666 617
ADMINISTRATORKA 1
Administrativni delavec 1
Administrator 2
BRUSILKA STEKLA 1
DELAVEC ZA STROJEM V TOVARNI PAPIRJA 1
DELAVKA 1
DELAVKA NA KOKOŠJI FARMI 1
DELAVKA NA STROJU V TOVARNI PAPIRJA 1
DELAVKA V GOSPODINJSTVIH 1
DELAVKA V KINODVORANI 1
DELAVKA V LESNI INDUSTRIJI 2
DELAVKA V LESNI PROIZ. 1
DELAVKA V PEKARNI 1
DELAVKA V SLAŠČIČARNI 1
DELAVKA VPROIZVODNJI KONDENZATORJEV 1
DELAVKA ZA STROJEM V TEKSTILNI TOVARNI 1
DELAVKA ZA STROJEM,KJER SE JE IZDELOVAL PAPIR 1
DELO V PAPIRNICI 1
Delavka v proizvodnji 1

Prikazanih je 20 od 417 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1242

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: isco08m_si Oznaka: Poklic matere respondenta (ISCO08)

Dobesedno vprašanje: isco08m_si Poklic mame ISCO koda 08

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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110 Chief executives, senior officials and
legislators 0

310 Science and engineering associate
professionals 0

1110 Legislators and senior officials 0
1111 Legislators 0
1112 Senior government officials 0
1113 Traditional chiefs and heads of village 0

1114 Senior officials of special-interest
organizations 0

1120 Managing directors and chief
executives 4

1210 Business services and administration
managers 0

1211 Finance managers 1
1212 Human resource managers 2
1213 Policy and planning managers 0

1219 Business services and administration
managers not elsewhere 4

1220 Sales, marketing and development
managers 0

1221 Sales and marketing managers 0

1222 Advertising and public relations
managers 1

1223 Research and development managers 0

1310 Production managers in agriculture,
forestry and fisheries 0

1311 Agricultural and forestry production
managers 0

1312 Aquaculture and fisheries production
managers 0

Prikazanih je 20 od 544 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 614

Neveljavni odgovori: 643

Vrednosti spremenljivk: od 110 do 9629

 

ID: F59 Oznaka: Katera od stvari najbolje opisuje vrsto dela, ki ga je opravljala, ko ste imeli 14 let?

Dobesedno vprašanje: F59 Katera od stvari najbolje opisuje vrsto dela, ki ga je opravljala, ko ste imeli 14 let?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 strokovnjak ali tehnični poklic (zdr 75
2 višji uradniški poklic (bančnik, vod 26
3 uradniški poklic (tajnik, uradnik, v 122
4 trgovski poklic (vodja prodaje, trgo 59
5 poklic v storitvenih dejavnostih (go 66
6 kvalificiran delavec (delovodja, meh 75
7 polkvalificiran delavec (zidar, šofe 32
8 nekvalificiran delavec (delavec, nos 152
9 kmetovalec (kmet, delavec na polju, 14
66 (se ne nanaša) 617
88 (ne vem) 12
99 (brez odgovora) 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 621

Neveljavni odgovori: 636

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: F60 Oznaka: Ali ste se v zadnjih 12 mesecih udeležili kakšnega tečaja, predavanja ali konference, da bi
izboljšali svoje znanje ali delovne veščine?

Dobesedno vprašanje: F60 Ali ste se v zadnjih 12 mesecih udeležili kakšnega tečaja, predavanja ali konference, da
bi izboljšali svoje znanje ali delovne veščine?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 431
2 ne 817
8 (ne vem) 4
9 (brez odgovora) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: HF1a Oznaka: Zanj(o) je pomembno, da ima veliko novih zamisli in da je ustvarjalen(a). Stvari rad(a)
počne na izviren način. Na kratko vam bomo opisali različne ljudi. Prosimo, preberite vsakega izmed opisov in v
vsaki vrstici obkrožite številko, ki pove, koliko je oseba podobna vam.

Dobesedno vprašanje: HF1a Zanj(o) je pomembno, da ima veliko novih zamisli in da je ustvarjalen(a). Stvari rad(a)
počne na izviren način.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 zelo podoben/podobna mi je 265
2 podoben/podobna mi je 536
3 malo podoben/podobna mi je 249
4 čisto malo podoben/podobna mi je 87
5 ni mi podoben/podobna 71
6 sploh mi ni podoben/podobna 19
8 (ne vem) 20
9 (brez odgovora) 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1227

Neveljavni odgovori: 30

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1b Oznaka: Zanj(o) je pomembno, da je premožen(a). Imeti želi veliko denarja in dragih predmetov.

Dobesedno vprašanje: HF1b Zanj(o) je pomembno, da je premožen(a). Imeti želi veliko denarja in dragih predmetov.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 14
2 podoben/podobna mi je 122
3 malo podoben/podobna mi je 262
4 čisto malo podoben/podobna mi je 173
5 ni mi podoben/podobna 484
6 sploh mi ni podoben/podobna 187
8 (ne vem) 7
9 (brez odgovora) 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1242

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1c Oznaka: Zanj(o) je pomembno, da se vsakega na tem svetu obravnava enako. Verjame, da mora
imeti vsakdo v življenju enake možnosti

Dobesedno vprašanje: HF1c Zanj(o) je pomembno, da se vsakega na tem svetu obravnava enako. Verjame, da
mora imeti vsakdo v življenju enake možnosti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 603
2 podoben/podobna mi je 532
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3 malo podoben/podobna mi je 66
4 čisto malo podoben/podobna mi je 22
5 ni mi podoben/podobna 15
6 sploh mi ni podoben/podobna 6
8 (ne vem) 8
9 (brez odgovora) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1244

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1d Oznaka: Zanj(o) je pomembno, da pokaže svoje sposobnosti. Rad(a) vidi, da ljudje občudujejo to,
kar počne.

Dobesedno vprašanje: HF1d Zanj(o) je pomembno, da pokaže svoje sposobnosti. Rad(a) vidi, da ljudje občudujejo
to, kar počne.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 247
2 podoben/podobna mi je 559
3 malo podoben/podobna mi je 243
4 čisto malo podoben/podobna mi je 87
5 ni mi podoben/podobna 91
6 sploh mi ni podoben/podobna 14
8 (ne vem) 10
9 (brez odgovora) 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1241

Neveljavni odgovori: 16

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1e Oznaka: Zanj(o) je pomembno, da živi v varnem okolju. Izogiba se vsemu, kar bi njegovo /njeno
varnost lahko ogrozilo.

Dobesedno vprašanje: HF1e Zanj(o) je pomembno, da živi v varnem okolju. Izogiba se vsemu, kar bi njegovo /njeno
varnost lahko ogrozilo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 567
2 podoben/podobna mi je 521
3 malo podoben/podobna mi je 97
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4 čisto malo podoben/podobna mi je 30
5 ni mi podoben/podobna 26
6 sploh mi ni podoben/podobna 4
8 (ne vem) 6
9 (brez odgovora) 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1245

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1f Oznaka: Rad(a) ima presenečenja in skuša vedno početi kaj novega. Zdi se mu/ji pomembno, da v
življenju počne čim več različnih stvari.

Dobesedno vprašanje: HF1f Rad(a) ima presenečenja in skuša vedno početi kaj novega. Zdi se mu/ji pomembno, da
v življenju počne čim več različnih stvari.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 272
2 podoben/podobna mi je 486
3 malo podoben/podobna mi je 251
4 čisto malo podoben/podobna mi je 122
5 ni mi podoben/podobna 92
6 sploh mi ni podoben/podobna 21
8 (ne vem) 7
9 (brez odgovora) 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1244

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1g Oznaka: Verjame, da bi morali ljudje narediti to, kar jim ukažejo. Meni, da bi morali ljudje spoštovati
pravila ves čas, tudi takrat, ko jih nihče ne opazuje.

Dobesedno vprašanje: HF1g Verjame, da bi morali ljudje narediti to, kar jim ukažejo. Meni, da bi morali ljudje
spoštovati pravila ves čas, tudi takrat, ko jih nihče ne opazuje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 120
2 podoben/podobna mi je 410
3 malo podoben/podobna mi je 284
4 čisto malo podoben/podobna mi je 138
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5 ni mi podoben/podobna 242
6 sploh mi ni podoben/podobna 40
8 (ne vem) 17
9 (brez odgovora) 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1234

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1h Oznaka: Zanj(o) je pomembno, da posluša ljudi, ki so drugačni od njega/nje. Tudi če se z njimi ne
strinja, jih še vedno poskuša razumeti.

Dobesedno vprašanje: HF1h Zanj(o) je pomembno, da posluša ljudi, ki so drugačni od njega/nje. Tudi če se z njimi
ne strinja, jih še vedno poskuša razumeti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 272
2 podoben/podobna mi je 636
3 malo podoben/podobna mi je 226
4 čisto malo podoben/podobna mi je 72
5 ni mi podoben/podobna 29
6 sploh mi ni podoben/podobna 6
8 (ne vem) 11
9 (brez odgovora) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1241

Neveljavni odgovori: 16

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1i Oznaka: Zanj(o) je pomembno biti spoštljiv in skromen. Ne želi vzbujati pozornosti.

Dobesedno vprašanje: HF1i Zanj(o) je pomembno biti spoštljiv in skromen. Ne želi vzbujati pozornosti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 476
2 podoben/podobna mi je 576
3 malo podoben/podobna mi je 143
4 čisto malo podoben/podobna mi je 34
5 ni mi podoben/podobna 11
6 sploh mi ni podoben/podobna 5
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8 (ne vem) 7
9 (brez odgovora) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1245

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1j Oznaka: Zanj(o) je pomembno, da se ima dobro. Rad(a) se razvaja.

Dobesedno vprašanje: HF1j Zanj(o) je pomembno, da se ima dobro. Rad(a) se razvaja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 250
2 podoben/podobna mi je 480
3 malo podoben/podobna mi je 291
4 čisto malo podoben/podobna mi je 123
5 ni mi podoben/podobna 87
6 sploh mi ni podoben/podobna 14
8 (ne vem) 6
9 (brez odgovora) 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1245

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1k Oznaka: Zanj(o) je pomembno, da sam(a) odloča o tem, kaj počne. Rad(a) je svoboden(a) in
neodvisen(a) od drugih.

Dobesedno vprašanje: HF1k Zanj(o) je pomembno, da sam(a) odloča o tem, kaj počne. Rad(a) je svoboden(a) in
neodvisen(a) od drugih.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 467
2 podoben/podobna mi je 555
3 malo podoben/podobna mi je 151
4 čisto malo podoben/podobna mi je 51
5 ni mi podoben/podobna 21
6 sploh mi ni podoben/podobna 3
8 (ne vem) 4
9 (brez odgovora) 5
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1l Oznaka: Zanj(o) je zelo pomembno, da pomaga ljudem okrog sebe. Hoče poskrbeti za njihovo
blagostanje.

Dobesedno vprašanje: HF1l Zanj(o) je zelo pomembno, da pomaga ljudem okrog sebe. Hoče poskrbeti za njihovo
blagostanje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 445
2 podoben/podobna mi je 631
3 malo podoben/podobna mi je 138
4 čisto malo podoben/podobna mi je 29
5 ni mi podoben/podobna 3
6 sploh mi ni podoben/podobna 1
8 (ne vem) 5
9 (brez odgovora) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1m Oznaka: Zanj(o) je pomembno, da je zelo uspešen(a). Upa, da bodo drugi cenili njegove/ njene
dosežke.

Dobesedno vprašanje: HF1m Zanj(o) je pomembno, da je zelo uspešen(a). Upa, da bodo drugi cenili njegove/ njene
dosežke.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 214
2 podoben/podobna mi je 493
3 malo podoben/podobna mi je 325
4 čisto malo podoben/podobna mi je 107
5 ni mi podoben/podobna 86
6 sploh mi ni podoben/podobna 18
8 (ne vem) 10
9 (brez odgovora) 4

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1243

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1n Oznaka: Zanj(o) je pomembno, da mu/ ji država zagotavlja varnost pred grožnjami. Želi si močno
državo, ki bo lahko zaščitila svoje državljane.

Dobesedno vprašanje: HF1n Zanj(o) je pomembno, da mu/ ji država zagotavlja varnost pred grožnjami. Želi si
močno državo, ki bo lahko zaščitila svoje državljane.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 554
2 podoben/podobna mi je 525
3 malo podoben/podobna mi je 114
4 čisto malo podoben/podobna mi je 23
5 ni mi podoben/podobna 23
6 sploh mi ni podoben/podobna 4
8 (ne vem) 10
9 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1243

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1o Oznaka: Išče pustolovščine in rad(a) tvega. Imeti želi vznemirljivo življenje.

Dobesedno vprašanje: HF1o Išče pustolovščine in rad(a) tvega. Imeti želi vznemirljivo življenje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 90
2 podoben/podobna mi je 195
3 malo podoben/podobna mi je 274
4 čisto malo podoben/podobna mi je 179
5 ni mi podoben/podobna 345
6 sploh mi ni podoben/podobna 159
8 (ne vem) 9
9 (brez odgovora) 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1242

Neveljavni odgovori: 15



157

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1p Oznaka: Zanj(o) je pomembno, da se vedno spodobno obnaša. Ne želi narediti česa takega, kar bi
drugi označili kot neprimerno.

Dobesedno vprašanje: HF1p Zanj(o) je pomembno, da se vedno spodobno obnaša. Ne želi narediti česa takega, kar
bi drugi označili kot neprimerno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 379
2 podoben/podobna mi je 590
3 malo podoben/podobna mi je 163
4 čisto malo podoben/podobna mi je 61
5 ni mi podoben/podobna 48
6 sploh mi ni podoben/podobna 7
8 (ne vem) 5
9 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1248

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1q Oznaka: Zanj(o) je pomembno, da si pridobi spoštovanje drugih. Rad(a) vidi, da ljudje storijo to, kar
reče.

Dobesedno vprašanje: HF1q Zanj(o) je pomembno, da si pridobi spoštovanje drugih. Rad(a) vidi, da ljudje storijo to,
kar reče.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 247
2 podoben/podobna mi je 576
3 malo podoben/podobna mi je 252
4 čisto malo podoben/podobna mi je 90
5 ni mi podoben/podobna 67
6 sploh mi ni podoben/podobna 8
8 (ne vem) 11
9 (brez odgovora) 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1240

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6
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ID: HF1r Oznaka: Zanj(o) je pomembno, da je vdan(a) svojim prijateljem. Rad(a) se razdaja bližnjim.

Dobesedno vprašanje: HF1r Zanj(o) je pomembno, da je vdan(a) svojim prijateljem. Rad(a) se razdaja bližnjim.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 356
2 podoben/podobna mi je 633
3 malo podoben/podobna mi je 172
4 čisto malo podoben/podobna mi je 59
5 ni mi podoben/podobna 19
6 sploh mi ni podoben/podobna 6
8 (ne vem) 6
9 (brez odgovora) 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1245

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1s Oznaka: Močno je prepričan(a), da bi morali ljudje skrbeti za naravo. Skrb za okolje ima zanj(o) velik
pomen.

Dobesedno vprašanje: HF1s Močno je prepričan(a), da bi morali ljudje skrbeti za naravo. Skrb za okolje ima zanj(o)
velik pomen.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 643
2 podoben/podobna mi je 473
3 malo podoben/podobna mi je 99
4 čisto malo podoben/podobna mi je 25
5 ni mi podoben/podobna 9
6 sploh mi ni podoben/podobna 1
8 (ne vem) 3
9 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1250

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6
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ID: HF1t Oznaka: Tradicija je zanj(o) pomembna. Skuša se ravnati po ustaljenih običajih svoje družine in
vere.

Dobesedno vprašanje: HF1t Tradicija je zanj(o) pomembna. Skuša se ravnati po ustaljenih običajih svoje družine in
vere.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 304
2 podoben/podobna mi je 475
3 malo podoben/podobna mi je 248
4 čisto malo podoben/podobna mi je 115
5 ni mi podoben/podobna 80
6 sploh mi ni podoben/podobna 25
8 (ne vem) 6
9 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1247

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: HF1u Oznaka: Išče priložnosti, da bi se zabaval(a).Zanj(o) je pomembno, da počne stvari, v katerih uživa.

Dobesedno vprašanje: HF1u Išče priložnosti, da bi se zabaval(a).Zanj(o) je pomembno, da počne stvari, v katerih
uživa.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo podoben/podobna mi je 214
2 podoben/podobna mi je 480
3 malo podoben/podobna mi je 251
4 čisto malo podoben/podobna mi je 146
5 ni mi podoben/podobna 114
6 sploh mi ni podoben/podobna 41
8 (ne vem) 7
9 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1246

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: IF1 Oznaka: Koliko vas na sploh zanima to, kar počnete. Najprej nekaj vprašanj o vaših pogledih nase in vaše
življenje.
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Dobesedno vprašanje: IF1 Koliko vas sploh zanima to, kar počnete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 me sploh ne zanima 4
1 1 1
2 2 4
3 3 5
4 4 4
5 5 37
6 6 27
7 7 46
8 8 73
9 9 37
10 me zelo zanima 54
66 (se ne nanaša) 961
88 (ne vem) 2
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 292

Neveljavni odgovori: 965

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: IF2 Oznaka: Kako vas prevzame to, kar počnete.

Dobesedno vprašanje: IF2 Kako vas prevzame to, kar počnete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 me sploh ne prevzame 3
1 1 2
2 2 5
3 3 3
4 4 8
5 5 34
6 6 32
7 7 60
8 8 65
9 9 39
10 me povsem prevzame 39
66 (se ne nanaša) 961
88 (ne vem) 5
99 (brez odgovora) 1
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 290

Neveljavni odgovori: 967

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: IF3 Oznaka: Kako navdušeni ste nad tem, kar počnete.

Dobesedno vprašanje: IF3 Kako navdušeni ste nad tem, kar počnete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nisem navdušen 4
1 1 2
2 2 3
3 3 12
4 4 6
5 5 27
6 6 30
7 7 55
8 8 71
9 9 39
10 zelo sem navdušen 43
66 (se ne nanaša) 961
88 (ne vem) 3
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 292

Neveljavni odgovori: 965

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: IF4 Oznaka: …počutili depresivno? Zdaj vam bom naštel različne vrste razpoloženj in vas povprašal ali ste se
v preteklem tednu morda tudi vi tako počutili.

Dobesedno vprašanje: IF4 Koliko časa ste se prejšnji teden ... počutili depresivno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 nikoli ali skoraj nikoli 203
1 1 56
2 2 21
3 ves čas ali skoraj ves čas 14
6 (se ne nanaša) 961
8 (ne vem) 0
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9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 294

Neveljavni odgovori: 963

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 3

 

ID: IF5 Oznaka: …ste imeli nemiren spanec?

Dobesedno vprašanje: IF5 Koliko časa ste se prejšnji teden ... se imeli nemiren spanec?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 nikoli ali skoraj nikoli 160
1 1 69
2 2 42
3 ves čas ali skoraj ves čas 23
6 (se ne nanaša) 961
8 (ne vem) 0
9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 294

Neveljavni odgovori: 963

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 3

 

ID: IF6 Oznaka: …ste se počutili osamljeno?

Dobesedno vprašanje: IF6 Koliko časa ste se prejšnji teden ... ste se počutili osamljeno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 nikoli ali skoraj nikoli 223
1 1 43
2 2 14
3 ves čas ali skoraj ves čas 15
6 (se ne nanaša) 961
8 (ne vem) 0
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 295

Neveljavni odgovori: 962

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 3
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ID: IF7 Oznaka: Kako pogosto lahko opozicijske stranke v Sloveniji svobodno kritizirajo vlado.

Dobesedno vprašanje: IF7 Kako pogosto lahko opozicijske stranke v Sloveniji svobodno kritizirajo vlado?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 nikoli 5
1 1 1
2 2 2
3 3 5
4 4 11
5 5 47
6 6 34
7 7 42
8 8 49
9 9 31
10 vedno 49
66 (se ne nanaša) 961
88 (ne vem) 18
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 276

Neveljavni odgovori: 981

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: IF8 Oznaka: Kako pogosto lahko mediji v Sloveniji svobodno kritizirajo vlado.

Dobesedno vprašanje: IF8 Povejte prosim kaj menite, kako pogosto lahko mediji v Sloveniji svobodno kritizirajo
vlado.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 nikoli 2
1 1 4
2 2 4
3 3 5
4 4 12
5 5 40
6 6 36
7 7 50
8 8 57
9 9 32
10 vedno 40
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66 (se ne nanaša) 961
88 (ne vem) 13
99 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 282

Neveljavni odgovori: 975

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: IF9 Oznaka: Kako pogosto mediji v Sloveniji dajejo državljanom zanesljive informacije za oceno vlade.

Dobesedno vprašanje: IF9 Kaj menite, kako pogosto mediji v Sloveniji dajejo državljanom zanesljive informacije za
oceno vlade.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 nikoli 8
1 1 2
2 2 12
3 3 17
4 4 33
5 5 50
6 6 39
7 7 44
8 8 40
9 9 14
10 vedno 15
66 (se ne nanaša) 961
88 (ne vem) 20
99 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 274

Neveljavni odgovori: 983

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: IF10 Oznaka: Koliko vas na sploh zanima to, kar počnete.

Dobesedno vprašanje: IF10 Koliko vas sploh zanima to, kar počnete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 me sploh ne zanima 1
1 1 3
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2 2 13
3 3 37
4 4 70
5 5 94
6 me zelo zanima 96
8 (ne vem) 7
66 (se ne nanaša) 933
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 314

Neveljavni odgovori: 943

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: IF11 Oznaka: Kako vas prevzame to, kar počnete.

Dobesedno vprašanje: IF11 Kako vas prevzame to, kar počnete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 me sploh ne prevzame 1
1 1 4
2 2 15
3 3 49
4 4 68
5 5 106
6 me povsem prevzame 73
8 (ne vem) 5
66 (se ne nanaša) 933
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 316

Neveljavni odgovori: 941

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: IF12 Oznaka: Kako navdušeni ste nad tem, kar počnete.

Dobesedno vprašanje: IF12 Kako navdušeni ste nad tem, kar počnete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nisem navdušen 3
1 1 6
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2 2 16
3 3 36
4 4 83
5 5 109
6 zelo sem navdušen 62
8 (ne vem) 5
66 (se ne nanaša) 933
99 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 315

Neveljavni odgovori: 942

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: IF13 Oznaka: Kako depresivno ste se počutili v preteklem tednu?

Dobesedno vprašanje: IF13 Kako depresivno ste se počutili v preteklem tednu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 209
1 1 73
2 2 29
3 zelo depresivno 7
6 (se ne nanaša) 933
8 (ne vem) 3
9 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 318

Neveljavni odgovori: 939

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 3

 

ID: IF14 Oznaka: Kako nemiren spanec ste imeli v preteklem tednu?

Dobesedno vprašanje: IF14 Kako nemiren spanec ste imeli v preteklem tednu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 165
1 1 85
2 2 48
3 zelo nemiren 21
6 (se ne nanaša) 933



167

8 (ne vem) 2
9 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 319

Neveljavni odgovori: 938

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 3

 

ID: IF15 Oznaka: Kako osamljene ste se počutili v preteklem tednu?

Dobesedno vprašanje: IF15 Kako osamljene ste se počutili v preteklem tednu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 226
1 1 69
2 2 17
3 zelo osamljeno 7
6 (se ne nanaša) 933
8 (ne vem) 2
9 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 319

Neveljavni odgovori: 938

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 3

 

ID: IF16 Oznaka: Kaj menite, v kakšni meri lahko opozicijske stranke v Sloveniji svobodno kritizirajo vlado?

Dobesedno vprašanje: IF16 Kaj menite, v kakšni meri lahko opozicijske stranke v Sloveniji svobodno kritizirajo
vlado?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne 3
1 1 0
2 2 2
3 3 7
4 4 13
5 5 37
6 6 47
7 7 72
8 8 61
9 9 21
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10 popolnoma 45
66 (se ne nanaša) 933
88 (ne vem) 13
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 308

Neveljavni odgovori: 949

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: IF17 Oznaka: V kakšni meri lahko mediji v Sloveniji svobodno kritizirajo vlado?

Dobesedno vprašanje: IF17 V kakšni meri lahko mediji v Sloveniji svobodno kritizirajo vlado?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne 3
1 1 1
2 2 6
3 3 6
4 4 12
5 5 32
6 6 50
7 7 70
8 8 73
9 9 28
10 popolnoma 31
66 (se ne nanaša) 933
88 (ne vem) 9
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 312

Neveljavni odgovori: 945

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: IF18 Oznaka: V kakšni meri mediji v Sloveniji dajejo državljanom zanesljive informacije za oceno vlade.

Dobesedno vprašanje: IF18 V kakšni meri mediji v Sloveniji dajejo državljanom zanesljive informacije za oceno
vlade.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne 7
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1 1 1
2 2 12
3 3 12
4 4 24
5 5 51
6 6 52
7 7 74
8 8 51
9 9 17
10 popolnoma 7
66 (se ne nanaša) 933
88 (ne vem) 13
99 (brez odgovora) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 308

Neveljavni odgovori: 949

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: IF19 Oznaka: Ali menite, da je na splošno dobro ali slabo za slovensko gospodarstvo, da prihajajo živet k
nam priseljenci iz drugih držav?

Dobesedno vprašanje: IF19 Ali menite, da je na splošno dobro ali slabo za slovensko gospodarstvo, da prihajajo
živet k nam priseljenci iz drugih držav?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 slabo za gospodarstvo 25
1 1 28
2 2 47
3 3 91
4 4 59
5 5 33
6 dobro za gospodarstvo 16
66 (se ne nanaša) 950
88 (ne vem) 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 299

Neveljavni odgovori: 958

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6
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ID: IF20 Oznaka: Ali menite, da je kulturno življenje v Sloveniji zaradi priseljencev na splošno ogroženo ali
obogateno?

Dobesedno vprašanje: IF20 Ali menite, da je kulturno življenje v Sloveniji zaradi priseljencev na splošno ogroženo ali
obogateno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 kulturno življenje je ogroženo 10
1 1 22
2 2 45
3 3 79
4 4 74
5 5 47
6 kulturno življenje je obogateno 23
66 (se ne nanaša) 950
88 (ne vem) 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 300

Neveljavni odgovori: 957

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: IF21 Oznaka: Ali menite, da je Slovenija zaradi priseljencev iz drugih držav postala slabša ali boljša
dežela za bivanje? Odgovorite s pomočjo kartice.

Dobesedno vprašanje: IF21 Ali menite, da je Slovenija zaradi priseljencev iz drugih držav postala slabša ali boljša
dežela za bivanje?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 slabša dežela za bivanje 17
1 1 21
2 2 51
3 3 99
4 4 67
5 5 31
6 boljša dežela za bivanje 10
66 (se ne nanaša) 950
88 (ne vem) 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 296

Neveljavni odgovori: 961

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6
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ID: IF22 Oznaka: Koliko vas na sploh zanima to, kar počnete.

Dobesedno vprašanje: IF22 Koliko vas na sploh zanima to, kar počnete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 me sploh ne zanima 2
1 1 9
2 2 44
3 3 122
4 me zelo zanima 127
6 (se ne nanaša) 950
88 (ne vem) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 304

Neveljavni odgovori: 953

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 4

 

ID: IF23 Oznaka: Kako vas prevzame to, kar počnete.

Dobesedno vprašanje: IF23 Kako vas prevzame to, kar počnete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 me sploh ne prevzame 3
1 1 15
2 2 54
3 3 129
4 me povsem prevzame 101
6 (se ne nanaša) 950
88 (ne vem) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 302

Neveljavni odgovori: 955

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 4

 

ID: IF24 Oznaka: Kako navdušeni ste nad tem, kar počnete.

Dobesedno vprašanje: IF24 Kako navdušeni ste nad tem, kar počnete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nisem navdušen 3
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1 1 13
2 2 51
3 3 137
4 zelo sem navdušen 99
6 (se ne nanaša) 950
88 (ne vem) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 303

Neveljavni odgovori: 954

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 4

 

ID: IF25 Oznaka: Kako depresivno ste se počutili v preteklem tednu?

Dobesedno vprašanje: IF25 Kako depresivno ste se počutili v preteklem tednu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 144
1 1 47
2 2 34
3 3 31
4 4 12
5 5 13
6 6 10
7 7 9
8 8 3
9 zelo depresivno 3
66 (se ne nanaša) 950
88 (ne vem) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 306

Neveljavni odgovori: 951

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 9

 

ID: IF26 Oznaka: Kako nemiren spanec ste imeli v preteklem tednu?

Dobesedno vprašanje: IF26 Kako nemiren spanec ste imeli v preteklem tednu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 120
1 1 34
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2 2 38
3 3 27
4 4 21
5 5 19
6 6 12
7 7 17
8 8 9
9 zelo nemiren 9
66 (se ne nanaša) 950
88 (ne vem) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 306

Neveljavni odgovori: 951

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 9

 

ID: IF27 Oznaka: Kako osamljene ste se počutili v preteklem tednu?

Dobesedno vprašanje: IF27 Kako osamljene ste se počutili v preteklem tednu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 175
1 1 43
2 2 37
3 3 17
4 4 8
5 5 6
6 6 7
7 7 6
8 8 2
9 zelo osamljen 6
66 (se ne nanaša) 950
88 (ne vem) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 307

Neveljavni odgovori: 950

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 9
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ID: IF28 Oznaka: Ali menite, da je na splošno dobro ali slabo za slovensko gospodarstvo, da prihajajo živet k
nam priseljenci iz drugih držav?

Dobesedno vprašanje: IF28 Ali menite, da je na splošno dobro ali slabo za slovensko gospodarstvo, da prihajajo
živet k nam priseljenci iz drugih držav?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 slabo za gospodarstvo 28
1 1 70
2 2 132
3 3 74
4 dobro za gospodarstvo 21
6 (se ne nanaša) 927
8 (ne vem) 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 325

Neveljavni odgovori: 932

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 4

 

ID: IF29 Oznaka: Ali menite, da je kulturno življenje v Sloveniji zaradi priseljencev na splošno ogroženo ali
obogateno?

Dobesedno vprašanje: IF29 Ali menite, da je kulturno življenje v Sloveniji zaradi priseljencev na splošno ogroženo ali
obogateno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 kulturno življenje je ogroženo 19
1 1 40
2 2 130
3 3 94
4 kulturno življenje je obogateno 36
6 (se ne nanaša) 927
8 (ne vem) 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 319

Neveljavni odgovori: 938

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 4

 

ID: IF30 Oznaka: Ali menite, da je Slovenija zaradi priseljencev iz drugih držav postala slabša ali boljša
dežela za bivanje?
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Dobesedno vprašanje: IF30 Ali menite, da je Slovenija zaradi priseljencev iz drugih držav postala slabša ali boljša
dežela za bivanje?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 slabša dežela za bivanje 23
1 1 59
2 2 147
3 3 70
4 boljša dežela za bivanje 19
6 (se ne nanaša) 927
8 (ne vem) 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 318

Neveljavni odgovori: 939

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 4

 

ID: IF31 Oznaka: Koliko vas na sploh zanima to, kar počnete.

Dobesedno vprašanje: IF31 Koliko vas sploh zanima to, kar počnete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 me sploh ne zanima 2
1 1 75
2 me zelo zanima 250
6 (se ne nanaša) 927
8 (ne vem) 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 327

Neveljavni odgovori: 930

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 2

 

ID: IF32 Oznaka: Kako vas prevzame to, kar počnete.

Dobesedno vprašanje: IF32 Kako vas prevzame to, kar počnete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 me sploh ne prevzame 3
1 1 115
2 me povsem prevzame 209
6 (se ne nanaša) 927
8 (ne vem) 3
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 327

Neveljavni odgovori: 930

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 2

 

ID: IF33 Oznaka: Kako navdušeni ste nad tem, kar počnete.

Dobesedno vprašanje: IF33 Kako navdušeni ste nad tem, kar počnete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nisem navdušen 4
1 1 126
2 zelo sem navdušen 198
6 (se ne nanaša) 927
8 (ne vem) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 328

Neveljavni odgovori: 929

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 2

 

ID: IF34 Oznaka: Kako depresivno ste se počutili v preteklem tednu?

Dobesedno vprašanje: IF34 Kako depresivno ste se počutili v preteklem tednu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 188
1 1 66
2 2 39
3 3 27
4 4 10
5 zelo depresivno 0
6 (se ne nanaša) 927
8 (ne vem) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 330

Neveljavni odgovori: 927

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: IF35 Oznaka: Kako nemiren spanec ste imeli v preteklem tednu?
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Dobesedno vprašanje: IF35 Kako nemiren spanec ste imeli v preteklem tednu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 150
1 1 69
2 2 50
3 3 26
4 4 21
5 zelo nemiren 14
6 (se ne nanaša) 927
8 (ne vem) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 330

Neveljavni odgovori: 927

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: IF36 Oznaka: Kako osamljene ste se počutili v preteklem tednu?

Dobesedno vprašanje: IF36 Kako osamljene ste se počutili v preteklem tednu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nič 221
1 1 52
2 2 26
3 3 16
4 4 10
5 zelo osamljeno 4
6 (se ne nanaša) 927
8 (ne vem) 0
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 329

Neveljavni odgovori: 928

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: J1 Oznaka: Kako pogosto je anketiranec spraševal za pojasnila pri posameznih vprašanjih? IZPOLNI
ANKETAR:

Dobesedno vprašanje: J1 Kako pogosto je anketiranec spraševal za pojasnila pri posameznih vprašanjih?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 nikoli 660
2 skoraj nikoli 342
3 vsake toliko časa 185
4 pogosto 47
5 zelo pogosto 21
8 (ne vem) 0
9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: J2 Oznaka: Kako pogosto ste imeli občutek, da je anketiranec nerad odgovarjal na nekatera vprašanja?
IZPOLNI ANKETAR:

Dobesedno vprašanje: J2 Kako pogosto ste imeli občutek, da je anketiranec nerad odgovarjal na nekatera
vprašanja?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 724
2 skoraj nikoli 305
3 vsake toliko časa 149
4 pogosto 55
5 zelo pogosto 20
8 (ne vem) 2
9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: J3 Oznaka: Kako pogosto ste imeli občutek, da se je anketiranec trudil odgovarjati po svojih najboljših
močeh? IZPOLNI ANKETAR:

Dobesedno vprašanje: J3 Kako pogosto ste imeli občutek, da se je anketiranec trudil odgovarjati po svojih najboljših
močeh?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 7
2 skoraj nikoli 22
3 vsake toliko časa 110
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4 pogosto 382
5 zelo pogosto 734
8 (ne vem) 1
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: J4 Oznaka: Kako pogosto ste imeli občutek, da je anketiranec razumel vprašanja? IZPOLNI ANKETAR:

Dobesedno vprašanje: J4 Kako pogosto ste imeli občutek, da je anketiranec razumel vprašanja?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 5
2 skoraj nikoli 14
3 vsake toliko časa 166
4 pogosto 396
5 zelo pogosto 673
8 (ne vem) 1
9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1254

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: J4b Oznaka: Pomislite posebej na vprašanja o razumevanju demokracije (E1-E45). Kako pogosto ste se
imeli občutek da je anketiranec imel težave z razločevanjem med demokracijo na splošno in demokracijo v
Sloveniji? IZPOLNI ANKETAR:

Dobesedno vprašanje: J4b Pomislite posebej na vprašanja o razumevanju demokracije (E1-E45). Kako pogosto ste
se imeli občutek, da je anketiranec imel težave z razločevanjem med "demokracijo na splošno " in "demokracijo v
Sloveniji"?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 629
2 skoraj nikoli 256
3 vsake toliko časa 183
4 pogosto 107
5 zelo pogosto 59
8 (ne vem) 21
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9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1234

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: J5 Oznaka: Ali je bil prisoten še kdo, ki se je vmešaval v potek ankete? IZPOLNI ANKETAR:

Dobesedno vprašanje: J5 Ali je bil prisoten še kdo, ki se je vmešaval v potek ankete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 87
2 ne 1169
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1256

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: J61 Oznaka: Kdo je bil to? IZPOLNI ANKETAR: Na to vprašanje so tisti anketarji, ki so pri vprašanju J5
odgovorili z 1 ('da').

Dobesedno vprašanje: J61 Kdo je bil to (1. oseba)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zakonec / partner 47
2 sin / hči 13
3 mama / oče / tast / tašča 15
4 drug sorodnik 7
5 nekdo, ki ni sorodnik 5
6 (se ne nanaša) 1169
8 (ne vem) 0
9 (brez odgovora) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 87

Neveljavni odgovori: 1170

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: J62 Oznaka: Kdo je bil to? IZPOLNI ANKETAR: Na to vprašanje so tisti anketarji, ki so pri vprašanju J5
odgovorili z 1 ('da').

Dobesedno vprašanje: J62 Kdo je bil to (2. oseba)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zakonec / partner 1
2 sin / hči 9
3 mama / oče / tast / tašča 1
4 drug sorodnik 1
5 nekdo, ki ni sorodnik 0
6 (se ne nanaša) 1169
8 (ne vem) 0
9 (brez odgovora) 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 12

Neveljavni odgovori: 1245

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: J9 Oznaka: Anketar prosimo, zapišite morebitne dodatne komentarje v zvezi s potekom tega intervjuja.

Dobesedno vprašanje: J9 Anketar prosimo, zapišite morebitne dodatne komentarje v zvezi s potekom tega
intervjuja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
,zaradi slabovidnosti sem morala brati tudi odgovore, gospa nekaterih
podatkov ni zaupala 1

- 2
/ 51
// 13
0 37
7 1
ANKETARKA JE IMELA PRIPOMBE NAD POLITIKO 1
ANKETIRANEC JE IZRAZIL DA SO NEKATERA VPRAŠANJA PREVEČ
OSEBNEGA ZNAČAJA...BLKI,KJER JENE VEM ODGOVOR 1

ANKETIRANEC JE ZELO JEZNO ODGOVARJALIN NA VELIKOVPRAŠANJ
NI HOTEL ODGOVORITI. 1

ANKETIRANEC ČEZ DAN NE ODPIRA NIKOMUR 1
ANKETIRANKA JE REKLA DA JE PREDOLGI IN PREVEČ OSEBNI
VPRAŠALNIK 1

Anketa brez pokaznih kartic, gospa slabo vidi 1
Anketiranec je težko razumel vprašanja 1
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Anketiranec pravi, da so preveč splošna vprašanja in tudi dvoumna, premalo
je razčlenjeno. 1

Anketiranka je zelo nezadovoljna z našim sistemom 1
BREZPOSELNI VSI ČLANI DRUŽINE IZJEMNO NEUGODNO ZA
ANKETIRANJE 1

Bil je zelo nesramen pri samem odgovarjanju na vprašanja. 1
Deklica slabo govori in razumeslovensko, zato je bila prisotna njena mamica in
ji nekoliko pomagala. 1

Določena vprašanja so dvoumna in nerazumljiva. 1
GOSPA ZELO SLABO SLIŠI,ZELO TEŽKO OPRAVLJENA ANKETA 1

Prikazanih je 20 od 179 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 339

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: velnas Oznaka: Velikost naselja:

Dobesedno vprašanje: velnas Velikost naselja:

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 hiša na samem, zaselek ali manjša
vas (o 343

2 vas, kraj (s šolo, pošto, trgovino), trg 348
3 kraj z nad 2000 do 4000 prebivalci 68
4 kraj z nad 4000 do 10.000 prebivalci 170

5 kraj z nad 10.000 do 50.000
prebivalcev 117

6 kraj z nad 50.000 prebivalci
(Ljubljana, 209

9 (brez odgovora) 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1255

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: tipk Oznaka: Tip krajevne skupnosti:

Dobesedno vprašanje: tipk Tip krajevne skupnosti:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mestna 447
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2 primestna 133
3 vaška 673
9 (brez odgovora) 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1253

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: regija Oznaka: REGIJA

Dobesedno vprašanje: regija Regija:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 POMURSKA 82
2 PODRAVSKA 230
3 KOROŠKA 45
4 SAVINJSKA 159
5 GORENJSKA 131
6 ZASAVSKA 30
7 OSREDNJA 299
8 SPOD. POSAVSKA 54
9 JUGO-VZHODNA 87
10 GORIŠKA 66
11 OBALNO-KRAŠKA 48
12 NOTRANJSKO-KRAŠKA 26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

 

ID: f301 Oznaka: Starost po razredih (anketiranci)

Dobesedno vprašanje: f301 starost anketiranca po razredih

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 -> 18 62
2 19 - 30 208
3 30 - 45 292
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4 46 - 60 345
5 61 -> 350
66 se ne nanaša 0
88 ne vem 0
99 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1257

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: f302 Oznaka: Starost po razredih (za 2. osebo v gospodinjstvu)

Dobesedno vprašanje: f302 Starost po razredih (za 2. osebo v gospodinjstvu)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 -> 18 16
2 19 - 30 54
3 30 - 45 260
4 46 - 60 410
5 61 -> 363
66 se ne nanaša 138
88 ne vem 6
99 b.o. 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1103

Neveljavni odgovori: 154

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: f303 Oznaka: Starost po razredih (za 3. osebo v gospodinjstvu)

Dobesedno vprašanje: f303 Starost po razredih (za 3. osebo v gospodinjstvu)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 -> 18 201
2 19 - 30 189
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3 30 - 45 160
4 46 - 60 166
5 61 -> 48
66 se ne nanaša 474
88 ne vem 7
99 b.o. 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 764

Neveljavni odgovori: 493

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: f304 Oznaka: Starost po razredih (za 4. osebo v gospodinjstvu)

Dobesedno vprašanje: f304 Starost po razredih (za 4. osebo v gospodinjstvu)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 -> 18 233
2 19 - 30 168
3 30 - 45 60
4 46 - 60 28
5 61 -> 8
66 se ne nanaša 747
88 ne vem 6
99 b.o. 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 497

Neveljavni odgovori: 760

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: f305 Oznaka: Starost po razredih (za 5. osebo v gospodinjstvu)

Dobesedno vprašanje: f305 Starost po razredih (za 5. osebo v gospodinjstvu)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 -> 18 110



186

2 19 - 30 56
3 30 - 45 19
4 46 - 60 0
5 61 -> 7
66 se ne nanaša 1061
88 ne vem 1
99 b.o. 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 192

Neveljavni odgovori: 1065

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: f306 Oznaka: Starost po razredih (za 6. osebo v gospodinjstvu)

Dobesedno vprašanje: f306 Starost po razredih (za 6. osebo v gospodinjstvu)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 -> 18 59
2 19 - 30 13
3 30 - 45 5
4 46 - 60 0
5 61 -> 1
66 se ne nanaša 1174
88 ne vem 1
99 b.o. 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 78

Neveljavni odgovori: 1179

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: f307 Oznaka: Starost po razredih (za 7. osebo v gospodinjstvu)

Dobesedno vprašanje: f307 Starost po razredih (za 7. osebo v gospodinjstvu)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 -> 18 17
2 19 - 30 2
3 30 - 45 1
4 46 - 60 0
5 61 -> 1
66 se ne nanaša 1230
88 ne vem 2
99 b.o. 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 21

Neveljavni odgovori: 1236

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: f308 Oznaka: Starost po razredih (za 8. osebo v gospodinjstvu)

Dobesedno vprašanje: f308 Starost po razredih (za 8. osebo v gospodinjstvu)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 -> 18 6
2 19 - 30 2
3 30 - 45 0
4 46 - 60 0
5 61 -> 0
66 se ne nanaša 1247
88 ne vem 0
99 b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 8

Neveljavni odgovori: 1249

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: f309 Oznaka: Starost po razredih (za 9. osebo v gospodinjstvu)

Dobesedno vprašanje: f309 Starost po razredih (za 9. osebo v gospodinjstvu)
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 -> 18 3
2 19 - 30 0
3 30 - 45 0
4 46 - 60 0
5 61 -> 0
66 se ne nanaša 1252
88 ne vem 0
99 b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 1254

Minimum: 1

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: f3010 Oznaka: Starost po razredih (za 10. osebo v gospodinjstvu)

Dobesedno vprašanje: f3010 Starost po razredih (za 10. osebo v gospodinjstvu)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 -> 18 1
2 19 - 30 0
3 30 - 45 0
4 46 - 60 0
5 61 -> 0
66 se ne nanaša 1254
88 ne vem 0
99 b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1256

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: f3011 Oznaka: Starost po razredih (za 11. osebo v gospodinjstvu)

Dobesedno vprašanje: f3011 Starost po razredih (za 11. osebo v gospodinjstvu)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 -> 18 1
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2 19 - 30 0
3 30 - 45 0
4 46 - 60 0
5 61 -> 0
66 se ne nanaša 1254
88 ne vem 0
99 b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1256

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: f3012 Oznaka: Starost po razredih (za 12. osebo v gospodinjstvu)

Dobesedno vprašanje: f3012 Starost po razredih (za 12. osebo v gospodinjstvu)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 -> 18 1
2 19 - 30 0
3 30 - 45 0
4 46 - 60 0
5 61 -> 0
66 se ne nanaša 1254
88 ne vem 0
99 b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1256

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: skp08 Oznaka: Poklic respondenta (SKP08)

Dobesedno vprašanje: skp08 Poklic respondenta (Standardna klasifikacija poklicev 08)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
110 častniki/častnice 4
210 Podčastniki/podčastnice 0
310 Vojaki/vojakinje 1
1111 Zakonodajalci/zakonodajalke 0
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1112 Visoki državni uradniki/visoke državne
uradnice 0

1114 Visoki uradniki/visoke uradnice
interesnih organizacij 0

1120 Generalni direktorji/generalne
direktorice in člani/članice 48

1211 Finančni menedžerji/finančne
menedžerke 2

1212 Menedžerji/menedžerke za kadrovske
in splošne zadeve 1

1213 Menedžerji/menedžerke za
oblikovanje politik in strateško na 0

1219 Menedžerji/menedžerke za splošne
poslovne funkcije, d. n. 1

1220 Menedžerji/menedžerke za trženje,
prodajo in razvoj 0

1221 Menedžerji/menedžerke za trženje in
prodajo 3

1222 Menedžerji/menedžerke za
oglaševanje in odnose z javnostmi 0

1223 Menedžerji/menedžerke za raziskave
in razvoj 0

1311 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v kmetijstvu in gozdars 0

1312 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v ribištvu in ribogojst 0

1321 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v predelovalnih dejavno 0

1322 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v rudarski dejavnosti 0

1323 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v gradbeništvu 0

Prikazanih je 20 od 447 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1040

Neveljavni odgovori: 217

Minimum: 110

Maksimum: 9629

Vrednosti spremenljivk: od 110 do 9629

 

ID: skp08p Oznaka: Poklic partnerja respondenta (SKP08)



191

Dobesedno vprašanje: skp08p Poklic partnerja respondenta (Standardna klasifikacija poklicev 08)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
110 častniki/častnice 0
210 Podčastniki/podčastnice 0
310 Vojaki/vojakinje 1
1111 Zakonodajalci/zakonodajalke 0

1112 Visoki državni uradniki/visoke državne
uradnice 0

1114 Visoki uradniki/visoke uradnice
interesnih organizacij 0

1120 Generalni direktorji/generalne
direktorice in člani/članice 17

1211 Finančni menedžerji/finančne
menedžerke 2

1212 Menedžerji/menedžerke za kadrovske
in splošne zadeve 2

1213 Menedžerji/menedžerke za
oblikovanje politik in strateško na 0

1219 Menedžerji/menedžerke za splošne
poslovne funkcije, d. n. 1

1220 Menedžerji/menedžerke za trženje,
prodajo in razvoj 0

1221 Menedžerji/menedžerke za trženje in
prodajo 1

1222 Menedžerji/menedžerke za
oglaševanje in odnose z javnostmi 0

1223 Menedžerji/menedžerke za raziskave
in razvoj 0

1311 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v kmetijstvu in gozdars 0

1312 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v ribištvu in ribogojst 0

1321 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v predelovalnih dejavno 0

1322 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v rudarski dejavnosti 0

1323 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v gradbeništvu 0

Prikazanih je 20 od 447 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 370

Neveljavni odgovori: 887
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Minimum: 310

Maksimum: 9613

Vrednosti spremenljivk: od 110 do 9629

 

ID: skp08f Oznaka: Poklic očeta respondenta (SKP08)

Dobesedno vprašanje: skp08f Poklic očeta respondenta (Standardna klasifikacija poklicev 08)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
110 častniki/častnice 3
210 Podčastniki/podčastnice 0
310 Vojaki/vojakinje 3
1111 Zakonodajalci/zakonodajalke 0

1112 Visoki državni uradniki/visoke državne
uradnice 0

1114 Visoki uradniki/visoke uradnice
interesnih organizacij 1

1120 Generalni direktorji/generalne
direktorice in člani/članice 16

1211 Finančni menedžerji/finančne
menedžerke 0

1212 Menedžerji/menedžerke za kadrovske
in splošne zadeve 0

1213 Menedžerji/menedžerke za
oblikovanje politik in strateško na 0

1219 Menedžerji/menedžerke za splošne
poslovne funkcije, d. n. 7

1220 Menedžerji/menedžerke za trženje,
prodajo in razvoj 0

1221 Menedžerji/menedžerke za trženje in
prodajo 2

1222 Menedžerji/menedžerke za
oglaševanje in odnose z javnostmi 0

1223 Menedžerji/menedžerke za raziskave
in razvoj 0

1311 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v kmetijstvu in gozdars 1

1312 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v ribištvu in ribogojst 0

1321 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v predelovalnih dejavno 1

1322 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v rudarski dejavnosti 0
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1323 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v gradbeništvu 1

Prikazanih je 20 od 447 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 823

Neveljavni odgovori: 434

Minimum: 110

Maksimum: 9629

Vrednosti spremenljivk: od 110 do 9629

 

ID: skp08m Oznaka: Poklic matere respondenta (SKP08)

Dobesedno vprašanje: skp08m Poklic matere respondenta (Standardna klasifikacija poklicev 08)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
110 častniki/častnice 0
210 Podčastniki/podčastnice 0
310 Vojaki/vojakinje 0
1111 Zakonodajalci/zakonodajalke 0

1112 Visoki državni uradniki/visoke državne
uradnice 0

1114 Visoki uradniki/visoke uradnice
interesnih organizacij 0

1120 Generalni direktorji/generalne
direktorice in člani/članice 4

1211 Finančni menedžerji/finančne
menedžerke 1

1212 Menedžerji/menedžerke za kadrovske
in splošne zadeve 2

1213 Menedžerji/menedžerke za
oblikovanje politik in strateško na 0

1219 Menedžerji/menedžerke za splošne
poslovne funkcije, d. n. 4

1220 Menedžerji/menedžerke za trženje,
prodajo in razvoj 0

1221 Menedžerji/menedžerke za trženje in
prodajo 0

1222 Menedžerji/menedžerke za
oglaševanje in odnose z javnostmi 1

1223 Menedžerji/menedžerke za raziskave
in razvoj 0
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1311 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v kmetijstvu in gozdars 0

1312 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v ribištvu in ribogojst 0

1321 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v predelovalnih dejavno 0

1322 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v rudarski dejavnosti 0

1323 Menedžerji/menedžerke za
proizvodnjo v gradbeništvu 0

Prikazanih je 20 od 447 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 614

Neveljavni odgovori: 643

Minimum: 1120

Maksimum: 9629

Vrednosti spremenljivk: od 110 do 9629
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